
Ekonomiye kasteden suç organizasyonu-
na ağır darbe indirildi. Adana Cumhuriyet 

Başsavcılığı koordinesinde; yasa dışı bahis, 
nitelikli dolandırıcılık, rüşvet ve kara para 
aklama suçlarına yönelik 21 ilde 200 şüphe-
liye yönelik eş zamanlı operasyon düzen-
lendi. Gözaltına alınanlar arasında gazeteci 
Rasim Ozan Kütahyalı da bulunuyor.

RASİM OZAN KÜTAHYALI’YA GÖZALTI

Savcılık, 100 milyar TL’nin yanı sıra 2 
milyar dolar şüpheli para hareketi ve 

aklama faaliyetinin tespit edildiğini aktar-
dı. 3 banka yöneticisi, 8 emniyet personeli 
ve 4 avukatın da bulunduğu soruşturma-
da; 3 elektronik para/ödeme kuruluşu, 3 
kuyumcu, 1 döviz bürosu, 221 taşınmaz, 
120 araç ve 3 tekneye el konuldu. l 03

DUDAK UÇUKLATAN PARA TRAFİĞİ

ADALET BAKANI AKIN GÜRLEK, YASA DIŞI BAHIS, NITELIKLI DOLANDIRICILIK, RÜŞ-
VET VE KARA PARA AKLAMA SUÇLARINA YÖNELIK YÜRÜTÜLEN SORUŞTURMADA, 
200 ZANLI HAKKINDA GÖZALTI KARARI VERILDIĞINI AÇIKLADI. 8 BIN 500 YASA DIŞI 
BAHIS VE KUMAR IÇERIKLI INTERNET SITESI HAKKINDA ERIŞIM ENGELI GETIRILDI.

BUYUK
OPERASYON

Çok katmanlı suç organizasyonuna ağır darbe

 İMPARATOR 
FATİH TERİM’E 
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YILDIRAY  
ÇİÇEK

BASYAZI

Bugün, 
Trendyol 
Süper 
Lig 2025-

2026 sezonunun 
bitimine haftalar 
kala 26. şampi-
yonluğunu ilan 
eden Galatasaray, 
“Dört Dörtlük 
Gece” adını ver-
diği şampiyonluk 
kutlamalarını 
yapacak. 

Öncelikle bu şampiyonluktan dolayı Ga-
latasaray’ı kutluyorum. Başarılarını Avrupa 
maçlarında taçlandırmasını canı gönülden 
istiyorum.

Galatasaray adına şampiyonluk atmosfe-
rinin yaşandığı bu günlerde MHP’li Sarıçam 
Belediye Başkanı Bilal Uludağ, Galatasaray’a 
ve tüm spor camiasına vefa yüklü ve sevin-
dirici bir müjde verdi.

Adana Sarıçam Belediyesi’nin başarılı Baş-
kanı Bilal Uludağ, MHP Genel Başkanı Devlet 
Bahçeli’nin talimatıyla ilçede Fatih Terim Spor 
Müzesi inşa edileceğini açıkladı. 

Uludağ, “Milliyetçi Hareket Partisi Genel 
Başkanımız ve liderimiz Devlet Bahçeli’nin 
vefa anlayışı, bizim için yalnızca bir bakış 
açısı değil, aynı zamanda çok kıymetli bir 
vizyondur” diyerek, vefa ile vizyonun birleş-
tiğine işaret etti. Bu projeyle Türk futbolunun 
imparatoru Fatih Terim’in Adana Demirspor’da 
başlayan kariyerini, Galatasaray’daki ve A Milli 
Takım’daki eşsiz başarılarını gelecek nesillere 
aktarmayı hedeflediklerini belirtti.

Fatih Terim Spor Müzesi, sıradanın ötesinde, 
dünya standartlarında bir kompleks olarak 
inşa edilecek ve milyonlarca genç bu spor 
merkezinden yetişerek geleceğin Fatih Terim-
leri olmak için adım atacak… 

Eylül ayında temelinin atılacağı ifade edi-
len müze, MHP Lideri Devlet Bahçeli’nin Ferdi 
Tayfur Müzesi’nden sonra Sarıçam Belediyesi 
aracılığıyla Adana’ya kazandırdığı ikinci bü-
yük eser olacak.

Adanalı Ferdi Tayfur sanatta, Adanalı Fatih 
Terim ise sporda Türkiye’nin sembol isimleri 
olmuştur. Her iki ismin kazandığı zaferler ve 
ürettiği eserler, gelecek nesillere ilham kayna-
ğı olması açısından hazine değerindedir. MHP 
Lideri Devlet Bahçeli, hemşerileri ve dostları 
olan bu iki değerli isme büyük kıymet verdiğini 
bir kez daha göstermiştir.

Fatih Terim Spor Müzesi’nin duyurulması-
nın Galatasaray’ın şampiyonluk kutlamalarına 
denk gelmesi, özellikle Fatih Terim’e gönül ve-
ren sarı-kırmızılı taraftarlar nezdinde anlamlı 
bir jest olmuştur.

Türkiye’ye UEFA Kupası kazandıran teknik 
direktör olarak Fatih Terim, bu ülkenin spor 
tarihine geçmiş unutulmaz bir değerdir. Mil-
liyetçi vefa duygusunun en güzel yansıması 
olan Fatih Terim Spor Müzesi ise onun adına 
dikilecek çok değerli bir eser olacaktır.

Edindiğim bilgiye göre, Fatih Terim Spor 
Müzesi için hazırlanan tanıtım sinevizyonunu 
izleyen Fatih Terim çok mutlu olmuş, duygu-
lanmış ve Sayın Devlet Bahçeli’ye şükranla-
rını sunmuştur.

Türk futbolunda başarı çıtasını yükselten 
Fatih Terim, “İmparator” sıfatını laf olsun diye 
değil, alnının akıyla ve mücadele ruhuyla hak 
etmiştir. Türk futbolcuları ve spor adamları 
için Fatih Terim gibi izinden gidilecek güçlü 
bir ışık vardır. MHP Lideri Sayın Devlet Bah-
çeli de bu ışığın herkese yol göstermesini 
istemektedir.

(2 /F-T) ışığı (Fatih Terim-Ferdi Tayfur) Sa-
rıçam’da yanacak… Bu ışıkların gelecek nesil-
ler için yanması için özveri ve fedakârlık gös-
teren Sarıçam Belediye Başkanı Bilal Uludağ da 
güçlü bir alkışı ve tebriki hak etmektedir.

FİYATI: 20 TL

Özgür Özel 
köşeye sıkıştı

Enflasyona
savaş ayarı
TCMB Başkanı Fatih Karahan, “Enflas-
yon ara hedefimizi, 2026, 2027 ve 2028 
yılları için, sırasıyla yüzde 24, yüzde 15 
ve yüzde 9 seviyesine yükselttik” dedi.
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MB Başkanı Karahan, ABD-İran 
savaşıyla artan jeopolitik riskler 

sonrası yılın ikinci enflasyon raporu su-
numunda hedeflerini duyurdu. 2026 yıl 
sonu enflasyon beklentisi ise yüzde 26 
oldu. Karahan, savaşın gidişatına bağlı 
olarak petrol fiyatlarının temel varsa-
yımlara göre daha uzun süre daha yük-
sek kalmasının yukarı yönlü risklerin 
başında geldiğini ifade etti. l 04
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 Fatih 
Karahan

MHP Malatya’da 
bayrak değişimi

MHP Genel Başkan Yardımcısı  
Semih Yalçın, Malatya İl Teşkilatının 

feshedildiğini ve il başkanlığına Tur-
gay Şengönül’ün atandığını duyurdu. 

Koç Holding Şeref Başkanı Rahmi Koç ve Koç Holding Yönetim Kurulu Başkan Vekili Ali Koç, MHP 
Genel Başkanı Devlet Bahçeli’yi makamında ziyaret etti. Ziyarette, Koç Topluluğu’nun 100’üncü 

yıl etkinlikleri davetiyesi MHP Lideri Bahçeli’ye takdim edildi. MHP Lideri Devlet Bahçeli de Koç ai-
lesine 1925 yılında bastırılan ve üzerinde bozkurt tasarımı bulunan Türkiye Cumhuriyeti banknot-
larının yer aldığı özel tabloyu Koç Topluluğu’nun 100. yılı anısına Koç ailesine takdim etti. l 06

Türkiye-Kazakistan 
ilişkilerinin ‘Geliştirilmiş 

Stratejik Ortaklık’ 
çerçevesinde her alanda 

ilerlediğini belirten 
Cumhurbaşkanı Erdoğan, 

Türk Devletleri Teşkilatı’nın 
önemine dikkat çekerek, 

“İnşallah önümüzdeki 
dönemi birlikte Türk Dünyası 

Yüzyılı yapacağız” dedi.

Astana’daki Bağımsızlık Sarayı’nda 
düzenlenen ortak basın toplantısında 

konuşan Cumhurbaşkanı Erdoğan, “Ka-
zakistan’dan daha fazla miktarda petrolü 
ülkemiz üzerinden dünya pazarlarına 
ulaştırmayı arzu ediyoruz” dedi. “Dilde, 
fikirde, işte birlik” şiarıyla yeni köprüler 
inşa edeceklerini belirten Erdoğan, “Önü-
müzdeki dönemi Türk Dünyası Yüzyılı 
yapacağız” diye konuştu.

DİLDE, FİKİRDE, İŞTE BİRLİK

Kazakistan Cumhurbaşkanı Tokayev 
ise şunları söyledi: “Dünyanın 5’ten 

daha büyük olduğu teziniz herkesçe 
biliniyor. Bu eşitsizliğe karşı cesur bir 
yaklaşım. Sayın Cumhurbaşkanı, iki ülke 
arasında yüzyıllar öncesine dayanan 
tarihi bağlar var. Kardeşim Recep Bey, 
bugün size Hoca Ahmet Yesevi Nişanı’nı 
vermeye karar verdim. Bunu alan ilk kişi 
siz olacaksınız. Önemi çok büyük.” l 07

EŞİTSİZLİĞE KARŞI CESUR YAKLAŞIM

Türkiye ile 
Kazakistan 

arasında  13 anlaşma 
imzalandı. 

Cumhurbaşkanı
 Erdoğan’a, Kazakistan 

Cumhurbaşkanı 
Tokayev tarafından 
Hoca Ahmet Yesevi 

Nişanı ilk kez 
takdim edildi.

OMUZ OMUZA 
MÜCADELE 

EDİLİYOR
Adalet Bakanı Akın Gürlek, 
milletin mal varlığını hedef 

alan suç örgütlerine karşı 
somut ve etkili sonuçlar 
aldıklarını kaydederek, 

“Adalet, İçişleri ile Hazine 
ve Maliye bakanlıklarımızın 
omuz omuza sergilediği ka-

rarlı duruş; finansal suç ör-
gütlerine ve yasa dışı bahis 

şebekelerine karşı asla taviz 
vermeyeceğimizin en net 

göstergesidir” diye konuştu. 

Suç örgütünün, özel yazılım altyapıları ve panel 
sistemleri kurduğu, elektronik para kuruluşları 

ve sanal POS ağları üzerinden para transferleri yü-
rüttüğü, kripto varlık sistemlerini aktif şekilde kul-
landığı bildirildi. Örgütün nakit dönüşümü kuyum-
cu ve döviz büroları üzerinden sağladığı öğrenildi.

Kuyumcu ve döviz büroları
aktif şekilde kullanılmış

Uşak Belediye 
Başkanı Özkan 

Yalım’ın, CHP kurul-
tayında kullanılmak 
üzere Özgür Özel’in 
kendisinden 1 milyon 
TL istediği yönündeki 
itirafıyla ilgili What-
sApp yazışmaları 
ortaya çıktı! l 06

CHP’LI 
TEPEBAŞI 
BELEDİYESİNE 
OPERASYON l 06

Çin Devlet Başkanı Şi, Tayvan konusunda Trump’ı böyle uyardı:

ANLAŞMA 
OLMAZSA 
SAVAŞIRIZ!

Çin lideri Şi Cinping, 8,5 yıl sonra Pe-
kin’i ziyaret eden ABD Başkanı Donald 

Trump’ı Tayvan konusunda sert sözlerle 
uyardı. Şi, meselenin yanlış yönetilmesi 
hâlinde Çin ile ABD’nin “çatışmaya hatta 
savaşa sürüklenebileceğini” söyledi. l 10

Atina’da ‘İslami 
NATO’ korkusu

Türkiye paranoyasıyla yaşayıp, 
halkını da bu yönde motive eden Yu-

nan hükümeti gibi Yunan basını da 
okurlarına korku aşılamaya devam 

ediyor. Yunan pentapostagma sitesi-
nin haberine göre; Türkiye, Pakistan, 

Suudi Arabistan ve Katar’la birlikte 
Yunanistan ve İsrail’e karşı İslami 

NATO’yu kuruyor. l 10

Milli Savunma Bakanlığı, Deniz Yetki Alanları  
Kanunu çalışmalarının sürdüğünü belirterek,  
“Deniz yetki sorumluluğumuz belirlenecek. Denizler-
deki haklarımız korunacak” açıklamasını yaptı. l 07

Tokat Belediyesi, Belediye Başkanı Kemal Yazıcıoğlu liderliğinde 
üretken belediyecilik vizyonuyla kadın istihdamından sosyal destek 

projelerine, akıllı ulaşım sistemlerinden kentsel dönüşüme kadar birçok 
alanda kapsamlı yatırımları hayata geçiriyor. Şehir genelinde yürütülen 

projelerle Tokat’ın ekonomik, sosyal ve fiziki yapısında yeni bir  
dönüşüm süreci hedefleniyor. l 08-09

yeniden şekilleniyor
TOKAT

Özgür Özel

Kemal 
Yazıcıoğlu

Mavi Vatan yasası yolda

Akın Gürlek

KOÇ AİLESİNDEN 
MHP LIDERI BAHÇELI’YE 100. YIL DAVETI

GELECEĞE ‘TÜRK DÜNYASI 
YÜZYILI’ MÜHRÜ!
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‘Dijital Çağda Türkçe Bilgi Şöleni’ 
ETKINLIĞI BAŞLADI
Etkinlikler kapsamında Karama-
noğlu Mehmetbey Üniversitesi 
(KMÜ) 15 Temmuz Konferans 
Salonu’nda “Dijital Çağda Türkçe 
Bilgi Şöleni” programı açılış 
töreni gerçekleştirildi. Karaman 
Valisi Hayrettin Çiçek, burada 
yaptığı konuşmada, insanı diğer 
canlılardan farklı kılanın sözlü ve 
yazılı iletişim kabiliyeti olduğunu 
söyledi. Türkçenin anlatım ka-
biliyetiyle diğer dillerden ayrılan 
mümtaz bir dil olduğunu ve 
kıymetinin bilinmesi gerektiğini 
vurgulayan Çiçek, şunları kay-
detti: “Türk dili sahip olduğumuz 
en kıymetli şeylerin başında 
geliyor. Sizler bunu en iyi şekilde 
kullanmakla mükellefsiniz. Dün-
yamız şu an çok kötü bir noktada. 
Geçmişte ecdadımız dünya barışı 
için nasıl gayret etmişse bu-
gün de sadece İslam coğrafyası 
değil, bütün dünya coğrafyasının 
umudu bu necip millettir. Dijital 
okuryazarlık, yapay zekâ ve 
gerekse kendi dilimizi yüceltme 

ve iletişim kabiliyetimizi artırma-
da iyi bir noktaya gelme zarureti 
içerisindeyiz. Çünkü sadece İslam 
coğrafyasının değil, bütün dünya 
coğrafyasının mazlum halkların 
bizden beklentileri var. Donanımlı 
bir hâle gelme adına öncelikli 
koşul dilimizi çok iyi kullana-
cağız, öğreneceğiz ve iletişim 
kabiliyetimizi çok iyi noktaya 
getireceğiz.” 

Karaman’da, 749. Türk Dil Bayramı ve Yunus Emre’yi Anma Etkinlikleri kapsamında “Dijital Çağda 
Türkçe Bilgi Şöleni” etkinliği düzenleniyor. Karamanoğlu Mehmet Bey’in fermanıyla 13 Mayıs 

1277’de Türkçenin resmi dil olarak kabul edilmesinin 749. yıl dönümü kentte törenlerle kutlanıyor.

YEŞIL OLMASININ 
YANINDA BIR 

YAŞAM MERKEZI 
ÖZELLIĞI TAŞIYOR
Millet bahçeleri projesi doğrultusun-

da ilçedeki yaşam kalitesini artırmayı 
amaçladıklarını söyleyen Bağcılar 
Belediye Başkanı Yasin Yıldız, “İstanbul 
dünya metropollerinden biri ve Bağcılar 
da şehrimizin en gözde ilçelerinden. Biz 
de özverili çalışmalarımız neticesinde 
yeşil alanlarla birlikte vatandaşlarımızın 
sosyalleşebileceği ve sevdikleriyle keyifli 
vakit geçirebileceği alanları artırıyoruz. 
Aileler, buralarda şehrin yoğun tem-
posundan da uzaklaşıp doğayla iç içe 
vakit geçirme fırsatı bulurken, çocuklar 
da güvenli ortamda oyunlar oynayacak. 
Bu amaçla millet bahçesi sayımızı 5’e 
çıkarıyoruz. Millet bahçelerimiz sadece 
yeşil alan imkânı sunmasının dışında 
tam bir yaşam merkezi özelliği taşıyacak. 
Ayrıca bu noktaları afet zamanlarında 
vatandaşlarımız için toplanma alanı ola-
rak da kullanabileceğiz. Bu faaliyetlerin 
yapımında bizlerden hiçbir zaman des-
teğini esirgemeyen Çevre, Şehircilik ve 
İklim Değişikliği Bakanımız Sayın Murat 
Kurum’a da teşekkür ediyoruz” dedi.

Bağcılar Belediyesi, şu an hizmet veren millet bahçesine ek olarak 
farklı konumlarda 4 yeni millet bahçesini daha hizmete alarak sayıyı 
5’e çıkaracak. Özellikle beş mahallenin kesiştiği yere yapılacak olan 
Dökümcüler Millet Bahçesi, ilçenin buluşma noktası olacak. Millet 
bahçelerini modern bir anlayışla tasarladıklarını söyleyen Bağcılar 

Belediye Başkanı Yasin Yıldız, “Millet bahçelerimiz yeşil alan imkânı 
sunmasının yanında tam bir yaşam merkezi özelliği taşıyacak” dedi.

Bağcılar Belediyesi, İstanbul’un merkezi 
konumunda bulunan ilçeyi yeşil alanlarla 
donatmak için yeni projeleri hayata geçiriyor.  
Bunlardan ilki, açılışı Çevre, Şehircilik ve İklim 
Değişikliği Bakanı Murat Kurum tarafından 
yapılan Bağcılar Millet Bahçesi oldu. 60 bin 
metrekare alanda kurulan millet bahçesi, farklı 
türde 2 bin 30 ağaç, yürüyüş yolları, kafe-
terya alanları, spor alanları, sosyal donatılar, 
basketbol sahası, otopark ve kütüphanesiyle 
Bağcılarlı vatandaşların uğrak noktası oldu.

4 yeni millet bahçesi  
     daha yapılacak

Şehrin kalabalığından kaçmak isteyen 
vatandaşlara nefes olan Millet Bahçelerinin 
sayısı artırılıyor. Bu çerçevede Göztepe 
Mahallesi’nde devam eden projenin yanı sıra 
Fevzi Çakmak Mahallesi, Kirazlı Mahallesi 
ve 15 Temmuz Mahallesi’ne milet bahçesi 
yapılacak. Böylece ilçedeki millet bahçesi 
sayısı 5’e yükselecek. 

Göztepe millet bahçesi, yaz       
      sezonunda hizmete açılacak

Proje kapsamında Göztepe Mahallesi’ne 
planlanan millet bahçesinin yapımı hızla de-
vam ediyor. 10 bin metrekarelik alana yapılan 
millet bahçesinde Bağ Kafe, çocuk oyun alanı, 
çok amaçlı spor sahası, koşu parkuru, pati 
park ve dinlenme alanları olacak. Çalışmaların 
her aşamasını yakından takip eden Belediye 
Başkanı Yasin Yıldız da bu kapsamda saha zi-
yaretlerini sürdürüyor. Göztepe Millet Bahçesi 

önümüzdeki yaz hizmete sunulacak.

İlçenin kalbine yeni  
     millet bahçesi geliyor

Fevzi Çakmak Mahallesi’nde planlanan 
Dökümcüler Millet Bahçesi ise 21 bin metre-
kareden oluşuyor. Bahçe konum olarak Fevzi 
Çakmak, Yavuzselim, Sancaktepe, Kemalpaşa 
ve Fatih mahallelerinin kesişme noktasında 
bulunuyor. İlçenin kalbinde yer alan bu yeşil 
koridor, Bağcılarlıların yeni buluşma merkezi 
hâline gelecek. Bahçe içerisinde ise Bağ Kafe, 
Etüt Merkezi, sosyal tesis, yürüme yolları, rek-
reasyon alanları, spor sahaları ve kamelyalar 
yer alacak. 

Spor alanı konseptli   
      yeni millet bahçesi

15 Temmuz Mahallesi’nde de 16 bin 341 
bin metrekarelik bir alan millet bahçesi için 
planlandı. Bu mekânda diğer bahçelerde olan-
lara ek olarak özellikle spor yapmak isteyenler 
için özel alanlar oluşturulacak. Gençlerin spor 
ihtiyacını karşılayacak tesislerin arasında 2 
basketbol, 1 futbol sahası da bulunuyor. 

Kirazlı Millet Bahçesi  
     metronun yanına yapılıyor

Kirazlı Mahallesi’ne planlanan millet 
bahçesi ise Kirazlı metro istasyonunun hemen 
yanına yapılacak. Böylece vatandaşların 
ulaşımı açısından da büyük avantaj sağlanmış 
olacak. 9800 metrekarelik yeşil alanın içinde 
çocuk oyun grupları da yer alacak. 

BAĞCILAR’DA ‘MİLLET BAHÇESİ’ 
SAYISI 5 OLACAK

DÖKÜMCÜLER MILLET BAHÇESI

15 TEMMUZ MILLET BAHÇESI

KIRAZLI MILLET BAHÇESI

GÖZTEPE MILLET BAHÇESI

 BAĞCILAR MILLET BAHÇESI 

Türk Dil Kurumu (TDK) Başkanı Prof. 
Dr. Osman Mert içinde bulunulan 
çağın dijital dönüşümün hayatın 
her alanını yeniden şekillendirdiği 
bir dönem olduğunu dile getirdi. Bu 
dönüşümün diller açısından hem 
önemli fırsatlar sunduğunu, hem de 
ciddi riskleri beraberinde getirdiğini 
anlatan Mert, şöyle konuştu:  “Yeni 
medya ve iletişim alanlarında Türkçe-

nin kullanımı dijital platformlarda di-
lin nasıl biçimlendiğini belirleyecektir. 
Sosyal medya, içerik üretim araçları 
ve dijital yayıncılık dilin yaygınlaş-
masını hızlandırırken ifade gücünün 
zayıflaması ve kelime dağarcığının 
daralması gibi sorunları da beraberin-
de getirmekte. Şu an ürettirdiğimiz ya 
da üretilen metinler İngilizce düşünen 
yapay zekâlar tarafından yapıldığı 

için dikkat ederseniz belirli cümle 
kalıpları ve belirli kelimeler etrafında 
dönüyor. Bu sebeple dijital dönü-
şüm sürecinde Türkiye’nin sunduğu 
imkânları sağlıklı biçimde değerlen-
dirmek ve ortaya çıkabilecek riskleri 
bilinçli şekilde yönetmek zorundayız. 
Bugün gerçekleştirdiğimiz sempoz-
yum da bu ihtiyaca cevap vermek 
üzere yapılmıştır.” 

‘DIJITAL DÖNÜŞÜM HAYATI ŞEKILLENDIRIYOR’

Kocaeli Büyükşehir Belediyesi, 15 
Mayıs Cuma günü temsili askerlik tö-
renine katılacak olan 35 özel birey için 
unutulmayacak bir uğurlama töreni 
düzenledi. Özel bireylerle konvoy eş-
liğinde Büyükşehir hizmet binasından 
Gonca’ya gelen Başkan Büyükakın, 
burada da onlarla davul-zurna eşli-
ğinde halay çekti. Kocaeli Büyükşehir 
Belediyesi, “Engelsiz Kocaeli” vizyonu 
doğrultusunda özel bireyle-
rin yaşamını kolaylaştır-
mak amacıyla önemli 
projeler hayata 
geçiriyor. Ayrıca, 
özel programlarla 
da sosyal hayata 
daha aktif katıl-
malarını sağlıyor. 
Bu kapsamda, İzmit 
Gonca Engelsiz Yaşam 
Merkezi’nde Engelsiz 
Bahar Şenliği düzenlendi. 
Her zaman özel bireylerin yanında 
olan Kocaeli Büyükşehir Belediye 
Başkanı Tahir Büyükakın’ın da 
katıldığı şenliğin en anlamlı bölümü, 
15 Mayıs Cuma günü Derince Merkez 
Komutanlığında gerçekleştirilecek 
bir günlük temsili askerlik töreninde 
yemin edecek 35 özel genç için kına 
programı düzenlenmesi oldu.

Başkan Büyükakın ve özel bireyler, 
ilk olarak belediye hizmet binası 
önünde oluşturulan konvoyda buluş-
tu. Makam aracının direksiyonuna 
geçen Başkan Büyükakın ve gençler, 
Türk bayrakları ile donatılan konvoyla 
birlikte, Ömer Türkçakal Bulvarı bo-
yunca ilerleyerek, alkışlar ve kornalar 
eşliğinde Gonca Engelsiz Yaşam 
Merkezi’ne geldi. Burada araçlarından 
inen özel gençler, şenlik alanındaki 

arkadaşları ile buluştu. Başkan 
Büyükakın da aileleri selamladı, özel 
bireylerle sohbet etti. Özel bireylerin, 
Başkan Büyükakın’a sarıldığı ve 
oyunlar oynadığı anlar, katılımcılar 
tarafından büyük bir keyifle izlendi.

Askerlere kına yakıldı 
Saygı duruşu ve İstiklal Marşı’nın 
okunması ile başlayan törenin 

ikinci bölümünde kınalar 
yakıldı. Anneler, 

çakı gibi asker 
olacak çocuk-
larının ellerine 
dualar eşliğinde 
kınayı yakarken, 
törenin bu 

bölümü duygusal 
anlara sahne oldu. 

Özellikle anneler 
gözyaşlarına hâkim 

olamazken, özel bireyler de 
büyük bir gurur yaşadı. 

Törende konuşan Başkan Büyü-
kakın, sözlerine “Hepinizi çok seviyo-
rum” diyerek başladı. Kınalı Mehmet 
hikâyesini anlatan Başkan Büyükakın, 
şunları söyledi: “Hepimiz asker 
ocağından geçtik. Her Türk asker 
doğar. Askerde o marşı hep birlikte 
söyledik. Buradaki evlatlarımız da her 
Türk’ün asker olduğunu gösterdiler. 
Ben şimdiden askerlerimizi tebrik 
ediyorum. Hayırlı tezkereler diliyorum. 
Bu toprakları bize vatan yapan, bu 
bayrağın dalgalanmasına imkân veren 
başta Gazi Mustafa Kemal Atatürk ol-
mak üzere bugüne kadar yaşamış tüm 
devlet büyüklerimizi, şehitlerimizi ve 
tüm gazilerimizi rahmetle, minnetle 
anıyorum. Al bayrağımız her zaman 
bu göklerde dalgalansın.”

VATAN AŞKIYLA, ÇAKI GIBI 
ASKER OLDULAR
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Siyasetin çürüme yö-
nündeki en önemli 
sorunlarından biri 
de hafızasızlıktır. İn-

sanların kendi partilerinde 
yaşananları, yaptıklarını ve 
söylediklerini hatırlamama-
sı, siyaset ahlakını derinden 
zedelemektedir. Hafızasızlık, 
neyi, nerede ve ne zaman 
söylediğini birbirine karış-
tırmaya yol açar. Bu durum 
da siyaseti güvenilmez ve 
tutarsız hale getirir.

İP Genel Başkanı Müsavat 
Dervişoğlu, sık sık bu hafı-
zasızlığa sığınarak siyasette 
tutunmaya çalışmaktadır.

Terör örgütü PKK’nın siya-
si uzantısı olan ve Abdullah 
Öcalan tarafından kurdurulan 
HDP ile iki kez seçim ittifakı 
yapıp, Öcalan’ın silah bırakma 
ve örgütü feshetme sürecine 
karşı çıkmak yetmiyormuş 
gibi; şimdi de parti değiştiren 
belediye başkanları ve millet-
vekilleri hakkında siyasi ahlak 
dersi vermeye kalkışmıştır.

Oysa MHP’den ayrılırken 
milletvekili ve belediye 
başkanlarını alıp İYİ Par-
ti’ye taşımamışlar gibi…

CHP’nin, İYİ Parti’nin 
TBMM’de grup kurabilmesi 
ve seçime girebilmesi için 
geçici olarak 15 milletveki-
lini göndermesini hiç yaşa-
mamışlar gibi…

Müsavat Dervişoğlu, 
CHP’den AK Parti’ye geçen 
milletvekili ve belediye 
başkanları konusunda 
kaygı duyduğunu belirterek 
şöyle demişti:

“Siyasi partilerin belediye 
başkanlarının ve milletvekil-
lerinin başka partilere trans-
feriyle ilgili geride bıraktı-
ğımız dönemlerde çok ciddi 
açıklamalarda bulundum. 
Türkiye’nin bir siyasi ahlak 
yasasına ihtiyacı vardır. Oy 
veren seçmenin iradesini ze-
deleyen işlerin yapılmama-
sının gerekli olduğuna ina-
nıyorum. Ancak bu ilk bize 
yapıldı. İYİ Parti’ye yapılırken 
bugünkü tehlikeye işaret 
etmiştim. O zaman uyarıları-
mı hiç kimse ciddiye almadı. 
Bugün o uyarılarımızı ciddiye 
alamayanların bu dertler-
le boğuştuklarına şahitlik 
ediyoruz. Başka bir partiden 
belediye başkanı transfer 
ettiklerinde ya da milletvekili 

transfer ettiklerinde büyük 
bir siyasi zafer kazanmış 
edasıyla dolaşan siyasetçiler 
var. Bu her zaman söylediği-
miz gibi demokrasinin erde-
mine yakışmayan davranış-
ların bir tezahürüdür.”

Bir siyasetçi nasıl hafızasız 
olur? 

İYİ Parti’nin yaptıklarıyla 
bu sözler yan yana kondu-
ğunda, Müsavat Dervişoğlu 
tarihe “hafızasızlık” örneği 
olarak geçer.

Müsavat Dervişoğlu daha 
önce de kendisinin ve arka-
daşlarının MHP’den ayrılma 
sürecini unutarak şu sözleri 
sarf etmişti:

“Adam milletvekilliğine 
aday oluyor, beklediği sırayı 
bulamayınca istifa ediyor. Kişi 
il başkanlığına aday oluyor, 
kazanamayınca istifa ediyor. 
Kişi genel başkanlığa aday 
oluyor, kazanamayınca istifa 
ediyor. Siyaset; sabır, sebat ve 
inat işidir. Bana küçük he-
sapların büyük adamları asla 
lazım değildir. Bana büyük 
hedeflere inanmış, iman et-
miş kadrolar lazımdır.”

Başta kendisi olmak üze-
re MHP’den ayrılıp gidenle-
rin tam tarifi değil midir bu 
cümleler?

Peki aynı Müsavat 
Dervişoğlu, AK Parti ve 
MHP’den milletvekili ile 
belediye başkanları CHP’ye 
geçince aynı tepkiyi verir 
mi? Mümkün değil.

Çünkü İYİ Parti, kuruldu-
ğu günden itibaren CHP ile 
ittifak yaparak Meclis’e gire-
bilmiştir. İlk seçimlerde CHP 
ile ittifak yapmasalar barajı 
aşamayacaklar ve kendisi de 
milletvekili olamayacaktı.

Yarın da yine CHP ittifa-
kına ihtiyaç duyacağı için, 
CHP’den kopuşlara set çek-
mek amacıyla bu tür açık-
lamalar yaparak göze gir-
meye çalışmaktadır. Yoksa 
kendileri yapınca ya da AK 
Parti ve MHP’den kendilerine 
veya CHP’ye milletvekili ve 
belediye başkanı transfer 
edildiğinde aklına bile ge-
tirmeyeceği “siyasi ahlak” 
nutuklarını atar mıydı?

Kaldı ki, o dönem CHP’den 
İYİ Parti’ye katılan 15 mil-
letvekili arasında şimdi 
CHP’den AK Parti’ye katılan 
Afyonkarahisar Belediye 

Başkanı Burcu Köksal’da 
vardı. O zaman hiç karşı çı-
kan Müsavat Dervişoğlu’nu 
gören olmuş muydu?

İP isimli parti siyasi ve 
kişisel menfaatler peşinde 
koşanlar tarafından kurul-
muştur. İşlerine geldiğinde 
milletvekili ve belediye 
başkanlarına onay verirler, 
işlerine gelmediği vakit şimdi 
olduğu gibi karşı çıkarlar.

Müsavat Dervişoğlu’nun 
terör örgütü PKK’nın siyasi 
uzantılarıyla ittifak kurarken 
“HDP meşrudur” naraları 
atması, şimdi ise DEM Parti’ye 
“Teröre cephe alın, Türkiye 
partisi olun” çağrılarına şid-
detle karşı çıkması, her şeyin 
onun için siyasi menfaatten 
ibaret olduğunu açıkça gös-
termektedir. Bugün attığı 
siyasi ahlak naraları da aynı 
amacın bir parçasıdır.

2019 yerel seçimlerinde 
ve 2023 Cumhurbaşkanlığı 
seçimlerinde terör örgütü 
PKK’nın siyasi uzantısıyla 
ittifak yapmasını ise utanma-
dan şöyle inkâr etmişti:

“Yok, hiç öyle bir çelişki 
falan değil. Çünkü bu bir 
iftira. İYİ Parti’nin HDP ile 
herhangi bir iş birliğinden 
bahsetmek büyük bir büh-
tandır. Ben o partinin hem 
kurucusuyum hem Genel 
Başkan Yardımcılığı, hem 
Grup Başkanvekilliği yaptım; 
iki dönemdir de milletvekil-
liğini yapıyorum. Hangi bilgi-
lerle bunu dile getiriyorsunuz 
bilmiyorum, eleştirmek için 
söylemiyorum ama söyledi-
ğiniz iftiradır. Bizim HDP ile 
ya da herhangi birisiyle siya-
seten, herhangi bir sebeple 
bir müttefikliğimiz asla ve 
kat’a yoktur. Dolayısıyla hiç 
kimse bunu söyleyemez.”

Bu inkâr da bugün oynadı-
ğı siyasi figüranlığın bir baş-
ka parçasıdır. Siyaset artık 
iyice güvenilmez hale gel-
miştir. Günden güne kalitesi 
dibe vurmakta, kalitesi hızla 
düşmektedir. En çarpıcı olanı 
ise; siyasi ahlak dersi veren-
lerin, siyasetin ahlakını en 
çok bozanlar olmasıdır. Bu, 
başlı başına bir garabettir. 
Siyasette hafızayı korumak 
büyük önem taşımaktadır. 
Aksi takdirde bu zafiyet, si-
yasi kirliliği ve güvensizliği 
katbekat artırmaktadır.

SİYASİ AHLAK DERSİ 
VERENLERE BAK!

yildiraycicek@turkgun.com Yildiraycicek9
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Rasim Ozan Kütahyalı gözaltına alındı

Yasa dışı bahise 
AĞIR DARBE!

Adana merkezli "yasa dışı bahis", "nitelikli 
dolandırıcılık", "rüşvet" ve "kara para 
aklama" soruşturmasında 21 ilde eş 
zamanlı operasyon düzenlendi. 200 

şüpheli hakkında gözaltı kararı verilirken, 
yorumcu Rasim Ozan Kütahyalı da sabah 

saatlerinde evinde gözaltına alındı.
dalet Bakanı Akın 

Gürlek, Adana Cum-
huriyet Başsavcılığı 
koordinesinde 'yasa dışı 

bahis, nitelikli dolandırıcılık, rüşvet 
ve kara para aklama' suçlarına yö-
nelik, 21 ilde 200 şüpheliye yönelik 
operasyon düzenlendiğini duyurdu. 
Bakan Gürlek, sanal medya hesa-
bından yaptığı açıklamada, "Adana 
Cumhuriyet Başsavcılığımızın 
koordinesinde yürütülen kapsamlı 
soruşturma kapsamında, yasa dışı 
bahis, nitelikli dolandırıcılık, rüşvet 
ve kara para aklama suçlarına yö-
nelik 21 ilimizde 200 şüpheli şahsa 
yönelik gerçekleştirilen eş zamanlı 
operasyonla, milletimizin huzuru-
na ve ekonomimize kasteden çok 
katmanlı bir suç organizasyonuna 
ağır bir darbe indirilmiştir. Mali Suç-
ları Araştırma Kurulu (MASAK) 
raporları, teknik ve fiziki 
takip çalışmaları ile 
elde edilen deliller 
neticesinde, yak-
laşık 100 milyar 
TL ve 2 milyar 
dolar seviyesin-
de suç gelirinin 
finansal sistem 
içerisinde ak-
landığının tespit 
edilmesi, yürü-
tülen mücadele-
nin boyutunu tüm 
açıklığıyla ortaya 
koymaktadır. Adalet, 
İçişleri ile Hazine ve Maliye 
bakanlıklarımızın omuz omuza, bü-
yük bir eş güdüm içinde sergilediği 
kararlı duruş, finansal suç örgütle-
rine ve yasa dışı bahis şebekelerine 
karşı asla taviz vermeyeceğimizin 
en net göstergesidir" dedi. 

A ORGANIZE 
SUÇ ÖRGÜTÜ

Mali Suçları Araştırma Kurulu 
Başkanlığı (MASAK) raporları, 

teknik ve fiziki takip çalışmaları, 
banka hareketleri, dijital materyal 
incelemeleri, kripto varlık analizleri, 
HTS kayıtları ve diğer deliller birlikte 
değerlendirildiğinde şüphelilerin 
“organize suç örgütü" niteliğinde 
hareket ederek yasa dışı bahis ve 

phishing (oltalama) yönte-
miyle gerçekleştirilen 

nitelikli dolandırıcılık 
faaliyetlerinden 
elde edilen 
suç gelirlerini 
elektronik para 
kuruluşları, 
banka hesap-
ları, sanal POS 

sistemleri, döviz 
büroları, kuyumcu-

lar, paravan şirketler ve 
kripto varlık sistemleri üze-

rinden dolaştırarak akladıkları tespit 
edildi. Bunun yanında bazı emniyet 
personellerinin, şüpheliler hakkında 
adli makamlarca verilmiş yakalama, 
gözaltı ve arama kararlarına ilişkin 

sorgulamaları rüşvet karşılığında 
yaptıkları ve operasyonel süreçlere 
ilişkin bilgi temin ettikleri yönünde 
tespitler yapıldı. Araştırmaların ar-
dından 3 banka yöneticisi, 8 emniyet 
personeli, 4 avukatın da aralarında 
bulunduğu şüphelilerin yakalanma-
sına yönelik Adana merkezli 21 ilde 
eş zamanlı operasyon düzenlendi.

Operasyonda, Rasim Ozan 
Kütahyalı'nın da arasında olduğu 
128 şüpheli yakalandı. Kütahya-
lı'nın İstanbul'da gözaltına alındığı 
ve Adana'ya getirileceği öğrenildi. 
Ayrıca soruşturma kapsamında 3 
elektronik para ödeme kuruluşu, 3 
kuyumcu, 1 döviz bürosu hakkında 
kayyum ve el koyma, şüpheli şahıs 
ve şirketlere ait olduğu değerlen-
dirilen 221 taşınmaz, 120 araç 
ve 3 tekneye de el koyma tedbiri 
uygulandı. Öte yandan, suçtan elde 
edilen gelirlerin finansal sistem 
içerisinde dolaştırılmasında kul-
lanıldığı değerlendirilen 8 bin 500 
yasa dışı bahis ve kumar içerikli 
internet sitesi hakkında erişimin 
engellenmesi kararı uygulandı.

Muğla'nın Bodrum ilçesinde 
düzenlenen çevre temizliği 

etkinliğinde dalgıçlar, deniz dibinden 
yaklaşık 2 ton atık çıkardı. Bod-
rum Belediyesince “Denize en çok 
mavi yakışır" sloganıyla 12 yıldır 
sürdürülen temizlik çalışmaları 
Yalıkavak sahilinde devam etti. Bele-
diye çalışanlarından oluşan gönüllü 
dalış ekibinin yer aldığı temizlikte, 
denizden cam ve plastik şişeler, 
içecek kutuları ve araba lastiği gibi 
çok sayıda atık çıkarıldı. Yaklaşık 
2 ton atık, farkındalık oluştur-
mak amacıyla Yalıkavak Belediye 
Kafe önünde sergilendikten sonra 

Konacık Mahallesi'ndeki 1. Sınıf Atık 
Getirme Merkezi'ne gönderildi. Deniz 
dibi temizliği, 20 Mayıs'ta Bitez 
Mahallesi'nde devam edecek. İlçede 
“mavi beyaz seferberlik" sloganıyla 
yürütülen temizlik çalışmalarının da 
ikinci etabı gerçekleştirildi. Bodrum 
Belediyesi Temizlik İşleri Müdürlüğü 
organizasyonuyla Kumbahçe, Çarşı, 
Eskiçeşme, Gümbet, Bitez, Tepecik, 
Turgutreis, Karabağ ve Bahçelievler 
mahallelerinde yürütülen çalışmalara 
belediye başkan yardımcıları, meclis 
üyeleri, belediye personeli, mahalle 
muhtarları, gönüllüler ve bazı okul-
lardan öğretmen ile öğrenciler katıldı.

Bodrum’da dalgıçlar 
2 ton atık çıkardı

Güneydoğu'nun 
'saklı cenneti' 
HALFETI
Güneydoğu Anadolu'da bozkırın 
ortasında olmasına rağmen Birecik 
Baraj Gölü sayesinde sahil kenti 
görünümüne sahip Şanlıurfa'nın 
Halfeti ilçesine, bu yıl 1 milyonun 
üzerinde ziyaretçi gelmesi bekleni-
yor. Tarihi taş evleri ve doğal güzel-
likleriyle Güneydoğu Anadolu'nun 
"saklı cenneti" olarak nitelendirilen 
ilçede turistler, özellikle bir bölümü 
sular altında kalan "batık kenti" 
tekne turuyla geziyor. Su altında 
kalan caminin minaresi ve terk 
edilmiş eski yapıların bulunduğu 
Savaşan köyü olarak da bilinen 
bölge ilgi gören yerlerin başında 
geliyor. Bir kısmı su altında kalan 
Ulu Camii'yi de gezen ziyaretçiler, 
dünyada sadece ilçede yetişen 
"karagül"ü görme fırsatı buluyor.
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Ticaret Bakanlığı ekipleri, 
Kurban Bayramı öncesin-

de vatandaşların mağduriyet 
yaşamaması için İstanbul, An-
kara ve İzmir’de denetimlerini 
yoğunlaştırdı. Sebze-meyve 
halleri ile şehirler arası otobüs 
terminallerinde gerçekleştiri-
len kontrollerde fiyat artışları, 
etiketler, ürün künyeleri ve 
belge uygunlukları incelendi. 
İstanbul’da Bayrampaşa ve 
Ataşehir hallerinde 12 ekip ve 
30 personelle eş zamanlı de-
netim yapılırken, yıl başından 
bu yana 450 firmanın kontrol 
edildiği, kurallara aykırı hareket 

eden 77 firmaya toplam 8,5 
milyon lirayı aşkın ceza uygu-
landığı açıklandı. Ankara’da ise 
ekipler, AŞTİ’de otobüs bileti 
fiyatlarını denetledi. Ulaştırma 
Elektronik Takip ve Denetim 
Sistemi’ndeki fiyatlarla yolcu-
lara kesilen biletler karşılaştırı-
larak uygunsuzluk tespit edilen 
işletmelere yaptırım uygulandı. 
İzmir’de yapılan kontrollerde de 
sebze-meyve fiyatları, stok-
çuluk, kayıt dışı faaliyetler ve 
otobüs bileti ücretleri mercek 
altına alındı. Yetkililer, bayram 
süresince denetimlerin devam 
edeceğini bildirdi.

Kurban Bayramı öncesi İstanbul, Ankara ve 
İzmir’de sebze-meyve halleri ile otobüs termi-
nallerinde fiyat ve belge denetimleri artırıldı.

BAYRAM ÖNCESI 
SIKI DENETIM

Tüketicilere 
sahte site uyarısı

Nisanda konut 
satışları yükseldi

Turkcell'den 
engelli bireylere 
erişilebilirlik desteği

Rize-Artvin 
Havalimanı 
yolcu rekoru kırdı

KKM bakiyesinde 
düşüş sürüyor

Tüketici Hakları Derneği Başkanı Ergün Kılıç, Kurban 
Bayramı öncesinde yoğunlaşan “indirim” ve “fırsat” 

kampanyalarına karşı tüketicilerin temkinli davranması gerek-
tiğini söyledi. Kılıç, özellikle internet alışverişlerinde sahte 
siteler ve sosyal medya üzerinden yapılan kayıt dışı satışların 
dolandırıcılık riskini artırdığına dikkat çekerek, tüketicilerin 
satıcıların güvenilirliğini mutlaka araştırması gerektiğini 
belirtti. Sadece havale veya EFT isteyen hesaplara karşı 
dikkatli olunması çağrısında bulunan Kılıç, ödeme belgeleri ve 
sözleşmelerin saklanmasının önemine vurgu yaptı. Kurbanlık 
alışverişlerinde ise resmi satış alanlarının tercih edilmesi 
gerektiğini ifade eden Kılıç, hayvanların sağlık raporu ve küpe 
bilgilerinin kontrol edilmesini önerdi. Kesim hizmeti alınması 
durumunda hizmet detaylarının yazılı sözleşmeyle kayıt altına 
alınması gerektiğini söyledi. Bayram tatiline çıkacak vatan-
daşlara da uyarılarda bulunan Kılıç, araç bakımlarının ihmal 
edilmemesi gerektiğini belirterek, şehirler arası ulaşımda 
denetimlerin artırılmasının önem taşıdığını belirtti.

Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK) verilerine göre, nisan 
ayında Türkiye genelinde toplam konut satışları geçen 

yılın aynı dönemine kıyasla yüzde 2,6 artışla 126 bin 808 
olarak gerçekleşti. Verilere göre, ilk el konut satışları yüzde 
9,6 artarak 40 bin 306’ya yükselirken, ikinci el konut satışları 
yüzde 0,3 azalışla 86 bin 502’ye geriledi. Toplam satışlar 
içinde ikinci el konutların payı yüzde 68,2 oldu. İpotekli konut 
satışları ise yıllık bazda yüzde 40,5 artış göstererek 25 bin 
771’e yükseldi. Yabancılara yapılan konut satışları ise yüzde 
1,1 azalarak 1516 olarak kaydedildi. Ocak-nisan döneminde 
toplam konut satışları 476 bin 204’e ulaşırken, aynı dönemde 
iş yeri satışlarında yüzde 3,9’luk azalış yaşandı.

Rize-Artvin Havalimanı, açılışının 4. yılında toplam 
4,2 milyon yolcuya hizmet verdi. Ulaştırma ve Altyapı 

Bakanı Abdulkadir Uraloğlu, havalimanının 14 Mayıs 2022’den 
bu yana bölgenin ulaşım ve turizm potansiyeline önemli katkı 
sağladığını açıkladı. Bakan Uraloğlu, Rize ve Artvin’in toplam 
nüfusunun yaklaşık 8 katı kadar yolcuya hizmet verildiğini be-
lirterek, havalimanının çay bardağı temalı kulesi ve Karadeniz 
mimarisiyle yalnızca bir ulaşım noktası değil aynı zamanda 
bölgesel bir simge hâline geldiğini söyledi. Deniz dolgusu 
üzerine inşa edilen ve Türkiye’nin ikinci, dünyanın ise beşinci 
örneklerinden biri olan havalimanında, son 4 yılda 29 binden 
fazla uçuşun başarıyla gerçekleştirildiği bildirildi. 2026’nın ilk 
dört ayında yolcu sayısının geçen yılın aynı dönemine göre 
yüzde 29 arttığı da açıklandı.

Bankacılık Düzenleme ve Denetleme Kurumu (BDDK) 
verilerine göre, kur korumalı Türk lirası mevduat ve 

katılma hesapları (KKM) düşüş eğilimini sürdürdü. KKM 
bakiyesi geçen hafta 35 milyon lira azalarak 1 milyar 360 
milyon liraya indi. Bankacılık sektöründe toplam kredi hacmi 
76 milyar lira artışla 25,63 trilyon liraya yükselirken, toplam 
mevduat 80 milyar lira azalışla 29,08 trilyon liraya geriledi. 
Verilere göre tüketici kredileri 3,23 trilyon liraya çıkarken, 
bireysel kredi kartı borçlarında yüzde 1,5’lik düşüş kaydedildi. 
Takipteki alacaklar ise 712 milyar liraya yükseldi. Sektörün 
yasal öz kaynakları 5,54 trilyon liraya ulaşırken, KKM’deki 
gerilemenin devam ettiği dikkat çekti.

ürkiye Cum-
huriyet Merkez 

Bankası (TCMB) 
Başkanı Fatih 

Karahan, yılın ikinci Enflas-
yon Raporu tanıtım toplantı-
sında yaptığı açıklamalarda, 
enflasyon ara hedeflerinin 
yukarı yönlü revize edildiğini 
duyurdu. Karahan, 2026, 2027 
ve 2028 yılları için enflasyon 
ara hedeflerinin sırasıyla 
yüzde 24, yüzde 15 ve yüzde 9 
olarak güncellendiğini söyle-
di. Karahan, küresel ekono-
mide artan jeopolitik risk-
lerin ve enerji fiyatlarındaki 
yükselişin enflasyon görü-
nümünü olumsuz etkilediğini 
belirterek, özellikle petrol 

ve ithalat fiyatlarına ilişkin 
varsayımların yukarı yönlü 
revize edildiğini söyledi. Gıda 
fiyatlarında da iklim koşulları 
ve tarımsal emtia piyasala-
rındaki gelişmeler nedeniyle 
artış beklendiğini ifade etti.

Sıkı para politikası sürecek
TCMB Başkanı Karahan, 

para politikası duruşunun 
önceki döneme kıyasla daha 
uzun süre sıkı kalacağı bir 
senaryoyu esas aldıklarını 
vurguladı. Karahan, “Fiyat 
istikrarı sağlanana kadar 
sıkı para politikası duruşunu 
sürdüreceğiz” dedi. Karahan 
ayrıca, mevcut dönemde 
yaşanan savaş ve jeopo-

litik gerilimlerin tahmin 
belirsizliklerini artırdığını 
belirterek, bu nedenle klasik 
“tahmin aralığı” yaklaşımına 
geçici olarak ara verdiklerini 
açıkladı. Bunun yerine baz 
senaryo üzerinden nokta 
tahminlerin paylaşılacağını 
ifade etti. TCMB’nin yeni 
tahminlerine göre, yıl sonu 
enflasyonunun 2026’da 
yüzde 26, 2027’de yüzde 15 
ve 2028’de yüzde 9 seviye-
sine gerilemesi bekleniyor. 
Orta vadede ise enflasyonun 
yüzde 5 hedefinde kalıcı 
olarak istikrar kazanması 
öngörülüyor.

Karahan, özellikle 
ABD/İsrail-İran 

hattındaki savaşın küre-
sel ekonomi üzerinde ciddi 
belirsizlik yarattığını söyledi. 
Savaşın enerji ve ulaştırma 
maliyetlerini hızla artırdığı-
nı belirten Karahan, “Petrol 
fiyatlarının yüksek seyret-
mesi enflasyon açısından en 
önemli yukarı yönlü risk-
lerden biri” dedi. Hürmüz 
Boğazı’na ilişkin risklerin 
küresel enerji arzı açısından 
kritik olduğuna dikkat çeken 
Karahan, enerji arzında 
yaşanabilecek aksaklıkların 
maliyet baskısını artırabile-
ceğini ifade etti.

Türkiye Cumhuriyet Merkez Bankası Başkanı Fatih 
Karahan, artan jeopolitik riskler ve enerji fiyatlarındaki 
yükseliş nedeniyle enflasyon ara hedeflerinin güncellen-
diğini açıkladı. TCMB, 2026 için yüzde 24, 2027 için yüz-
de 15 ve 2028 için yüzde 9 enflasyon hedefi belirlerken, 
sıkı para politikası duruşunun süreceği mesajını verdi.

ENFLASYONDA 2028 HEDEFi

YÜZDE 9
MB: FIYAT ISTIKRARI SAĞLANANA KADAR SIKILIK SÜRECEK

T

KÜRESEL BÜYÜME BEKLENTILERI ZAYIFLADI
TCMB Başkanı Fatih Karahan, jeopolitik 
gerilimler nedeniyle küresel büyüme beklenti-
lerinin aşağı yönlü güncellendiğini belirterek, 
Türkiye’nin dış talebinde de zayıflama 
öngördüklerini söyledi. Küresel ölçekte enf-
lasyon beklentilerinin yükseldiğini ifade eden 
Karahan, gelişmiş ülkelerde faiz indirimlerinin 
ertelendiğini, bazı ekonomilerde ise faiz 
artırımı ihtimalinin fiyatlanmaya başladığını 
söyledi. Yurt içi ekonomik görünüme ilişkin 
değerlendirmelerde de bulunan Karahan, sıkı 

para politikası sayesinde talep koşullarının 
dengelendiğini söyledi. Kart harcamaları 
ve perakende satış verilerinin iç talepte 
yavaşlamaya işaret ettiğini belirten Karahan, 
“İlk çeyrekte talep koşulları dezenflasyonist 
düzeyde gerçekleşti” dedi. Dış ticarette ise 
nisan ayında ihracatta artış, ithalatta ise düşüş 
yaşandığını ifade eden Karahan, enerji fiyat-
larındaki yükselişe rağmen cari açığın uzun 
dönem ortalamalarının altında kalmasının 
beklendiğini söyledi.

Turkcell, engelli bireylerin sosyal hayata ve dijital 
hizmetlere daha kolay erişebilmesi için geliştirdiği 

erişilebilirlik projeleriyle son bir yılda 200 bin kişiye ulaştı. 
Turkcell Pazarlama ve Dijital Servislerden Sorumlu Genel Müdür 
Yardımcısı Murat Akgüç, teknolojiyi herkes için erişilebilir hâle 
getirmeyi hedeflediklerini belirterek, “Geliştirdiğimiz çözüm-
lerle engelli bireylerin bilgiye, iletişime ve dijital hizmetlere 
daha kolay erişmesini destekliyoruz” dedi. Şirket, işaret diliyle 
görüntülü müşteri hizmetleri, erişilebilir mağazalar, eğitim 
programları ve spor destekleri gibi birçok alanda projeler 
yürütüyor. Haftanın her günü sunulan işaret dili destekli 
müşteri hizmetlerinde aylık ortalama 3 bin 500 görüşme 
gerçekleştiriliyor. Eğitimden sanata, spordan dijital içeriklere 
kadar geniş bir yelpazede projeler yürüten şirket, “Engelsiz 
Eğitim Programı” ile 60 ilde teknoloji sınıfları kurarken, 
“Engelleri Aşan Filmler” ile de görme ve işitme engelliler için 
erişilebilir içerikler sunuyor. Turkcell, ayrıca çeşitli vakıf ve spor 
organizasyonlarıyla iş birliği yaparak engelli bireylerin sosyal 
hayata katılımını desteklemeyi sürdürüyor.

Gıda ve enerji Gıda ve enerji 
enflasyonu öne çıktıenflasyonu öne çıktı

TCMB Başkanı Fatih Karahan, son dönemde enf-
lasyon üzerinde en belirgin baskının enerji ve gıda 

fiyatlarından kaynaklandığını belirtti. Petrol fiyatların-
daki yükselişin ardından uygulanan eşel mobil sistemi-

nin akaryakıt zamlarının enflasyona etkisini sınırladığını 
ifade etti. Sebze fiyatlarında hava koşullarına bağlı sert 

artışlar yaşandığını belirten Karahan, mayıs ayıyla birlikte 
arz koşullarının normalleşmeye başladığını ve gıda enflas-

yonunda kademeli iyileşme beklendiğini belirtti. TCMB Baş-
kanı, hizmet enflasyonunda ise kira ve eğitim kalemlerinin 
yüksek seyrini koruduğunu ancak son aylarda bu alanlarda 

da yavaşlama işaretleri görüldüğünü söyledi.

Küresel krizler metal 
ihracatını artırdı

Turkcell, engelli bireylerin sosyal 
hayata ve dijital hizmetlere daha 

kolay erişebilmesi için geliştirdiği eri-
şilebilirlik projeleriyle son bir yılda 200 
bin kişiye ulaştı. Turkcell Pazarlama ve 
Dijital Servislerden Sorumlu Genel Müdür 
Yardımcısı Murat Akgüç, teknolojiyi 
herkes için erişilebilir hâle getirmeyi 
hedeflediklerini belirterek, “Geliştir-
diğimiz çözümlerle engelli bireylerin bilgiye, iletişime ve 
dijital hizmetlere daha kolay erişmesini destekliyoruz” dedi. 
Şirket, işaret diliyle görüntülü müşteri hizmetleri, erişilebilir 
mağazalar, eğitim programları ve spor destekleri gibi birçok 
alanda projeler yürütüyor. Haftanın her günü sunulan işaret 
dili destekli müşteri hizmetlerinde aylık ortalama 3 bin 500 
görüşme gerçekleştiriliyor. Eğitimden sanata, spordan dijital 
içeriklere kadar geniş bir yelpazede projeler yürüten şirket, 
“Engelsiz Eğitim Programı” ile 60 ilde teknoloji sınıfları kurar-
ken, “Engelleri Aşan Filmler” ile de görme ve işitme engelliler 
için erişilebilir içerikler sunuyor. Turkcell, ayrıca çeşitli vakıf ve 
spor organizasyonlarıyla iş birliği yaparak engelli bireylerin 
sosyal hayata katılımını desteklemeyi sürdürüyor.

İNSAN VE TEKNOLOJI ORTAK OLACAK

Türk Telekom bünyesindeki Innova tarafından düzenlenen “Proje Yönetişimi Zirvesi” 
başladı. Zirvenin açılışında konuşan Türk Telekom CEO’su Ebubekir Şahin, yapay zekanın 
iş dünyasında yeni bir dönemin kapısını araladığını söyledi. Şahin, “Bu dönemde insan ve 
teknoloji rakip değil, stratejik ortak. Kararlar artık sadece insanlar tarafından alınmıyor. 
Sistemler de sürecin bir parçası” dedi. 2030’a kadar yapay zeka işlem gücünün 500 kat 
artmasının beklendiğini belirten Şahin, bunun çalışma biçimlerini ve iş dünyasını köklü 
şekilde yeniden şekillendireceğini söyledi. Türk Telekom’un yapay zekayı ağ yönetimi, 

müşteri deneyimi ve siber güvenlik gibi birçok alanda kullandığını ifade eden Şahin, dijital 
dönüşümde insan odaklı, güvenli ve etik yaklaşımın önemine dikkat çekti. Zirvede konuşan 
Innova CEO’su Huzeyfe Yılmaz ise yapay zekanın yalnızca teknolojik değil, kurumsal kültürü 

de dönüştüren güçlü bir değişim dalgası oluşturduğunu belirtti. Etkinlikte ayrıca, yapay 
zekayla oluşturulan Ebubekir Şahin avatarı ve Innova’nın yeni markası “NovaX” tanıtıldı.

MAVI YEMIŞ ÜRETIMI VE IHRACATI ARTIYOR
Türkiye’de mavi yemiş 
(blueberry) üretimi ve 

ihracatı her geçen yıl artış 
gösteriyor. Geçen yıl ülke 
genelinde 6 bin 150 ton üretim 
yapılırken, ihracat geliri 4 
milyon 188 bin dolara ulaştı. 
Saksılarda topraksız tarım 
yöntemiyle de üretilen mavi 
yemiş, artan talep sayesinde 
hem iç pazarda hem de dış 
pazarda ilgi görmeye devam 
ediyor. Üretim alanlarının ge-
nişlemesi, ihracata da olumlu 

yansıyor. Türkiye İhracatçılar 
Meclisi verilerine göre, 2024’te 
3 milyon 643 bin dolar olan 
mavi yemiş ihracatı, geçen 
yıl yaklaşık yüzde 15 artışla 4 
milyon 188 bin dolara yükseldi. 
Türkiye genelinde 11 bin 414 
dekar alanda üretimi yapılan 
mavi yemişin önemli kısmı 
Antalya’da yetiştiriliyor. Bu yıl 
da hasat sezonunun başla-
masıyla birlikte ürünler hem 
yurt içine hem de yurt dışına 
gönderilmeye devam ediyor.
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T.C. GEBZE 1. (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2026/1 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2026/1 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Kocaeli İl, Gebze İlçe, GÜZELLER Mahalle/Köy, 3454 Ada, 12 Parsel, 
Taşınmaz üzerinde 3 Adet Tek katlı yapı bulunan taşınmaz.
Adresi : Güzeller Mahallesi Gebze/Kocaeli Gebze / KOCAELİ
Yüzölçümü : 561,50 m2
İmar Durumu : İnşaat tarzı 1/1000 Ölçekli imar planında,ticaret alanında kaldığı,ayrık 
nizam 5 kat yapılaşma koşuluna sahip olduğu, Taks:0,40 dır.
Kıymeti : 21.969.170,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler:
Artırma Bilgileri

 
13/05/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2469003

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 11/06/2026 - 13:43
Bitiş Tarih ve Saati : 18/06/2026 - 13:43
Başlangıç Tarih ve Saati : 06/07/2026 - 13:43
Bitiş Tarih ve Saati : 13/07/2026 - 13:43

T.C. GAZİANTEP 11. AİLE MAHKEMESİ
Sayı : 2025/670 Esas 08.05.2026 İLAN
Davacı, HIND DASHAN ile Davalı, FADİ ALHILU arasında mahkememizde 
görülmekte olan Velayet (Ortak Velayetin Kaldırılması (6684 S.K.)) davası nedeniyle;
Davacı vekili dava dilekçesinde özetle davalının 2022 yılından bu yana davacı 
ve müşterek çocukla ilgilenmediğini belirterek, ortak velayet hakkının kaldırılarak 
davacıya verilmesini talep ve dava etmiştir.
99951047172 Y.K.N. Fadi ALHILU’na tüm aramalara rağmen tebligat yapılamamıştır.
HMK.’nın 122. Maddesi gereğince tebliğinden itibaren 2 hafta içerisinde cevap 
verilebileceği, bu süre içinde cevap verilmediğinde HMK’nın 128. Maddesi gereğince 
dava dilekçesindeki vakıaların tamamını inkar etmiş sayılacağı, tensip tutanağında 
belirtilen hususları yerine getirmediğinizde bu eksikliklerin HMK. 140-5 maddesi 
gereğince ancak ön inceleme aşamasında tamamlayabileceğiniz, aksi taktirde bu 
delillerden vazgeçmiş sayılacağınız,
İş bu hususlar tebligat yerine kain olmak üzere ilanen tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2469083

T.C. DENİZLİ 3. (SULH HUKUK MAH.) 
TEREKE SATIŞ MEMURLUĞU

Sayı :2026/8 Tereke Satış 12/05/2026 TASFİYENİN AÇILDIĞI VE
İFLAS HÜKÜMLERİ GEREĞİ BASİT USULDE YAPILDIĞINA DAİR

İLAN
Terekesi Tasfiye Olunanın
Adı-Soyadı : ABDÜSSELAM ALKIŞ
Vefat Tarihi : 05/11/2018
T.C. Kimlik Numarası : 195***978
Son İkametgahı Adresi : Sırakapılar mhl. 1584 sk. Bahar Apt. No:1/1 Merkezefendi 
Denizli
Denizli 3.Sulh Hukuk Mahkemesinin 20/02/2026 tarih ve2026/11 Tereke,2026/17 
Karar sayılı 20/02/2026 tarihinde kesinleşen ilamı ile murisin terekesinin Türk 
Medeni Kanununun 612. maddesi gereğince tasfiyesine karar verilmiş oluptasfiye 
işlemlerinin basit usulde yürütülmesine karar verilmiştir.
Bu sebeple, muristen alacaklıların, ilan tarihinden itibaren yirmi (20) gün 
içindealacaklarını ve iddialarını bildirmeleri, alacak kayıtlarını yaptırmaları için 
iflas başvurma harcı ve tebliğ giderlerini de peşin ödemeleri gerektiği, bu müddet 
içinde alacaklılardan birinin giderleri peşin vermek sureti ile tasfiyenin adî şekilde 
yapılmasını isteyebileceği İİK.nun 166 ve 218. maddeleri gereğince ilan olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2469737

T.C. KOCAELİ 1. ASLİYE HUKUK 
MAHKEMESİNDEN / BAŞKANLIĞINDAN

ESAS NO : 2025/216 Esas
DAVALILAR : 
1- SEYİT NUR KANDEMİR Yarım Burgaz Mh Yonca Sk N 6 D 1 34290 Küçükçekmece/ 
İSTANBUL
2- ENGİN KARSLI Yeşilyurt Mah. Dadaloğlu Sk. No: 4 İç Kapı No: 2Uğurludağ/ 
ÇORUM
3- ERDOĞAN TAYFUR Yeni Yalı Mah. Fırtına Sk. No:21 Kat: 2 D: 7 Körfez/ KOCAELİ
4- SİNEM KARACAN Salur Mah. Konakyanı Mevkii No:89Kumluca/ ANTALYA
5- TANER ÜLKER Gümüşyaka Mah. Sirkeci Sk. A Blok No: 21A İç Kapı No: 11 Silivri 
/ İstanbul Silivri/ İSTANBUL
6- FİSKARHEDENS ORMAN ÜRÜNLERİ LİMİTED ŞİRKETİ
Davacı tarafından aleyhinize açılan Tasarrufun İptali (6183 Sayılı Kanun M.27 Vd.) 
davasının yapılan yargılamasında;
Mahkemenizce dava dilekçesinde belirtilen adresinize duruşma gününü 
bildirir davetiye çıkarılmış olup, adresinizden ayrıldığınız gerekçesiyle tebligat 
yapılamamıştır. Adres araştırmasından da bir netice alınamadığından dava dilekçesi 
ve duruşma gününün ilanen tebliğine karar verilmiştir.
DAVA DİLEKÇESİ: Davacı kurumun 3880683984 vergi kimlik numaralı mükellefi 
Fiskarhedens Orman Ürünleri Limited Şirketi ‘nin borçları sebebiyle adına kayıtlı 
34SJ5613 plakalı aracının yakalama şerhine istinaden Kocaeli İl Emniyet Müdürlüğü 
ekiplerince 18/05/2024 tarihinde yediemin otoparkına çekildiğinin bildirilmesi 
üzerine ilgili araç değer tespiti ve fiili haciz işlemi için Gücüyeter Otoparkına 
18/07/2024 tarihinde gidildiğini ancak belirtilen aracın otoparkta olmadığı ve aracın 
02/07/2024 tarihinde Erdoğan Tayfur isimli şahsa teslimine ilişkin araç teslim 
tutanağı düzenlendiğinin tespit edildiğini,araçların 3. kişilere devrinin usulsüz 
olarak yapıldığı, icra satış şerhinin İcra Müdür Yardımcısı Engin KARSLI(206612) 
tarafından izindeyken 28/06/2024-08/07/2024 tarihlerinde işlendiğini ve 3. kişilere 
tescil yazılarının yine Engin KARSLI tarafından gönderildiğini, usul ve yasaya aykırı 
işlemler yapıldığını, 34KTU344 plakalı araç üzerine ihtiyati tedbir konulmasını, 
yediemine teslim edilmesini, aracın satış işlemlerinin geçersiz olduğunun tespitini, 
tasarrufun iptalini,yargılama giderlerinin ve vekalet ücretinin davalı üzerine 
bırakılmasına, karar verilmesini arz ve talep ve dava etmiştir.
Durusma Günü: 02/07/2026 günü saat: 09:15’da duruşmada bizzat hazır 
bulunmanız, veya kendinizi bir vekille temsil ettirmeniz, Aksi taktirde H.U.M.K.’nun 
3156 sayılı yasa ile değişik 213/2 maddesi uyarınca yargılamaya yokluğunuzda 
devam olunacağı hususu, Dava Dilekçesi ve duruşma günü yerine geçerli olmak 
üzere ilanen tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2468601

uş’un Malazgirt 
ilçesinde “Kapı, 

Fetih ve Kök: 
Hafıza Mekânla-

rı” sempozyumu düzenlendi. 
Kız Öğrenci Yurdu Konferans 
Salonu’nda gerçekleştirilen 
programda saygı duruşunda 
bulunuldu ve İstiklal Marşı 
okundu.

Sempozyumda konuşan 
Vali Avni Çakır, Ahlat ve 
Malazgirt’in Türk milletinin 
Anadolu’daki varlığını an-
lamlandıran iki önemli hafıza 
mekânı olduğunu söyledi.

Birlik ve beraberlik 
mesajları veren Çakır, 
“Türkiye Cumhuriyeti 

Devleti’nin ikinci yüzyılı, 
aynı tarih şuuru, birlik ruhu 
ve medeniyet bilinciyle inşa 
edilecektir” dedi.

Fetih ve Kök Hafıza 
Mekânları Ahlat/Malazgirt 
Çalışmaları Enstitüsü Baş-
kanı Muhammet Hanifi Macit 

de Ahlat ile Malazgirt’in Türk 
milletinin Anadolu’daki hafı-
zasını temsil eden iki büyük 
merkez olduğunu ifade etti.

Malazgirt Kazı Başkanı 
ve Muğla Sıtkı Koçman 
Üniversitesi Tarih Bölümü 
Öğretim Üyesi Prof. Dr. Adnan 
Çevik de bölgede yürütülen 
kazı çalışmaları ve ortaya 
çıkarılan tarihi buluntularla 
ilgili bilgi verdi.

Kapsamlı tarihi süreç
Akademisyenler tara-

fından hazırlanan bilimsel 
sunumlarla devam eden 
sempozyumda, Anadolu’nun 
kapılarının Türklere açıldığı 

tarihi süreç, Malazgirt ruhu 
ve Türk milletinin hafıza 
mekânları kapsamlı şekilde 
ele alındı.

Programa MHP Genel 
Başkan Başdanışmanı Prof. 
Dr. Ruhi Ersoy, Kayma-
kam Göksu Bayram, Kültür 
Varlıkları ve Müzeler Genel 
Müdürü Birol İnceciköz, Cum-
huriyet Başsavcısı Muhamet 
Fatih Vural, Muş Alparslan 
Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. 
Mustafa Alican, Bitlis Eren 
Üniversitesi Rektörü Prof. 
Dr. Necmettin Elmastaş, İl 
Jandarma Komutanı Kıdemli 
Albay Özgür Özer ve akade-
misyenler katıldı. AA

“Kapı, Fetih ve Kök: Hafıza Mekânları” sempozyumu Malatya’da gerçek-
leştirildi. Vali Avni Çakır,  “Türkiye Cumhuriyeti Devleti’nin ikinci yüzyılı, 
aynı tarih şuuru, birlik ruhu ve medeniyet bilinciyle inşa edilecektir” dedi.

MALAZGiRT’TE 
TARiHi BULUŞMA

‘KAPI, FETIH VE KÖK: HAFIZA MEKÂNLARI SEMPOZYUMU YAPILDI

Talas Belediyesi, Türk dünyasının ortak kültürel 
mirasını geleceğe taşımaya yönelik önemli bir 

organizasyona daha ev sahipliği yapmaya hazırlanıyor. 
Türk Devletleri Teşkilatı Aksakallar Heyeti Başkanı Binali 
Yıldırım’ın himayeleri ve katılımıyla gerçekleştirilecek 
“Uluslararası Türkoloji Zirvesi”, 20-22 Mayıs 2026 tarihleri 
arasında Talas’ta düzenlenecek. Türk dili, kültürü, ortak 
alfabe çalışmaları ve kültürel gelecek vizyonunun ele 
alınacağı zirve, Türkiye başta olmak üzere Azerbaycan, 
Kazakistan, Özbekistan, Kırgızistan, Türkmenistan, Kuzey 
Kıbrıs Türk Cumhuriyeti ve Macaristan’dan diplomat-
ları, akademisyenleri, yazarları, kültür insanlarını ve 
Türk dünyası temsilcilerini bir araya getirecek.  Talas 
Belediyesi tarafından geçen yıl gerçekleştirilen Türk 
Dünyası Yazar ve Şair Buluşmasıyla kültürel birlikteliğe 
güçlü katkılar sunulurken, şimdi de uluslararası ölçekte 
düzenlenecek Türkoloji Zirvesi ile Talas, Türk dünyasının 
ortak hafızasının konuşulduğu merkezlerden biri hâline 
gelecek. Zirvenin kültürel ayağında ise Talas Türk Dünyası 
Müzik ve Halk Dansları Topluluğu sahne alacak. 20 Mayıs 
Çarşamba saat 20.00’de Kayseri Üniversitesi Kongre ve 
Kültür Merkezi’nde gerçekleştirilecek programda Türk 
dünyasının farklı coğrafyalarına ait ezgiler ve halk dansları 
vatandaşlarla buluşacak. Gösteride Türk kültürünün ortak 
değerleri, müzik ve folklor aracılığıyla sahneye taşınacak. 
Talas Belediye Başkanı Mustafa Yalçın, Türk dünyasının 
gönül coğrafyasını Talas’ta buluşturmanın büyük anlam 
taşıdığını belirtti.

TALAS’TA ULUSLARARASI TÜRKOLOJİ ZİRVESİ 

Basın İlan Kurumu (BİK) tarafından iletişim 
fakültesi öğrencilerine yönelik düzenlenen 

"15 Temmuz Manşetleri Gazetecilik Atölyesi"nin 
finali İstanbul Üniversitesinde yapıldı. BİK 
Genel Müdürü Abdulkadir Çay, Rektörlük Binası 
Fuaye Alanı'nda düzenlenen programda yaptığı 
konuşmada, İstanbul Üniversitesinin Türkiye'de 
gazetecilik eğitiminin en köklü kurumlarından biri 
olduğunu söyledi. Basın İlan Kurumunun 1961'de 
resmi ilan ve reklamların süreli yayınlarda yayım-
latılmasına aracılık etmek amacıyla kurulduğunu 

aktaran Çay, 2023'ten itibaren internet haber 
sitelerinin de bu kapsama dahil edildiğini belirtti. 
Çay, kurumun basın kuruluşlarını, derneklerini ve 
basın çalışanlarını da desteklediğini ifade ederek, 
"Sektörün bütüncül olarak sübvanse edildiği ilan 
ve reklam dağıtım modeliyle dünyada benzeri 
olmayan bir kurumuz" dedi. Atölyenin "Hafızayı 
Koru, Hakikati Yaz" temasıyla düzenlendiğinin 
altını çizen Çay, öğrencilerin 15 Temmuz gecesinde 
görev yapan gazetecilerin koşullarını deneyimle-
me fırsatı bulduğuna işaret etti.

AVNİ ÇAKIR

M

MEMIŞOĞLU: HANTAVIRÜS 
ILE ILGILI SALGIN RISKI YOK

Sağlık Bakanı 
Kemal Memişoğlu, 

canlı yayınında gün-
deme ilişkin değerlen-
dirmelerde bulundu. 
Hantavirüs hakkındaki 
soru üzerine Memişoğ-
lu, Türkiye’nin özellikle 
Kovid-19 salgını süre-
cinde sağlık sisteminin 
direncini ve kapasitesi-
ni dünyaya gösterdiğini 
söyledi.

Toplumdan spekü-
lasyonlara değil, Sağlık 
Bakanlığının açıklama-
larına itibar etmelerini 
isteyen Memişoğlu, 

“Kovid-19 salgını 
sürecinde bunu en iyi 
şekilde yöneten ülke-
lerden biri olduysak, şu 
anda sağlık sistemimiz 
her türlü salgın da olsa, 
sağlıkla ilgili tehdit de 
olsa bunları önlemeye, 
takip etmeye muktedir 
bir sağlık sistemimiz ve 
insan gücümüzle her 
türlü takibi yapıyoruz” 
ifadelerini kullandı. 
Memişoğlu, hantavirü-
se ilişkin Dünya Sağlık 
Örgütünün 2 Mayıs’ta 
bir gemide görülen 
ağır solunum hastalığı 

olduğuna dair önlem 
alınması gerektiğine 
ilişkin alarm verdiğini 
ve Türkiye’nin de süreci 
ilk andan itibaren takip 
ettiğini anlattı.

Memişoğlu, “Han-

tavirüse ilişkin toplum 
müsterih olsun, şu 
anda böyle bir salgın 
riski veya bununla ilgili 
bilimsel dünyanın bize 
risklerin çok arttığı 
veya bu konuda risk 
olduğu konusunda bir 
bildirimi ve önerisi 
yok. Bizim bilimsel 
kurulumuz ve komis-
yonumuz da bu konuda 
bizleri bilgilendiriyorlar 
ve onların tavsiyeleri 
doğrultusunda hareket 
ediyoruz. Şu anda böyle 
bir salgın riski yok” 
dedi. AA

KEMAL MEMIŞOĞLU

Basın İlan Kurumu’ndan ‘15 Temmuz 
Manşetleri Gazetecilik Atölyesi’
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TBMM Genel Kurulun-
da siyasi partilerin grup 

başkanvekilleri yerinden 
söz alarak gündeme ilişkin 
değerlendirmelerde bulundu. 
MHP Grup Başkanvekili Filiz 
Kılıç, İsrail Meclisinin, Filistinli 
esirlere idam cezasının önünü 
açan yasa tasarısı ile işgal 
altındaki Batı Şeria'daki tarihi 
alanları İsrail'in yetki alanına 
dahil etmeyi öngören yasa ta-
sarısına işaret ederek, bu yasa 
tasarısına tepkisini dile getirdi. 
Uluslararası hukukun, insan-
lık onuru ve vicdanın alenen 
katledildiğini belirten Kılıç, 
"Orta Doğu'yu kan gölüne 
çeviren, kadın, çocuk deme-
den masumların üzerine ölüm 
kusan bu zalim zihniyet şunu 

çok iyi bilmeli, insan hakla-
rını ezip geçen her adımları 
tarihe kapkara bir leke olarak 
düşüyor. Türk milleti de dün 
neredeyse bugün yine orada-
dır, bu vahşetin ve barbarlığın 
tam karşısında, haklının ve 
mazlumun yanında çelik gibi 
bir iradeyle durmayı sürdüre-
cektir" dedi.

Her türlü istilaya geçit yok 
Kılıç, Karamanoğlu Mehmet 

Bey'in fermanıyla 13 Mayıs 
1277'de Türkçe'nin resmi dil 
olarak kabul edilmesinin üze-
rinden 749 yıl geçtiğini söyledi. 
Türkçe'nin milli kimliğin ta-
şınması açısından önemine 
işaret eden Kılıç, "Çok net söy-
lüyorum, dili yozlaşan milletin 

düşüncesi yozlaşır, düşüncesi 
yozlaşan millet de eninde so-
nunda esarete mahkûm olur. 
Milliyetçi-Ülkücü Hareket 
olarak dilimize yönelen her 
türlü kültürel istilayı vatan 
toprağına yapılmış bir saldırı 
sayar, asla geçit vermeyiz" 
diye konuştu.

MHP Grup Başkanvekili Filiz Kılıç, "Çok net söylüyorum, dili 
yozlaşan milletin düşüncesi yozlaşır, düşüncesi yozlaşan 
millet de eninde sonunda esarete mahkûm olur. Bunu vatan 
toprağına yapılmış bir saldırı sayar, asla geçit vermeyiz" dedi.

DILI YOZLAŞAN MILLET 
ESARETE MAHKÛM OLUR

Cumhurbaşkanlığı İletişim Baş-
kanı Burhanettin Duran, İsrailli bir 

bakanın, beraberindekilerle Mescid-i 
Aksa'ya düzenlediği baskını kınadı. 
Duran, NSosyal hesabından yaptığı 
paylaşımda, şu ifadeleri kullandı: "İs-
rail yönetiminden bir bakanın, fanatik 
işgalciler eşliğinde Mescid-i Aksa'ya 
yönelik gerçekleştirdiği baskını şid-
detle kınıyorum. Mescid-i Aksa'yı he-
def alan bu provokatif girişimler kutsal 
değerlere, bölgesel huzura ve insanlık 
vicdanına yönelmiş açık bir saldırıdır. 
Kudüs'ün hukuki ve tarihi statüsü ile 
Filistin halkının meşru haklarını hiçe 
sayan bu anlayış kabul edilemez. 
Uluslararası toplum, süregelen ihlaller 
karşısında sessiz kalmamalı, etkili ve 
kararlı bir tutum sergilemelidir."

Duran'dan 
Mescid-i Aksa 
tepkisi 

Uşak Belediye Başkanı Özkan Yalım'ın, 
CHP kurultayında kullanılmak üzere 

CHP Genel Başkanı Özgür Özel'in kendi-
sinden 1 milyon TL istediği yönündeki 

itirafıyla ilgili şok yazışmalar ortaya çıktı!
utuklu Uşak Bele-

diye Başkanı Özkan 
Yalım'ın itirafları 
gündemdeki yerini 

koyuyor. İddialara göre Yalım, 
2023’teki CHP kurultayı süre-
cinde bazı para transferlerinin 
yapıldığını ve kendisine mesaj 
yoluyla CHP Genel Başkanı 
Özgür Özel'in, “sağlam bir paket 
olarak benim mavi valizimin 
içine koy” şeklinde talimat 
göndererek yaklaşık 1 milyon 
TL istediğini söylemişti. Yalım, 
kurultay öncesi para toplandı-
ğını, bazı delegelerle temas ku-
rulduğunu, para tesliminin De-
nizli’de yapıldığını ve teslimatın 
Özgür Özel'in arabasındaki 
“mavi valiz”e koyulduğunu 
itiraf etmişti.Uşak Belediyesine 
yönelik yürütülen rüşvet ve 
yolsuzluk operasyonunda yeni 
detaylar ortaya çıktı. Tutukla-
nan Özkan Yalım ile CHP lideri 

Özgür Özel'in yazışmalarına 
ulaşıldı.  Özkan Yalım, etkin 
pişmanlık kapsamında alınan 
ek ifadesinde cep telefonunu 
getirterek Özgür Özel ile yazış-
malarını dosyaya sundu.

Yalım Tekirdağ'a götürüldü 
Öte yandan tutuklu Özkan 

Yalım, İstanbul'dan başka 
bir cezaevine nakledildi. 
Bilindiği üzere Özkan Yalım, 
Uşak Belediyesine yönelik 
yürütülen 'rüşvet' soruştur-
ması kapsamında 30 Mart’ta 
tutuklanmıştı. İçişleri Bakan-
lığı tarafından Uşak Belediye 
Başkanlığı görevinden uzak-
laştırılan Özkan Yalım, etkin 
pişmanlıktan yararlanmıştı. 
İstanbul'da tutuklu bulunan 
Yalım, dün akşam saatlerinde 
Tekirdağ'ın Çorlu ilçesindeki 
Karatepe Ceza İnfaz Kuru-
mu'na nakledildi.

YALIM'IN, RÜŞVET 
YAZIŞMALARI 

WHATSAPP’TA 

RAHMI KOÇ VE ALI KOÇ'TAN BAHÇELI'YE ÖZEL DAVET
Koç Holding Şeref Başkanı 
Rahmi Koç ile Koç Holding 

Yönetim Kurulu Başkan Vekili 
Ali Koç, MHP Genel Başka-
nı'nı ziyaret etti. Ziyarette 
Bahçeli, Koç Topluluğu’nun 

100. yılı etkinliğine davet 
edildi. MHP'nin sosyal medya 
hesabından ziyarete ilişkin 
fotoğraflar paylaşıldı. Pay-
laşımda "Koç Holding Şeref 
Başkanı Sayın Rahmi M. Koç 

ve Koç Holding Yönetim Ku-
rulu Başkan Vekili Sayın Ali Y. 
Koç, Genel Başkanımız Sayın 
Devlet Bahçeli’yi makamında 
ziyaret ederek Koç Toplulu-
ğu’nun 100. yılı münasebe-

tiyle düzenlenecek etkinliğe 
ilişkin davetiyelerini takdim 
etmişlerdir. Nazik ziyaret-
leri ve davetleri dolayısıyla 
kendilerine teşekkür ederiz" 
ifadesine yer verildi.

UFUK AKAY

ABD Başkanı Do-
nald Trump sekiz 
buçuk yıl aradan 
sonra Çin’e ger-

çekleştirdiği ziyaretinde Çin 
Devlet Başkanı Xi Jinping 
ile Pekin’de bir araya gel-
miştir. İki lider arasında 
gerçekleşen görüşme sadece 
diplomatik bir temas olarak 
değerlendirilmemelidir. Zira 
mevcut uluslararası kon-
jonktürde Washington ile 
Pekin hattında yaşanan her 
temas, doğrudan küresel güç 
dengelerini, ticaret savaşla-
rını, teknoloji rekabetini ve 
güvenlik mimarisini ilgilendi-
ren stratejik sonuçlar doğura-
bilmektedir. Özellikle ABD-
İsrail ile İran arasında devam 
eden savaş, Tayvan meselesi, 
küresel enerji arz güvenliği 
ve ekonomik kırılganlıklar 
düşünüldüğünde, bu 
görüşmenin zamanlaması 
oldukça dikkat çekicidir.

Trump görüşme sonrasın-
da yaptığı açıklamalarında 
ABD-Çin ilişkilerinin gele-
ceğine dair iyimser mesajlar 
verirken, Xi Jinping ise daha 
kontrollü ve stratejik bir dil 
kullanmayı tercih etmiştir. 
Çin tarafının açıklamala-
rı “çatışmadan kaçınma” 
ve “istikrarlı ilişki zemini 
oluşturma” çerçevesinde 
şekillenmiştir. Her ne kadar 
rakiplik yerine ortaklık 
vurgusu öne çıksa da burada 
dikkat edilmesi gereken en 
önemli husus, tarafların kul-
landıkları olumlu ifadelerin 
mevcut rekabeti ortadan kal-
dırmadığı gerçeğidir. Aksine 
hem Washington hem de Pe-
kin yönetimi, artık doğrudan 
çatışmanın maliyetlerini daha 
net görmekte ve kontrollü 
rekabet modelini kurumsal-
laştırmaya çalışmaktadır.

Nitekim görüşmenin ana 
gündem maddelerine bakıl-
dığında taraflar arasındaki 
temel anlaşmazlık alanlarının 
varlığını koruduğu açıkça 
görülmektedir. Tayvan konu-
su hâlâ ABD-Çin ilişkilerinin 
en kırılgan başlığı olmayı 
sürdürmektedir. Xi Jinping’in 
görüşmede Tayvan hususun-
da yaptığı sert uyarılar, Pe-
kin’in bu meselede geri adım 
atmayacağını bir kez daha 
göstermiştir. Çin açısından 
Tayvan, yalnızca bir egemen-

lik meselesi değil, aynı za-
manda Çin milliyetçiliğinin ve 
bölgesel güç projeksiyonunun 
merkezinde yer alan stratejik 
bir dosyadır. ABD ise Hint-Pa-
sifik stratejisi kapsamında 
Çin’i çevreleme politikasını 
sürdürmekte ve Tayvan kar-
tını önemli bir baskı unsuru 
olarak kullanmaktadır. Zira 
Çin Tayvan konusundan 
taviz vermeyeceği mesajını 
iletirken ABD ile her ze-
minde paralel hareket eden 
Tayvan’dan Çin›in bölgesel 
barış ve istikrar için tek risk 
olduğu” açıklaması gelmiştir. 
Yani ABD bu konudaki ceva-
bını Tayvan üzerinden Çin’e 
iletmiştir.

Öte yandan ticaret, 
teknoloji ve enerji başlıkları 
da görüşmenin dikkat çeken 
alanları arasında yer almıştır. 
Trump yönetiminin Çin 
pazarına daha fazla erişim, 
Amerikan tarım ürünlerinin 
ihracatı ve enerji satışları 
konusundaki talepleri, 
Washington’ın ekonomik 
anlamda Çin ile tam kopuş 
yerine kontrollü bağımlılık 
modelini sürdürmek 
istediğini göstermektedir. Çin 
tarafı ise özellikle teknoloji 
ambargoları, yarı iletkenler 
ve yapay zekâ alanındaki 
baskılardan rahatsızlığını 
sürdürmektedir. Bu durum, 
önümüzdeki süreçte 
ekonomik rekabetin 
teknoloji merkezli şekilde 
daha da sertleşeceğini 
göstermektedir.

Diğer yandan İran savaşı 
ve Hürmüz Boğazı mesele-
si de görüşmenin en kritik 
başlıklarından biri olmuştur. 
ABD’nin Çin’den İran üzerin-
deki etkisini kullanmasını 
istemesi, Washington’ın Pe-
kin’i artık yalnızca ekonomik 
rakip değil aynı zamanda kriz 
yönetiminde zorunlu bir ak-
tör olarak gördüğünü ortaya 
koymaktadır. Çin ise enerji 
güvenliği nedeniyle Orta Do-
ğu’daki istikrarsızlığın daha 
fazla derinleşmesini isteme-
mektedir.

Gelinen aşamada Trump-
Xi görüşmesi, ABD ile Çin 
arasında yeni bir yakınlaşma 
döneminden ziyade küre-
sel sistemdeki iki önemli 
aktörün kontrollü gerilim ve 
stratejik rekabet zemininde 
yeni bir denge arayışına gir-
diğini göstermektedir. Ancak 
görünen o ki önümüzdeki 
süreçte taraflar arasındaki 
mücadele doğrudan askeri 
çatışma ve tehditten ziyade 
teknoloji, ekonomi, enerji ve 
nüfuz alanları üzerinden şe-
killenecektir. 

ABD-ÇİN HATTINDA 
KONTROLLÜ 

REKABET UZLAŞISI

T

CHP’li Tepebaşı Belediyesine operasyon 
Eskişehir'in Tepebaşı ilçe Belediyesine yönelik operasyonda, 
haklarında gözaltı kararı verilen 33'ü belediyede görevli 
60 şüpheliden 23'ü yakalandı. Eskişehir Cumhuriyet Baş-
savcılığından yapılan açıklamada, Cumhuriyet Başsavcılığı 
koordinasyonunda Kaçakçılık ve Organize Suçlar Soruşturma 
Bürosu tarafından, yapılan ihbar ve şikâyetler üzerine 
"zincirleme suretiyle nitelikli zimmet", "evrakta sahtecilik", 
"213 Sayılı Vergi Usul Kanunu'na muhalefet", "suçtan 
kaynaklanan malvarlığı değerlerini aklama ve görevi kötüye 
kullanmak" suçlarından soruşturma başlatıldığı kaydedildi. 

Açıklamada, Hazine ve Maliye Bakanlığı Mali Suçları Araştırma 
Kurulu (MASAK) raporu, Vergi Denetim Kurulu Başkanlığı 
Ankara Vergi Kaçakçılığı-Denetim Daire Başkanlığınca 
düzenlenen vergi tekniği raporları, vergi suçu raporları, 
Sayıştay emekli denetçileri bilirkişi raporu, İçişleri Bakanlığı 
Mülkiye Başmüfettişliği tevdi raporu, polis kriminal inceleme 
raporu, HTS-baz analiz raporları, ihbar eden, müşteki ve 
tanık ifade tutanakları, farklı bankalara ilişkin kayıtlar, kripto 
varlık hesapları, belediye evrakları ve muhasebe kayıtlarının 
soruşturma evrakında yer aldığı ifade edildi.

FİLİZ KILIÇ

İstanbul'da bir otelde gerçek-
leştirilen konferansta, Dışişleri 

Bakanlığı Uluslararası Güvenlik 
Genel Müdürü Büyükelçi Mehmet 
Burçin Gönenli ve Almanya'nın 
Avrupa Birliği (AB) nezdinde Daimi 
Temsilcisi Büyükelçi Thomas Hans 
Ossowski konuşma yaptı.Büyükel-
çi Gönenli, dünyanın giderek daha 
belirsiz ve kırılgan bir güvenlik 
ortamına sürüklendiğini söyledi. 
Türkiye'nin Ukrayna-Rusya sava-
şında diplomasi ve diyalogdan yana 
tutum aldığını belirten Gönenli, 
"Müzakere yoluyla elde edilecek 
bir barışın uzun süreli çatışma ve 
savaşa her zaman tercih edilmesi 
gerektiğine samimiyetle inanıyo-
ruz. Büyükelçi Ossowski de AB'nin 
güvenlik ve savunma alanında 
daha güçlü bir aktör olabilmek için 
yeni bir güvenlik stratejisi üzerinde 
çalıştığını söyledi. Rusya-Ukrayna 
savaşının Avrupa için bir "uyan-
dırma çağrısı" olduğunu belirten 
Ossowski, AB'nin Ukrayna'ya 90 

milyar avro destek sağlayacağını 
ve üye ülkelerin savunma sanayi-
lerini geliştirmeleri amacıyla 150 
milyar avroluk kredi mekanizması 
oluşturduğunu ifade etti. Ossowski, 
Türkiye'nin NATO'nun en büyük 
ikinci ordusuna sahip olduğu-
na vurgu yaparak, "Türkiye çok 
önemli bir ortak ve çok önemli bir 
müttefik" dedi. Ossowski, "Ame-
rikan ortaklarımızın Orta Doğu'ya 
çok fazla odaklandığı, kendimizi 
ve ortaklarımızı yeniden silahlan-
dırmak için yeni malzeme, yeni 
ekipman satın almamız gerektiği 
bir dönemde, Türkiye elbette tercih 
edilecek bir ortak olmalı" görüşünü 
paylaştı. Türkiye'nin bölgede ve 
bölge dışında artan rolüne işaret 
eden Ossowski, "Türkiye, Suriye, 
Ermenistan-Azerbaycan, Orta 
Doğu, hatta Afrika, Somali ve Sahel 
bölgeleri konularında çok önemli 
bir jeostratejik oyuncu. El ele verip 
birlikte çalışmamız gerekiyor" 
değerlendirmesini yaptı.

İstanbul'da kritik 
'18. 'Güvenlik Konferans'
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Kazakistan Cumhurbaşkanı 
Tokayev, toplantıda önemli 

açıklamalarda bulundu. Tokayev, 
Erdoğan’ın sözlerine atıfta bulu-
narak ‘Sizin dünya 5’ten büyüktür 
teziniz herkesçe bilinmektedir. Bu 
eşitsizliğe yönelik söylenen cesur 
bir hitaptır. İki ülke arasında yüz 
yıllara dayanan tarihi bağlar mevcut. 
Kazaklar ve Türkler kardeşliği 
stratejik ortaklık şeklinde devam 
etmekte.Kardeşim Recep Bey, sizi 
bugün Hoca Ahmet Yesevi Nişanı ile 
ödüllendirme kararı aldım. Bunu ilk 
kez siz alacaksınız. Bunun önemi 
büyüktür. Sayın Cumhurbaşkanı 
Kazak halkı sizi takdir ediyor, sizi 
sevip sayıyor. Türkiye Kazakistan’ın 
önemli stratejik ortaklarından biridir. 
Bizler birbirimize gönülden destek 
veren ülkeleriz. Hedefimiz birdir. 
Türkiye siyasi etkisi güçlü, ekonomi-
si sağlam, uluslararası itibarı yüksek 
ülkedir. Bunun Cumhurbaşkanı Erdo-
ğan’ın sayesinde gerçekleştiğine hiç 
şüphe yoktur. İleri görüşlü liderliği 
ve özverili çalışmalarının sonucudur. 
İki devlet arasındaki çok yönlü iş 
birliği yüksek ivmede gelişmektedir” 
ifadelerini kullandı. 

'DÜNYA 
5'TEN 

BÜYÜKTÜR'E 
DESTEK 

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan’ın Astana’daki Bağım-
sızlık Sarayı’nda Kazakistan 
Cumhurbaşkanı Kasım Cömert 
Tokayev ile baş başa görüşmesi 
ve Türkiye-Kazakistan Yüksek 
Düzeyli Stratejik İşbirliği Konse-
yi Altıncı Toplantısı’na katılma-
sının ardından, iki lider ortak ba-
sın toplantısı düzenledi.Toplantı 
öncesi Kazakistan Cumhurbaş-
kanı Tokayev, Cumhurbaşkanı 
Erdoğan’a Ahmet Yesevi Nişa-
nı’nı takdim etti ve bu nişanın 
ilk kez Erdoğan’a verildiğinin 
altını çizdi.  Erdoğan konuşma-
sında, “Türk Dünyası’nın büyük 
gönül sultanı adına ihtas edilen 
bu güzide nişanın ilk kez tarafı-
ma takdim edilmesinden büyük 
memnuniyet duyuyorum. Bunun 
milletimize gösterilen yüksek 
teveccüh olarak görüyor ve kabul 
ediyorum. Siz değerli kardeşime 
teşekkür ediyorum’’ dedi. 

İş birliği vurgusu 
Erdoğan, sözlerini şu şekilde 

sürdürdü: “Nazik misafirper-
verliği için Tokayev’e teşekkür 
diyorum. Konseyin 6. toplantısını 
biraz önce gerçekleştirip çok 
sayıda belgeyi imzaladık. Birçok 
alanda iş birliğimizi etraflıca 

değerlendirdik. İş çevremizi yatı-
rımları artırmaları yönünde teş-
vike devam ediyoruz. Tokayev ile 
birlikte hitap edeceğimiz forum 
vesilesi ile iş insanları arasında 
yeni iş birliklerine şahit olacağız. 
Askeri ve savunma sanayii iş 
birliğimizi daha ileri taşıyacak 
projeleri de bugün görüştük.’’

Dilde-Fikirde birlik 
Cumhurbaşkanı Erdoğan, 

“Enerjide kaynak çeşitliliğinde 
attığımız adımlarda Kazakistan 
özel bir yere sahip. Dünyanın 
önde gelen ham petrol ihracat-
çılarından olan Kazakistan’daki 
petrolü ülkemize daha fazla 

ulaştırmayı arzu ediyoruz. Do-
ğu-Batı Orta Koridoru’nun önemi 
anlaşıldı. Biz Kazakistan ve 
diğer ortaklarımızla bu koridoru 
mal sevkiyatı için değil enerji 
kaynaklarının batıya taşınması 
için sürdüreceğiz. Coğrafyamızda 
dilde fikirde işte birlik şiarı ile 
yeni köprüler inşa edeceğiz. Türk 
dünyasının fikirlerini, eserle-
rini gelecek nesillere aktarma 
sorumluluğumuz olarak görü-
yoruz. Tokayev’in destekleri ile 
Türkiye Maarif Vakfı’nın okul 
açması için çalışmalara başlan-
dı. Kazakistan’ın bizlerle gönül 
bağına, 6 şubat depremlerinin 
hemen ertesinde şahitlik ettik. 

O zor dönemde Kazak kardeşle-
rimizin ve Kazakistan devletinin 
desteklerini yanımızda hisset-
tik. Bugün de Nurdağı’nda inşa 
ettiği okulun açıldığını gerçek-
leştirmekten büyük bir bahti-
yarlık duyuyorum. Hoca Ahmet 
Yesevi’nin ismini verdiğimiz 
okulda yetişecek çocuklarımızın 
dostluğumuzu geleceğe taşıya-
cağına inanıyorum. Nişan için de 
gönülden teşekkür ediyorum. Bu 
Nişanı sarsılmaz dostluğumu-
zun sembolü olarak görüyorum. 
Yarınki zirvede gözlemci olarak 
Kuzey Kıbrıs’ın katılacak olma-
sından memnuniyet duyuyoruz’’ 
ifadelerini kullandı. 

‘TÜRK 
DÜNYASI 
YÜZYILI’NA 
DOĞRU

Cumhurbaşkanı 
Recep Tayyip Er-
doğan, Türkiye ile 
Kazakistan arasın-
daki ilişkilerin her 
geçen gün daha da 
güçlendiğini belir-
terek, “Bu koridoru 
enerji kaynakları-
nın batıya taşınma-
sı için de teşvik et-
meyi sürdüreceğiz. 
İnşallah önümüz-
deki dönemi Türk 
Dünyası Yüzyılı 
yapacağız” dedi.

ERDOĞAN’DAN KAZAKISTAN’DA DÜNYAYA KRITIK MESAJI: 

Milli Savunma Bakanlığı, Belçika 
Savunma Bakanın Türkiye ziya-
retine dair, “Küresel ve bölgesel 
güvenlik ortamında yaşanan son 
gelişmeler, dost ve müttefik ülke-
ler arasında savunma alanındaki 
iş birliğinin güçlendirilmesini her 
zamankinden daha önemli hâle 
getirmektedir. Bu çerçevede, 
Belçika Savunma ve Dış Ticaret 
Bakanı ile Sayın Bakanımızın 
gerçekleştirdiği görüşmede; ikili 
ve bölgesel güvenlik konuları 
görüşülmüş, savunma sanayii 
alanındaki iş birliği imkânları ele 

alınmıştır. Görüşmelerin ardın-
dan, imzalanan Niyet Mektubu 
ile iki ülke arasında savunma ve 
güvenlik alanındaki iş birliğinin 
geliştirilmesine yönelik karşılıklı 
irade teyit edilmiştir” açıklama-
sını yaptı.

Kararlılıkla sürecek 
MSB’den yapılan açıklamada 

şöyle denildi: “Deniz Yetki Alan-
ları Kanunu çalışması, denizle-
rimizdeki yetki alanlarımızdaki 
sorumlulukları belirleyecek ve 
iç hukuk mevzuatımızdaki 

eksiklikleri giderecek çerçeve bir 
yasa niteliğindedir. Söz konusu 
kanun çalışmalarına Bakanlı-
ğımız tarafından askeri, teknik, 
akademik ve hukuki düzeyde 
katılım sağlanmış, katkılarımız 
ilgili kurumlara iletilmiştir. Bahse 
konu kanun metnine ilişkin nihai 
çalışmalar ülkemizin ilgili ku-
rumları tarafından sürdürülmek-
tedir. Türk Silahlı Kuvvetlerimiz, 
ülkemizin deniz yetki alanla-
rındaki hak ve menfaatlerini 
korumaya her zaman olduğu gibi 
kararlılıkla devam edecektir.

MSB’DEN 

“DENIZ YETKI 

ALANLARI 
KANUNU’’ 
ÇALIŞMASI 

Milli Savunma Bakanlığı, Deniz Yetki Alanlarına 
ve Kanun Çalışmasına ilişkin açıklama 
yaptı. Açıklamada, “Denizlerimizdeki yetki 
alanlarımızdaki sorumlulukları  
belirleyecek ve iç hukuk mevzuatımızdaki 
eksiklikleri giderecek çerçeve  
bir yasa niteliğinde” denildi.

MAVI VATAN'A 
TAM DESTEK 

MSB Basın ve Halkla İlişikler Müşaviri Tuğamiral Zeki 
Aktürk, “Türk Silahlı Kuvvetlerimiz; ulusal ve uluslara-

rası eğitim ve tatbikat faaliyetleriyle harekât kabiliyetini 
geliştirmeye, modern harp yeteneklerini ileri seviyeye 
taşıyarak etkinlik ve caydırıcılığını artırmaya devam 
etmektedir. Ege Ordusu Komutanlığımızın sevk ve 
idaresinde, 20 Nisan-21 Mayıs tarihleri arasında icra 

edilen EFES-2026 Birleşik, Müşterek ve Fiilî Atışlı 
Arazi Tatbikatı’na millî unsurlarımız ile birlikte 

50 ülkeden gözlemci, birlik ve unsurların 
yer aldığı 10 binin üzerinde personel 

katılım sağlamaktadır’’ dedi. 

Efes tatbikatına  Efes tatbikatına  
dev katılımdev katılım

HER TÜRLÜ TEDBIRI 
ALMIŞ DURUMDAYIZ 
Cumhurbaşkanı Yardımcısı Yılmaz, Türkiye Ziraat Odaları Birliği 

Danışma Kurulu Toplantısı’nda yaptığı konuşmada, ‘’Gübreyle 
ilgili baktığımızda ülkemizde bir arz problemi yaşanmadığı gibi 

geçen yıla göre gübre kullanımının arttığını görüyoruz.  
Türkiye bu anlamda tedbirlerini almış durumda’’ dedi.  

 Cumhurbaşkanı Yardımcısı Cevdet Yılmaz, Tarım ve 
Orman Bakanı İbrahim Yumaklı ile Dünya Çiftçiler 
Günü dolayısıyla bir otelde düzenlenen “Türkiye 
Ziraat Odaları Birliği Danışma Kurulu Toplantısı”na 
katıldı. Burada konuşan Yılmaz, 14 Mayıs Dünya 
Çiftçiler Günü’nü tebrik ederek, politikalarını şekil-
lendirirken ortak akıl ve istişare ile hareket ettiklerini 
söyledi. Bölgede küresel ekonomiyi etkileyen bir 
savaş yaşandığına işaret eden Yılmaz, sözlerini şöyle 
sürdürdü: “Özellikle Hürmüz Boğazı’nın kapatılma-
sıyla birlikte sadece doğal gaz ve petrol değil, gübre 
açısından da çok sıkıntılı bir tablonun oluştuğunu 
ifade etmek isterim. Savaşla birlikte özellikle amon-
yak tedarikinde ciddi sorunlar doğmuş durumda. 
Yine enerji maliyetlerinin artması, mazot, sulama 
ve lojistik maliyetlerine yansıyor. Biz, bu maliyetleri 
sınırlayıcı tedbirler aldık, alıyoruz. Özellikle bu eşel 
mobil sistemine geçişimizle normalde dünya fiyatla-
rına baktığınızda mazot fiyatı, petrol fiyatı çok daha 
yükseğe çıkacaktı ama biz bütçeden bir anlamda 
vergilerimizden fedakârlık yaparak, vazgeçerek bu 
etkiyi sınırlandırmış olduk. Bunun da tarım sektörü-
müze mutlaka yansımaları söz konusu.” 

Stoklarımız yeterli 
Yılmaz, savaşın ilk anlarından itibaren gübre 

konusunda ihracatın yasaklanması, ithalatın kolay-
laştırılması ve stokların yeterli seviyede olmasının, 
bu sürecin sağlıklı bir şekilde atlatılmasında çok 
önemli pay sahip olduğuna işaret ederek, “Güb-
reyle ilgili baktığımızda ülkemizde bir arz problemi 
yaşanmadığı gibi geçen yıla göre gübre kullanımının 
arttığını görüyoruz. Rakamlar bunu söylüyor. Bu da 
bu yıl yine üretimin çok daha yüksek olacağının bir 
öncü göstergesi niteliğinde. Türkiye bu anlamda 
tedbirlerini almış durumda” diye konuştu.

 Tarım ve Orman Bakanı İbrahim Yumaklı,  bir 
konuşma yaptı. Yumaklı, tarım sektörünün sadece 

bir üretim faaliyeti değil, strateji ve planlama işi 
olduğunu söyledi. Yumaklı, Türkiye’de tarım 

adına gelecek vizyonunu pekiştiren gelişme-
ler yaşandığını bildirerek, 7 aylık verilere 

bakıldığında son 66 yılın en yağışlı yılının 
yaşandığını, barajlardaki ortalama doluluk 

oranının yüzde 75’lerin üzerine çıktığını 
söyledi. Bu yıl sulamayla ilgili prob-

lemin olmayacağına dikkati çeken 
Yumaklı, konuşmasına şöyle 

devam etti: “Geçen sene 
zirai don ve kuraklıkla 

düşen üretimimiz bu sene 
toparlanacak, hatta bazı 

ürünlerde rekorlar kıraca-
ğımızı söyleyebilirim. Top-

rak Mahsulleri Ofisimiz (TMO) 
de yeni hasat dönemine 20 milyon 

tonluk depolama kapasitesiyle 
hazır. İki yıl önce başlattığımız, 

meyvelerini almaya başladığımız 
üretim planlamamızı güçlen-

direrek devam ettiriyoruz. 
İki yıl önce başlattığımız 

hayvancılıkta yol haritamızı 
uygulamaya devam ediyoruz. 
Yeni destekleme modelimizi 

de kadınları ve gençleri ön 
plana alacak şekilde sisteme 

entegre ettik.”

BU YIL REKOR 
KIRACAĞIZ



Tokat Belediyesinin son 
dönemde yürüttüğü çalış-
maların merkezinde “üretken 
belediyecilik” anlayışı yer 
alıyor. Belediye yönetimi, klasik 
belediyecilik hizmetlerinin 
ötesine geçerek sosyal destek, 
üretim, istihdam, dijitalleşme 
ve şehir planlamasını birlikte 
ele alan bir model uygulamayı 
hedeflediklerini belirtiyor. Kadın 
emeğini destekleyen üretim 
projelerinden sosyal yardım-
lara, ulaşım yatırımlarından 
şehir estetiğine kadar geniş 
bir alanda sürdürülen çalışma-
ların Tokat’ın geleceğine yön 
vermesi amaçlanıyor. Tokat Be-
lediyesinin özellikle vatandaş 
odaklı hizmet anlayışıyla sosyal 
destek projelerini artırması, 
şehir içi ulaşımda teknolojik 
dönüşüme ağırlık vermesi ve 
planlı şehirleşme çalışmalarını 
hızlandırması, kentte yeni bir 
dönüşüm sürecinin işareti 
olarak değerlendiriliyor.

BELMEK  
KURSLARINA 

TAM NOT

'Üretken 
belediyecilik' 

vurgusu

Tokat Belediyesi bünyesinde 
faaliyet gösteren BELMEK kurs 
merkezleri de sosyal ve mesleki 
eğitim alanında önemli rol üstle-
niyor. Belediyenin verilerine göre 
91 farklı branşta eğitim verilen 
kurslarda binlerce kursiyer 
eğitim alıyor.

Kurs merkezlerinde el sanat-
larından bilgisayara, dikişten 
kişisel gelişim eğitimlerine kadar 
geniş bir yelpazede programlar 
düzenleniyor. Özellikle kadınların 
meslek edinmesine katkı sağla-
yan kursların istihdam açısından 
önemli bir işlev gördüğü belirtili-
yor. Belediye ayrıca ihtiyaç sahibi 
vatandaşlara yönelik HİLAL Kart 
uygulamasını sürdürüyor. Uygu-
lama sayesinde vatandaşların 
temel ihtiyaçlarını yerel esnaftan 
karşılaması sağlanırken şehir 
ekonomisine de katkı sunuluyor.
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TOKAT YENIDEN ŞEKILLENIYOR

2001 yılında hizmete açılan Tokat 
Şehirlerarası Otobüs Terminali 

kapsamlı bir yenileme çalışmasının 
ardından modern bir görünüme kavuştu. 
Tokat Belediyesi öncülüğünde yürütülen 
çalışmalar kapsamında terminalin 
altyapısı tamamen yenilendi.
Terminalde doğal gaz ve elektrik sistem-
leri yeniden düzenlenirken, çatı yenile-
meleri ve asfalt çalışmaları gerçekleştiril-

di. Güvenlik alanında yeni X-Ray cihazları 
ve kamera altyapısı kuruldu. Yolcular 
için bekleme alanları modernize edilirken 
fotoselli kapılar, zemin altı ısıtma sistemi 
ve akıllı yönlendirme ekranları devreye 
alındı. Kafe, mescit ve tuvalet alanları da 
yenilendi. Başkan Yazıcıoğlu, terminalin 
Tokat’ın vitrini olduğunu belirterek, şehre 
yakışan modern bir ulaşım merkezi oluş-
turmayı amaçladıklarını ifade etti.

Tokat Belediyesi, sosyal yaşam 
alanlarına yönelik yatırımlarını 

da sürdürüyor. Uzun süredir yenilen-
mesi beklenen Gümenek Mesire Alanı 
kapsamlı düzenleme çalışmalarının 
ardından yeniden vatandaşların hiz-
metine açıldı. Yaklaşık 30 dönümlük 
alanda yürütülen çalışmalarda oturma 
alanları, çocuk oyun alanları, büfe ve 

mescit bölümleri oluşturuldu.
Bunun yanı sıra Müze Kafe, Bahçe 
Kafe ve Dulda Kafe gibi sosyal alanlar 
da hizmete açıldı. Dudayev Parkı ise 
emeklilere yönelik kıraathane konsep-
tiyle yeniden düzenlendi. Belediye  
verilerine göre, şehir genelindeki 
toplam yeşil alan miktarı 784 bin 
metrekareye ulaştı.

TOKAT TERMINALI 
modern hâle getirildi

SOSYAL YAŞAM 
alanları yenileniyor

Mehmet Kemal Yazıcıoğlu yönetimin-
deki Tokat Belediyesi, son dönemde 
hayata geçirdiği projelerle şehirde 
kapsamlı bir dönüşüm süreci yürütü-
yor. Belediye, “üretken belediyecilik” 
anlayışı doğrultusunda yalnızca altyapı 
yatırımlarına değil, sosyal desteklerden 
kadın istihdamına, şehir estetiğinden 
ulaşım projelerine kadar geniş bir alana 
yayılan çalışmalar gerçekleştiriyor. To-
kat’ta bir yandan ekonomik kalkınmayı 
destekleyen üretim projeleri devreye 
alınırken diğer yandan vatandaşların 
günlük yaşamını kolaylaştıracak sos-
yal uygulamalar dikkat çekiyor.

Belediyenin son dönemde açıkladı-
ğı projeler; üretim, sosyal belediyecilik, 
ulaşım, çevre düzenlemeleri, kent 
estetiği ve dijital dönüşüm başlıkları 
altında toplanıyor. Kentte yıllardır 
çözülemeyen bazı yapısal sorunların 
çözümüne yönelik atılan adımlar ise 
Tokat’ın gelecek vizyonunun önemli 
parçaları arasında gösteriliyor.

Kadın emeğini  
      ekonomiye  
      kazandıracak proje

Tokat Belediyesinin dikkat çeken 
projelerinden biri, Orta Karadeniz 
Kalkınma Ajansı iş birliğiyle hazırlanan 
“Tokat Kadınları Tokat İçin Üreti-
yor” projesi oldu. Sosyal Gelişmeyi 
Destekleme Programı (SOGEP) 2025 
kapsamında desteklenen proje ile şe-
hirde Yöresel Lezzetler Üretim Atölyesi 
kuruluyor.

Proje kapsamında özellikle kadınla-
rın ve gençlerin üretim süreçlerine aktif 
katılımı hedefleniyor. Tokat mutfağının 
önemli ürünlerinin standart reçetelerle 
hazırlanması, paketlenmesi ve satışa 
sunulması planlanıyor. Tokat dolması 
başta olmak üzere keşkek, yağlı, 
bat, erişte ve yöresel birçok ürünün 
üretileceği atölyede hijyen standartla-
rına uygun modern üretim sistemleri 
kullanılacak.

Üretilen ürünlerin vakumlu ve 
dondurulmuş şekilde satışa su-
nulmasıyla Tokat mutfağının daha 
geniş pazarlara ulaşması amaçlanı-
yor. Özellikle coğrafi işaretli Narince 
üzüm yaprağının da üretim zincirinde 
yer alması, yerel ürünlerin ekonomik 
değerini artıracak önemli adımlardan 
biri olarak değerlendiriliyor.

Başkan Mehmet Kemal Yazıcıoğlu, 
projeyle ilgili yaptığı değerlendirmede 
kadın emeğinin üretime dönüşmesini 
önemsediklerini belirterek, Tokat’ın 
gastronomi kültürünü koruyarak 
ekonomik kalkınmayı desteklemeyi 
hedeflediklerini söyledi.

Tokat Belediyesi, 
üretken belediyecilik 

vizyonuyla kadın 
istihdamından sosyal 

destek projelerine, 
akıllı ulaşım 

sistemlerinden 
kentsel dönüşüme 

kadar birçok alanda 
kapsamlı yatırımları 

hayata geçiriyor. Şehir 
genelinde yürütülen 

projelerle Tokat’ın 
ekonomik, sosyal ve 
fiziki yapısında yeni 
bir dönüşüm süreci 

hedefleniyor.

Tokat Belediyesinin son dönemde öne 
çıkan hizmetlerinden biri de sosyal 
belediyecilik alanındaki çalışmalar 
oldu. Özellikle dar gelirli vatandaşlar, 
yaşlılar ve öğrenciler için gelişti-
rilen projeler, şehirde sosyal 
destek ağının genişletildiğini 
gösteriyor.

Sosyal belediyecilik 
uygulamaları 
yaygınlaşıyor

Hüdayi Sayıbaş Yeraltı Çarşısı’nda 
hizmete alınan Tokat Belediye Çama-
şırhanesi, kısa sürede yoğun ilgi gördü. 
Öğrenciler, 65 yaş üstü vatandaşlar ve 
ihtiyaç sahibi ailelere ücretsiz hizmet 
veren merkezde modern çamaşır ve 
kurutma makineleri kullanılıyor.

Merkezde günlük yaklaşık 200 
kişiye hizmet verilirken, aylık kapasite-
nin 6 bin kişiye ulaştığı belirtiliyor. Ça-
maşırlar yıkandıktan sonra ütülenerek 
vatandaşlara teslim ediliyor.

Belediyenin Evde Bakım Hizmetleri 
ekipleriyle koordineli çalışan sistem 
sayesinde yaşlı ve bakıma ihtiyaç 
duyan vatandaşların çamaşırları 
evlerinden alınarak temizlendikten 
sonra tekrar teslim ediliyor. Belediye 
yetkilileri, uygulamanın özellikle yalnız 
yaşayan yaşlı vatandaşların hayatını 
kolaylaştırdığını ifade ediyor. Başkan 
Yazıcıoğlu ise bu hizmetin sosyal 
belediyeciliğin önemli örneklerinden 
biri olduğunu belirterek vatandaşların 
günlük yaşamına doğrudan dokunan 
hizmetlere öncelik vermeye devam 
edeceklerini söyledi.

65 yaş üstü kadınlara 
ücretsiz kuaför hizmeti

Tokat Belediyesinin sosyal projeleri ara-
sında ücretsiz kuaför hizmeti de yer alıyor. 
Belediye tarafından yapılan açıklamaya 
göre, Gülbaharhatun ve Behzat BELMEK 
merkezlerinde 65 yaş üstü kadınlara ücret-
siz kuaför hizmeti sunuluyor. Uygulamanın 
özellikle ekonomik açıdan desteğe ihtiyaç 
duyan yaşlı kadınlar için önemli bir kolaylık 
sağladığı belirtiliyor.

Akıllı takip sistemi
Tokat Belediyesinin dikkat çeken 

projelerinden biri de alzaymır hastaları 
için geliştirilen GPS destekli akıllı takip 
sistemi oldu. Tokat’ta ilk kez uygulanan 
sistem sayesinde hasta yakınları, alzaymır 
hastalarının konumunu anlık olarak takip 
edebilecek.  Online başvuru sonrasında 
uygun görülen ailelere teslim edilecek 
cihazların, kaybolma riski taşıyan hastalar 
için önemli bir güvenlik desteği sağlaması 
hedefleniyor. Acil durumlarda hızlı mü-
dahale imkânı sunacak sistemin özellikle 
hasta yakınlarının endişelerini azaltması 
bekleniyor.

ÜCRETSIZ ÇAMAŞIRHANE 
YOĞUN ILGI GÖRÜYOR

Tokat Belediyesinin en önemli 
şehircilik projelerinden biri Gezirlik ve 
Kümbet mahallelerinde yürütülen imar 
düzenlemesi oldu. Yaklaşık 40 yıldır 
çözülemeyen imar sorunlarının çözümü 
için başlatılan süreç kapsamında, 
tarım vasfını fiilen kaybetmiş alanlar 
planlı şehirleşmeye açıldı. Tarım ve 
Orman Bakanlığından alınan izinlerle 
birlikte bölgede yeni bir planlama 
süreci başlatıldı. Belediye yönetimi, 
kontrolsüz yapılaşmanın önüne 
geçmeyi hedeflediklerini belirterek 
yeni dönemde modern şehircilik 
ilkelerine uygun bir yapılaşma modeli 
oluşturulacağını açıkladı. Projede 
özellikle depreme dayanıklı yapılar, 
güçlü altyapı sistemleri, geniş yeşil 
alanlar ve sosyal yaşam alanları 
öncelikli olacak. Bölgenin önemli bir 
kısmının yeşil alan olarak korunacağı 
belirtilirken yapılaşmanın dengeli 
şekilde yürütüleceği ifade edildi. 
Başkan Yazıcıoğlu, bu çalışmanın 
yalnızca bir imar düzenlemesi 
olmadığını, Tokat’ın geleceğini 
ilgilendiren stratejik bir dönüşüm 
hamlesi olduğunu söyledi.Ge
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dönüşüm başlıyor
Tokat Belediyesi, şehir estetiği konusunda da yeni bir döneme hazırlanıyor. 

Belediye tarafından kurulacak Estetik Komisyonu ile şehir genelindeki üstyapı 

projelerinde ortak bir kimlik oluşturulması hedefleniyor. Komisyonda Tokat 

Gaziosmanpaşa Üniversitesi akademisyenleri, meslek odaları temsilcileri ve 

belediye yetkilileri yer alacak. Komisyonun cephe düzenlemelerinden kent 

mobilyalarına, kaldırım tasarımlarından otobüs duraklarına kadar geniş bir alanda 

standart belirlemesi planlanıyor. Belediye yönetimi, Tokat’ın tarihi dokusuna 

uygun modern bir şehir görünümü oluşturmayı hedeflediklerini belirtiyor. Yeni 

dönemde özellikle otobüs duraklarının teknolojik altyapıya sahip modern 

tasarımlarla yenileneceği ifade ediliyor.

Tokat Belediyesinin 
şehir içi trafik sorununu 

azaltmaya yönelik projeleri 
arasında otopark yatırımları 
önemli yer tutuyor. Belediye 
ekipleri, şehir merkezindeki 
farklı noktalarda yeni otopark 
alanları oluşturuyor.

Tokat Şehir Müzesi 
arkasındaki alanın otoparka 
dönüştürülmesi için çalış-

malar sürerken, Sulusokak 
bölgesinde de yaklaşık 
150-200 araç kapasiteli yeni 
bir otopark alanı hazırlanıyor. 
Başkan Yazıcıoğlu, kentsel 
dönüşüm süreciyle birlikte 
tarihi bölgelerdeki otopark so-
runlarını çözmeye çalıştıklarını 
belirterek küçük büyük ayrımı 
yapmadan uygun tüm alanları 
değerlendirdiklerini söyledi.

Tokat Belediyesi, hızlı tren bağ-
lantılarını güçlendirmek amacıyla 

TOKBÜS projesini devreye aldı. Proje 
kapsamında hızlı tren hattı seferleri 
için 2 minibüs ve 2 otobüs hizmete 
sunuldu. Online bilet sistemiyle 

entegre çalışan ulaşım ağı sayesinde 
vatandaşların hızlı tren bağlantılarına 
daha kolay erişmesi amaçlanıyor. 
Belediye verilerine göre, sistemin 
hizmete başlamasından bu yana 55 
bin 500 yolcu taşındı.

Tokat Belediyesi, şehir içi ulaşımı 
rahatlatmak amacıyla teknolojik 

altyapı yatırımlarına da ağırlık veriyor. 
Bu kapsamda şehir merkezinde top-
lam 21 akıllı kavşak sistemi kuruldu.
Yeşil dalga sistemi, dinamik kavşak 
uygulamaları ve yapay zekâ destekli 
trafik yönetim sistemleriyle trafik yo-
ğunluğunun azaltılması hedefleniyor. 
Belediye ayrıca Yapay Zekâ Destekli 
Trafik Koordinasyon Merkezi’nin 
yakın zamanda hizmete başlayacağı-
nı açıkladı.

Yeni bağlantı  
      yolları yapılıyor

Şehir trafiğini rahatlatmaya yö-
nelik projeler arasında yeni bağlantı 
yolları da bulunuyor. Organize Sanayi 
Bölgesi ile Güneşli Mahallesi ara-
sındaki bağlantı yolunda çalışmalar 
devam ediyor. Proje kapsamında 20 
metre genişliğinde köprü ile yaklaşık 
1,4 kilometrelik bağlantı yolu inşa 
ediliyor. Yolun tamamlanmasıyla 
özellikle sanayi bölgesindeki trafik 
yükünün azaltılması hedefleniyor.

OTOPARK  OTOPARK  
YATIRIMLARI  YATIRIMLARI  
HIZ KAZANDIHIZ KAZANDI

TOKBÜS HIZLI TREN  
HATTI HIZMET VERIYOR Tokat Belediyesinin sosyal destek projeleri arasında yer alan Halk 

Ekmek uygulaması da üretim kapasitesini artırarak hizmet vermeyi 
sürdürüyor. Tokat Organize Sanayi Bölgesi’nde kurulan Halk Ekmek Fab-
rikası modern üretim hatlarıyla faaliyet gösteriyor. Günlük 12 bin ekmek 
üretim kapasitesine sahip tesiste kapasitenin ilerleyen dönemde 45 bine 

çıkarılabileceği belirtiliyor. Belediye yönetimi, uygun fiyatlı ekmek uygulama-
sıyla vatandaşların temel gıda ürünlerine daha ekonomik şartlarda ulaşmasını 

hedeflediklerini ifade ediyor. Şehir genelindeki satış noktalarının sayısı 11’e 
yükseltilirken mevcut büfeler de yenilenerek daha modern hâle getirildi.

Halk Ekmek  
projesi büyüyor

Kavşaklara teknolojik ayar

AKILLI  
ULAŞIM 
SISTEMI 

KURULDU

Tokat Belediyesi, toplu ulaşım 
sisteminde de önemli değişik-
likler gerçekleştirdi. Yeni otobüs 
filosunun devreye alınmasıyla 
birlikte daha modern ve erişilebilir 
araçlar kullanılmaya başlandı. Özel 
gereksinimli bireylerin kullanımına 
uygun tasarlanan araçlarda konfor 
standartları yükseltildi.

Temizlik hizmetlerinde kaliteyi 
artırmak amacıyla Tokat Be-

lediyesi bünyesine jet yıkama 
aracı kazandırıldı. Basınçlı 
yıkama sistemiyle çalışan araç 
özellikle kamusal alanlarda daha 
etkin hijyen sağlanmasına katkı 
sunuyor. Belediye ekipleri, yeni 
araç sayesinde cadde, meydan ve 
ortak kullanım alanlarında daha 
kapsamlı temizlik çalışmaları 
yürütüldüğünü belirtiyor.

Kent Kart uygulaması, 
akıllı duraklar, kiosk sis-
temleri ve mobil uygulama 
entegrasyonu ile Tokat’ta 
toplu ulaşım dijital altyapı-
ya kavuştu.

Vatandaşlar artık 
otobüslerin konum bilgile-
rini anlık takip edebiliyor. 
Ulaşım planlamaları da 
veri tabanlı sistemlerle 
yürütülüyor.

QR kodlu ödeme  
      sistemi başladı
Yeni sistemle birlikte 
vatandaşlar Kent Kart’ın 
yanı sıra banka kartı, 
kredi kartı ve QR kod ile 
ödeme yapabiliyor. Mobil 
uygulama üzerinden sanal 
kart oluşturma ve online 
bakiye yükleme imkânı da 
sunuluyor.

Tokat Belediyesi ayrıca Me-
zarlık Bilgi Sistemi’ni (MEBİS) 
devreye aldı. Sistem sayesinde 
vatandaşlar internet üzerinden 
yakınlarının mezar bilgilerine 
ulaşabiliyor. Özellikle şehir 
dışında yaşayan Tokatlılar 
için önemli kolaylık sağlayan 
uygulama dijital belediyecilik 
çalışmalarının bir parçası 
olarak değerlendiriliyor.

Toplu taşıma araçlarında 
kamera sistemleri ve panik 
butonları devreye alındı. 
Trafik Koordinasyon Merkezi 
üzerinden araçlar anlık takip 
edilirken güvenlik ve hizmet 
kalitesi sürekli kontrol ediliyor.

ULAŞIMDA 
KAPSAMLI 
DÖNÜŞÜM

Tokat Belediyesinin dikkat 
çeken sosyal uygulamaların-

dan biri de cenaze hizmetlerinin 
ücretsiz hâle getirilmesi oldu. 
Yeni oluşturulan Mezarlıklar 
Müdürlüğü aracılığıyla yürütülen 
hizmetlerde vatandaşlardan 
ücret alınmıyor. Belediye; cenaze 
nakil araçları, kefen takımı, 
mezar kazımı ve defin işlemleri 
gibi hizmetleri ücretsiz sağlıyor. 
Ayrıca resmi işlemler de belediye 

ekipleri tarafından yürütülüyor.
Belediye tarafından hazırlanan 
mobil taziye araçları da vatan-
daşların kullanımına sunuldu. 
Araçlarda masa, sandalye, 
semaver, çay alanı ve ikram 
bölümleri yer alıyor. Yaz 
aylarında klima, kış aylarında ise 
ısıtıcı bulunan araçların özellikle 
kalabalık taziye süreçlerinde 
önemli kolaylık sağladığı 
belirtiliyor.

Cenaze hizmetleri  
ücretsiz hâle getirildi

Temizlikte 
yeni araç  
dönemi

MEBİS sistemi 
devrede

Güvenlik 
sistemleri

güçlendirildi

Tokat Belediyesi, kültürel ça-
lışmalar kapsamında şehirde 
ilk kez belediye bünyesinde 
Mehteran Takımı kurdu. 
Yaklaşık bir yıllık hazırlık 
sürecinin ardından oluşturulan 
takımın yalnızca Tokat’ta değil 
çevre illerde düzenlenecek et-
kinliklerde de görev yapacağı 
açıklandı. Başkan Yazıcıoğlu, 
Mehteran Takımı’nın Tokat’ın 
kültürel kimliğine katkı 
sağlayacağını ifade ederek 
yeni oluşumun şehre hayırlı 
olmasını diledi.

Tokat Belediyesi Tokat Belediyesi 
Mehteran Mehteran 

Takımı kurulduTakımı kuruldu
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İran Ordu Sözcüsü Tuğgeneral Muhammed Ekremi Niya, ABD ile 
ateşkesin kırılgan olduğu bir dönemde silahlı kuvvetlerin “en yüksek 
hazırlık seviyesini” koruduğunu açıkladı. İran ordusunun “düşmanın 
hedeflerinden herhangi birine ulaşmasını engellediğini” belirten 
Ekremi Niya, “Savaştan geri çekilmek yok” ifadesini kullandı. Niya 

ayrıca, yerine konulacak askeri sevkiyatların Hürmüz Boğazı’ndan 
geçmesine izin verilmeyeceğini belirtti. Niya, "Hürmüz Bo-

ğazı’nın kontrolü, petrol gelirlerimizin iki katı seviyesinde 
ekonomik getiri sağlayacak. Buradaki denetimimiz dış 
politikadaki gücümüzü de artıracak" ifadelerini kullandı.

Editör: FERRUH YENİGÜL Tasarım: MERAL OCAKCI

‘ELIMIZ TETIKTE EMIR BEKLIYORUZ’

BD Başkanı Trump, Çin'i 
ziyaretinde Devlet Başkanı 

Şi Cinping ile Pekin'de gö-
rüştü. Trump, görüşmenin 

ardından yaptığı açıklamada Şi'ye "Siz 
büyük bir lidersiniz" dedi. Şi ise Tayvan 
konusunda hatalar yapılması hâlinde 
"çatışma çıkar” diye uyardı. Trump’ı, 
Pekin’in Çin’e bağlanmasını istediği 
Tayvan meselesinin yanlış yönetilmesi 
hâlinde iki ülke arasında çatışma çıka-
bileceği konusunda uyaran Şi Cinping, 
“Tayvan meselesi Çin-ABD ilişkilerin-
deki en önemli konudur” dedi.

Trump’ı daha  
      önce de uyarmıştı

Çin lideri, “Eğer bu mesele yanlış ele 
alınırsa iki ülke karşı karşıya gelebilir, 
hatta çatışmaya girebilir. Bu da Çin-ABD 
ilişkilerinin tamamını son derece tehli-
keli bir duruma sürükler” ifadelerini kul-
landı. Çin, önceki gün ABD’nin Tayvan’a 
yönelik silah satışlarına karşı olduğunu 
yeniden vurgulamıştı.

ABD, resmi diplomatik ilişkileri bulun-
mamasına rağmen yasa gereği Tayvan’a 
kendisini savunabilmesi için gerekli 
askeri desteği sağlamakla yükümlü 
bulunuyor. Trump’ın 2017’deki son Çin zi-
yaretinden bu yana iki ülke arasında çok 
sayıda kriz yaşandı. ABD ile Çin, 2025 yılı 
boyunca ticaret savaşı, gümrük tarifeleri 
ve küresel meselelerdeki anlaşmazlıklar 
nedeniyle sık sık karşı karşıya geldi.

Rakip değil, ortak olalım
Çin ve ABD'nin farklılıklarından 

çok ortak çıkarları olduğunu, bir ülke-
nin başarısının diğeri için şans olduğunu 
vurgulayan Şi, iki ülkenin rakip değil 
ortak olması, birbirlerinin başarısına ve 
refahına katkı sağlayarak, büyük güçlerin 
iyi geçinmesi ve doğru yolunu bulması 
gerektiğini kaydetti. Trump ise Şi'nin 
"büyük bir lider olduğunu" dile getirdi. 
ABD Başkanı ayrıca Çin liderine “Arkada-
şınız olmak bir onur” dedi. Bu arada, Beyaz 
Saray'dan yapılan açıklamada "ABD ve 
Çin nükleer konusunda anlaştı. İran'ın 
nükleere sahip olmamasında anlaştık. 
Trump ve Şi, Hürmüz Boğazı’nın açık kal-
ması konusunda hemfikir” denildi.

A

İngiltere, Orta Doğu’da giderek 
tırmanan gerilim karşısında 

dikkat çeken bir askerî hazırlığa 
girişti. Deniz ve hava unsurla-
rının konuşlandırıldığı iddiaları 
konuşulurken, HMS Dragon gibi 
unsurların sahaya yakınlaştığı 
belirtiliyor. Olayların perde arka-
sında ise çok daha büyük bir tablo 
bulunuyor. 

Bu adım, İran’ın, ABD Başka-
nı Trump’ın çatışmayı yeniden 
başlatması hâlinde silah üreti-
minde kullanılabilecek seviyede 
uranyum zenginleştirme faali-
yetlerine yeniden başlayabileceği 
yönündeki tehdidinin ardından 
geldi.

Ayrıca Trump’ın, İran’ın son 
barış teklifini reddetmesinin 
ardından ateşkes anlaşmasının 
‘yaşam desteğinde’ olduğunu 
söylemesi, bölgedeki tansiyonu 
daha da yükseltti. 

İngiliz hükümeti, görevin 
desteklenmesi amacıyla oto-
nom mayın avlama sistemleri ve 
insansız hava araçlarına karşı 
geliştirilen savunma teknolojileri 
için 115 milyon sterlinlik yeni bir 
finansman paketi ayırdı.

Yeni sistemlerin, deniz altına 
yerleştirilen mayınları tespit edip 
etkisiz hâle getirebilen gelişmiş 
otonom mayın arama teknolojile-
rini içerdiği belirtildi.

İNGILTERE’DEN 
ÇATIŞMAYA
KARŞI ‘GÖLGE 
PLAN’ HAZIRLIĞI

ABD Başkanı Trump'ın Çin temasları sürerken Pentagon'a sunulan 'gizli rapor' Washington kulislerini harekete geçirdi. Raporda Çin’in İran savaşı 
üzerinden ABD’ye karşı çok boyutlu bir avantaj elde ettiği iddia edildi. Rapora dair bilgilerin, Trump’ın Pekin temasları sürerken sızması Washin-
gton’da alarm etkisi yarattı. ABD Genelkurmay Başkanlığı için hazırlanan rapor Çin’in İran krizini yalnızca izlemekle kalmadığını, aynı zamanda 
“askeri, ekonomik, diplomatik ve enformasyonel” alanlarda aktif şekilde avantaja çevirdiğini ileri sürüyor. Rapora göre Pekin, İran savaşının 

yarattığı boşlukta Körfez ülkelerine silah satışını artırarak ABD müttefiklerinin güvenlik bağımlılıklarını yeniden şekillendiriyor.
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İsrail Başbakanlık Ofisi, Ne-
tanyahu'nun İran ile savaşın 

devam ettiği sırada Birleşik 
Arap Emirlikleri'ni gizlice ziya-
ret ettiğini resmen açıkladı. Ne-
tanyahu’nun, ziyareti sırasında 
BAE Devlet Başkanı Şeyh 

Muhammed bin Zayed Al Nah-
yan ile görüştüğü bildirildi.

Açıklamada, Netanyahu'nun 
gerçekleştirdiği ziyaretin İsrail 
ve BAE arasındaki ilişkilerde 
"tarihi bir ilerlemeye" yol açtığı 
değerlendirmesi yapıldı.

ABD merkezli Axios haber 
platformu, İsrail ile BAE arasında 
askeri, güvenlik ve istihbarat 
iş birliğinin savaş sırasında üst 
düzeye çıktığını yazmıştı. 

Yetkililer, Netanyahu'nun 
Al Nahyan ile savaşın ilk 
günlerinde gerçekleştirdiği 
görüşmenin ardından İsrail 
ordusuna ait bir Demir Kubbe 
bataryası ve kullanımından 
sorumlu onlarca İsrail askeri-
nin BAE'ye gönderilmesi tali-
matını verdiğini bildirmişti.

Türkiye paranoyasıyla 
yaşayıp, halkını da bu yönde 

motive eden Yunan hükümeti 
gibi Yunan basını da okurlarına 
korku aşılamaya devam ediyor. 
Yunan pentapostagma sitesinin 
haberine göre; Türkiye, Pakistan, 
Suudi Arabistan ve Katar’la bir-
likte Yunanistan ve İsrail’e karşı 
İslami NATO’yu kuruyor. Yunan 
sitesinin haberinde şu ifadeler 
dikkat çekti:

“Türkiye, Stratejik Karşılıklı 
Savunma Anlaşması’na (SMDA) 
5. maddeye denk bir madde 
eklenmesi yönünde görüşmeler 
yürütüyor. Ankara, Akdeniz’den 
Basra Körfezi’ne kadar jeopolitik 
haritayı ve güvenlik dengelerini 
tamamen yeniden şekillen-

dirmesi beklenen stratejik bir 
hamleyle ilerliyor.

Görüşmeler ileri  
       bir aşamada

Raporlara göre, Türkiye, 
‘İslami NATO’ olarak nitelendiri-
len güçlü bir savunma blokuna 
katılmak için görüşmelerin ileri 
aşamasında bulunuyor. Bu açık-
lama, Pakistan Savunma Bakanı 
Khwaja Mohammad Asif tara-
fından kamuoyuna duyuruldu. 
Pakistanlı yetkili, Türkiye’nin 
Katar ile birlikte, İslamabad ve 
Suudi Arabistan arasında imza-
lanan önemli bir anlaşma olan 
Stratejik Karşılıklı Savunma 
Anlaşması’na resmen katılma 
yolunda olduğunu açıkladı.”

ANLAŞAMAZSAK ANLAŞAMAZSAK 
SAVAŞIRIZ!

Çin lideri Şi Cinping, 8,5 yıl sonra Pekin’i ziyaret eden ABD Başkanı 
Donald Trump’ı Tayvan konusunda sert sözlerle uyardı. Şi, meselenin 

yanlış yönetilmesi hâlinde Çin ile  ABD’nin “çatışmaya hatta savaşa 
sürüklenebileceğini” söyledi.

ÇIN DEVLET  BAŞKANI ŞI, TAYVAN KONUSUNDA TRUMP’I BÖYLE UYARDI:

‘GIZLI RAPOR’ SIZDI, PENTAGON PANIKTE

KRITIK ZIYARET, AÇIK TEHDIT:

KÖRFEZ KARIŞTI

İran Dışişleri Bakanı Abbas 
Arakçi, “Netanyahu, İran'ın güvenlik birim-

lerinin liderliğimize uzun zaman önce ilettiği şeyi 
şimdi kamuoyu önünde ortaya koydu” değerlendirme-

sinde bulundu. İran halkı ile düşmanlığın “akılsızca bir kumar” 
olduğunu söyleyen Arakçi, “Bunu yapmak için İsrail ile gizli 

iş birliği affedilemez. İsrail ile iş birliği yaparak bölünme 
tohumları ekenler hesap verecek” ifadelerini kullandı.

İRAN'DAN 
BAE'YE TEHDIT

ATINA’DA ‘İSLAMI NATO’ KORKUSU

MUHAMMED 
EKREMI 

NIYA



1115 MAYIS 2026 
CUMA

Editör: FERRUH YENIGÜL Tasarım: MERAL OCAKCI

DÜNYA

ETRAFIMIZDA
135 MİLYON
TÜRK 
YAŞIYOR

BORCA KARŞI
‘AKROPOLİS’İ
SATIN’ TEKLİFİ

FİLİPİNLER
SENATOSUNDA
SICAK 
SAATLER

İki ülke arasında 
birçok alanda 

yeni iş birlikleri 
oluşturmak için 
temaslar sürerken, 
Ermenistan Başba-
kanı Nikol Paşinyan, 
barış konusunda da 
önemli mesajlar ver-
di. Ülkesinin içinde 
bulunduğu coğrafya-
ya atıfta bulunan Pa-
şinyan, "Batımızda, 
Türkiye'de 90 milyon 
Türk, doğumuzda 
Azerbaycan'da 
10 milyon Türk ve 
güneyimizde İran'da 
35 milyon Türk var" 
dedi. Bazı kesimlerin 
bu durumu görmez-
den gelerek hata 
yaptığını ifade eden 
Paşinyan, “Bizde 3 
milyon Ermeni var. 
Hayal dünyamızdan 
çıkıp gerçekleri 
görmeliyiz” dedi.

Eski Avrupa Ko-
misyonu Başkanı 

Jean-Claude Juncker, 
Yunanistan’ın ekono-
mik krizinin en yoğun 
olduğu dönemde, 
ismi açıklanmayan 
bir Avrupa Birliği 
üyesi ülkesi maliye 
bakanının, borçların 
kapatılması için 
Atina’ya Akropolis’in 
satışa çıkarılmasını 
önerdiğini söyledi. 
Juncker, ‘Euro Grubu’ 
toplantısı sırasında 
bir kadın maliye 
bakanının “Para bul-
mak için Akropolis’i 
satalım” dediğini 
aktararak krizin zirve 
yaptığı dönemde 
bazı Avrupalı isimle-
rin Yunan borçlarını 
ödemek için radikal 
ve aşağılayıcı çö-
zümler sunduğunu 
belirtti. 

Filipinler’de 'in-
sanlığa karşı suç' 

suçlamasıyla aranan 
Senatör Ronald dela 
Rosa’nın gözaltına 
alınacağı iddiaları 
üzerine Senato bina-
sında kaos yaşandı. 
Polisten kaçan dela 
Rosa, destekçile-
rine parlamentoya 
gelerek gözaltıyı 
engelleme çağrısı 
yaptı. Ayrıca bölgeye 
asker sevk edildiği 
belirtildi. Filipin-
ler’de hakkında UCM 
tarafından insanlığa 
karşı suçlardan yaka-
lama kararı çıkarılan 
Senatör  Rosa’nın 
gözaltına alınacağı 
yönündeki beklen-
tiler sürerken par-
lamento binasında 
silah sesleri ortalığı 
karıştırdı.

T.C. TAVAS (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/106 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/106 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri: Denizli İl, Tavas İlçe, HIRKA Mahalle/Köy, köyiçi Mevkii, 210 Ada, 12 
Parsel,1.179,18m2 alana sahip ARSA vasfındadır. Taşınmaz üzerinde 94,28m2 
taban alanlı 2C yapı sınıfı %40 yıpranmış 2 katlı köy evi ile evin yanında 1C yapı 
sınıfı % 25 yıpranmış ekmek evi-depo ve bakımsız durumda muhtelif ağaçlar vardır. 
Tavas İlçe merkezine yaklaşık 18,15km mesafededir. Yola cephesi vardır. Ulaşımı 
kolaydır.Yapı Değerlemesi: 2 katlı köy evi, 94,28m2 taban alanlı, 2C yapı sınıfı (2026 
yılı yapı yaklaşık maliyetleri tebliğine göre yaklaşık maliyeti 15.100,00TL/m2) % 40 
yıpranmış durumdadır. Tek katlı ekmek evi-depo, 22,00m2 taban alanlı, 1C yapı 
sınıfı (2026 yılı yapı yaklaşık maliyetleri tebliğine göre yaklaşık maliyeti 4.200,00TL/
m2), % 25 yıpranmış durumdadır. Konut Değeri :2*94,28m2*15.100,00TL/
m2*0,60=1.708.353,60TL Ekmek Evi-Depo Değeri: 22,00m2*4.200,00TL/m2*0,75 
= 69.300,00TL Yapılar Toplam Değeri: 1.777.653,60TL Ağaçların Değerlemesi: 
Badem ve Meşe Ağaçları 15-20yaşların10adet * 1.000,00TL= 10.000,00TL, Badem 
ve Meşe Ağaçları 30-40 yaşların15adet * 1.500,00TL= 22.500,00 TL. Zeytin Ağaçları 
25-30yaşlarında 2 adet * 4.000,00TL= 8.000,00 TL Toplamağaç bedeli40.500,00 TL 
Taşınmazın değeri: Arazi Değeri 1.179,18m2 * 3.200,00tl/m2 = 3.773.376,00TL + Yapı 
Değeri 1.777.653,60 +Ağaç Değeri 40.500,00= TOPLAM 5.591.529,60 TL. Adresi: 
Denizli İli Tavas İlçesi Hırka Mah. 210 Ada12 ParselTavas / DENİZLİ Yüzölçümü: 
1.179,18 m2İmar Durumu: Yukarıda belirtildiği gibidir. Kıymeti: 5.591.529,60 TL 
KDV Oranı: %20 Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydında belirtildiği gibidir.
Artırma Bilgileri

30/04/2026(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2469168

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 15/06/2026 - 13:48
Bitiş Tarih ve Saati : 22/06/2026 - 13:48
Başlangıç Tarih ve Saati : 09/07/2026 - 13:48
Bitiş Tarih ve Saati : 16/07/2026 - 13:48

T.C. İZMİR 3. İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2025/10758 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/10758 TLMT. sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İzmir İl, Konak İlçe, MERSİNLİ Mahalle/Köy, 3324 Ada, 106 Parsel, 40 
Nolu Bağımsız Bölüm4190/1839200 (41,90 m²) arsa paylı, A Blok, 9. kat, 40 bağımsız 
bölüm no.lu meskendir. İmar Durumu :MİA Koşullu, TAKS:0,40KAKS:3,50 koşullu 
imar adasında kalmaktadır.Kıymet takdiri istenen taşınmazın arsası üzerinde, AVM, 
Konut ve Ofis Blokları bulunmaktadır. Ozan Abay Caddesi üzerinden 10-7-8 kapı 
numarası almaktadır. Bina bodrum katlar+ zemin+ 39 normal kattan oluşmaktadır. 
Sözkonusu taşınmaz binanın 9. Katında yer almaktadır9 nolu . Dairenin kullanım 
alanı 170,00 m² dir. Daire giriş kapısı çelik kapıdır. Dairede doğalgaz mevcuttur. 
Salon, 3 oda zemin döşemeleri ahşap laminant parke, mutfak, balkon ve ıslak 
zeminlere ait yer döşemesi seramik kaplıdır. Dairenin iç kapıları amerikan panel 
kapıdır Deniz manzarası bulunmaktadır.
1.DERECE : 43.000.000,00 TL ÜST LİMİT İPOTEĞİ
2.DERECE : 20.000.000,00 TL ÜST LİMİT İPOTEĞİ, 18.932,00 m2 yüzölçümü, 
4190/1839200 arsa payı,
Adresi : Çınarlı Mah Ozan Abay Caddesi No 10-7-8 , Kat 9 Daire 40 Konak / İZMİR
Yüzölçümü : 18.932,00 m2 Arsa Payı : 4190/1839200 Kıymeti : 30.000.000,00 TL
KDV Oranı : %20 Kaydındaki Şerhler:TAPU KAYDINDAKİ GİBİDİR
Artırma Bilgileri

 
(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2469111

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 11/08/2026 - 10:08
Bitiş Tarih ve Saati : 18/08/2026 - 10:08
Başlangıç Tarih ve Saati : 08/09/2026 - 10:08
Bitiş Tarih ve Saati : 15/09/2026 - 10:08

T.C. DÜZCE 5. ASLİYE CEZA MAHKEMESİNDEN
İLAN

Dosya No: 2024/333 Esas
Karar No : 2026/257
Kullanmak İçin Uyuşturucu veya Uyarıcı Madde Satın Almak, Kabul Etmek, 
Bulundurmak ve Kullanmak suçundan Mahkememizin 09/04/2026 tarih ve 2024/333 
Esas, 2026/257 Karar sayılıilamı ile TCK’nın 191/4-a delaletiyle 191/1, 53 maddeleri 
gereğince 2 YIL HAPİS CEZASI ile cezalandırılmasına karar verilen, Hadi ve Emine 
oğlu, 13/09/1988 doğumlu, İSMAİL ÇİZİK tüm aramalara rağmen bulunamamış, 
gerekçeli karar tebliğ edilememiştir.
1-7201 sayılı Tebligat Kanununun 29. maddesi gereğince hüküm özetinin tirajı50.000 
üzerindeki gazete ve yerel internet sitesinde İLANEN TEBLİĞİNE,
2-Hüküm fıkrasının ilan tarihinden itibaren 15 gün sonra tebliğ edilmiş sayılacağına, 
tebliğ tarihinden itibaren 2 hafta içerisinde Mahkememiz kararına karşı Sakarya 
Bölge Adliye Mahkemesi nezdinde yasa yoluna başvurabileceğine, istinaf kanun 
yoluna başvurmadığı takdirde hüküm kesinleşeceğine karar verildiği İLAN 
OLUNUR.12/05/2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2468451

OSMANİYE 2. ASLİYE HUKUK MAHKEMESİNDEN
İLAN

ESAS NO : 2022/89 Esas
KARAR NO : 2026/78
Davacı AYSEL ŞAHİN aleyhine mahkememizde açılan Tapu İptali Ve Tescil (Satış 
Vaadi Sözleşmesinden Kaynaklanan) davasının yapılan açık yargılaması sonunda;
Davalılar Fatma Nevin Soysüren, Tuna Cumhur, Raziye Genna, Hasan Murat 
Ersoylu, Handan Avşar adlarına mahkemenizce dava dilekçesinde belirtilen adres 
ve yapılan araştırma ile tespit edilen adreslerde tebligat yapılamamış olup Gerekçeli 
Karar ve İstinaf Dilekçesinin ilanen tebliğine karar verilmiştir.
Davacı Aysel Şahin tarafından Osmaniye ili Merkez ilçesi Çardak köyü 121 ada 
48 parsel sayılı taşınmazların davalılar adına bulunan hisselerinin iptali iledavacı 
Aysel Şahin adına kayıt ve tescilinekarar verilmesi istemli açılan davanın yapılan 
yargılaması sonucunda 02/04/2026 tarih 2022/89 Esas 2026/78 Karar sayılı karar ile;
“Davanın usulden REDDİNE,
Dair gerekçeli kararın taraflara tebliğinden itibaren 2 hafta içinde Adana Bölge 
Adliyesi’ne istinaf yasa yolu açık olmak üzere karar verildi,”
şeklinde karar verildiği, davacı vekilinin 04/05/2026 tarihli dilekçesi ile; “Osmaniye 
2. Asliye Hukuk Mahkemesi’nin 2022/89 Esas, 2026/78 Karar sayılı usulden ret 
kararının KALDIRILMASINA, BOZULMASINA, dosyanın, taraf teşkili eksikliğinin 
giderilmesi, gerekirse terekeye temsilci kayyım atanması, HMK m. 124 uyarınca 
taraf tamamlama imkânlarının kullandırılması ve davanın esası hakkında inceleme 
yapılmak üzere mahkemesine İADESİNE,” verilen kararın istinaf edilmiş olduğu 
anlaşılmıştır. iş bu ilan Gerekçeli Karar ve İstinaf dilekçesitebliğ yerine geçerli olmak 
üzere ilanen tebliğ olunur. 11/05/2026
DAVALI : FATMA NEVİN SOYSÜREN - 56371323088BEKİR ve SOLMAZ oğlu/kızı, 
18/01/1975 dogumlu,
DAVALI : TUNA CUMHUR-38561249378 - Atilla ve Kanimet oğlu 29/01/1983doğumlu
DAVALI : RAZİYE GENNA - 32639444320İBRAHİM ve SELVER oğlu/kızı, 
05/03/1952 dogumlu,
DAVALI : HASAN MURAT ERSOYLU - 63352420308, BEKİR ve SOLMAZ oğlu/kızı, 
16/03/1966 dogumlu,
DAVALI : HANDAN AVŞAR -59938533814 T.C. Kimlik nolu Bekir ve Solmaz oğlu/
kızı, 24/08/1967 doğumlu,

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2467929

T.C. GAZİOSMANPAŞA 3. ASLİYE CEZA 
MAHKEMESİNDEN /BAŞKANLIĞINDAN

İ L A N
DOSYA NO : 2025/367 Esas
KARAR NO : 2026/40
Taksirle Bir Kişinin Yaralanmasına Neden Olma suçundan Mahkememizin yukarıda 
esas ve karar numarası yazılı 20/01/2026 tarihli ilamı DÜŞME kararı verilen Mazhar 
ve Aysel oğlu, 01/03/1996 doğumlu, AHMET EVREN tüm aramalara rağmen 
bulunamamış, adresi tespit edilememiş ve gerekçeli karar tebliğ edilememiştir.
Dair ilan tarihinden itibaren 15 gün sonra tebliğ edilmiş sayılacağı kararın tebliğ 
edildiği günden itibaren 2 hafta içinde Mahkememize veya en yakın Asliye Ceza 
Mahkemesine dilekçe vererek istinaf kanun yolu açık olmak üzere karar verildiği, 
İLAN OLUNUR. 12.05.2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2469193

T.C. GAZİOSMANPAŞA 3. ASLİYE CEZA 
MAHKEMESİNDEN /BAŞKANLIĞINDAN

İ L A N
DOSYA NO : 2025/675 Esas
KARAR NO : 2026/133
Kasten Yangın Çıkarma suçundan Mahkememizin yukarıda esas ve karar numarası 
yazılı 19/02/2026 tarihli ilamı ile DÜŞME kararı verilen Ferudun ve Yadikar oğlu, 
25/09/1975 doğumlu, BİLGİN KAYNAK tüm aramalara rağmen bulunamamış,adresi 
tespit edilememiş ve gerekçeli karar tebliğ edilememiştir.
Dair ilan tarihinden itibaren 15 gün sonra tebliğ edilmiş sayılacağı kararın tebliğ 
edildiği günden itibaren 2 hafta içinde Mahkememize veya en yakın Asliye Ceza 
Mahkemesine dilekçe vererek istinaf kanun yolu açık olmak üzere karar verildiği, 
İLAN OLUNUR.12.05.2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2469188

T.C. BALIKESİR SULH HUKUK MAHKEMELERİ 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2026/36 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Ortaklığın giderilmesine karar verilen aşağıda cins, miktar ve değeri yazılı mal satışa 
çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı 
açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2026/36 SATIŞ sayılı dosya 
numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Balıkesir ili Karesi ilçesi EGE Mahallesi Ege Cüceler Mevkii 7781 ada 
20 parselde arsa vasıflı olarak tapuda kayıtlı olup Cüceler Sokak No:32 adresinde 
konumlu, parsel üzerinde yaklaşık 38 yıllık ömrü bulunan bodrum + Zemin +1. 
Kat +2. Kat olmak üzere toplam 4 katlı kargir bina bulunan (3A yapı sınıfı, %32 
amortsimanlı) bodrum katta dahil her katı mesken olarak dizayn edilmiş, her bir katın 
yaklaşık olarak 85 m² kullanım alanı bulunan, bodrum kat, 1+1 daire ve kiler diğer 
kat 2+1 olarak dizayn edilmiş, 2. katın döşemeleri laminat diğer katların beton üstü 
kısmen halıfleks, her katın arka cephesinde balkonu mevcut olup, 4. katın açık, 2 ve 
3. katın ise kapalı balkon, tüm dairelerin mutfak dolapları ile tezgahı mevcut, iç ve 
dış sıva ve boyaları yapılı, bodrum kat diğer katlara göre daha bakımsız, binanın ön 
cephesinde engelli ve yaşlı asansörü bulunan, bodrum pencereleri demir korkuluklu, 
çatısı ahşap oturtma çatı olup üzeri kiremit kaplı, bulunduğu bölgede (elektrik, su, 
yol, haberleşme vb hizmetleri) mevcut, civarında 4-5 katlı konut ve ticaret amaçlı 
binalar bulunan, ulaşım merkeze yakın olduğundan kolaylıkla yapılabilen, 200 m 
batısında Karesi AVM, 250 m kuzey batısında Balıkesir Muharrem Hasbi Anadolu 
Lisesi, 300 m kuzey doğusunda Balıkesir Devlet Hastanesi, 160 m güneyinde 
Demirciler Caddesi, 440 m güneyinde Toplu Taşıma Merkezi ve 800 m güneyinde 
şehir merkezi olarak bilinen Alihikmetpaşa meydanı bulunan yapıların bulunduğu 
taşınmazdır.
Adresi : Ege Mahallesi - Karesi / BALIKESİR
Yüzölçümü : 109,41 m2
Arsa Payı : Tam
İmar Durumu : Karesi Belediye Başkanlığının bila tarih 105 sayılı yazısı ile “Ege 
Mahallesi 7781 ada 20 parsel, Karesi Merkez 1/1000 ölçekli Revizyon İlave 
Uygulama İmar Planında Bitişik Nizam Dört Kat (B-4) Ticaret+Konut (TİCK) Alanı 
tanımlı olup, ön bahçe yapı yaklaşma mesafesi sıfır (0) metre olarak belirlenmiş 
eksik imar parselidir.” şeklinde bildirilmiştir. Ayrıca, Balıkesir Büyükşehir Belediye 
Başkanlığının bila tarih 355251 sayılı yazısı ile “Balıkesir İli Karesi İlçesi Ege 
Mahallesi 7781 ada 20 parsel sayılı arsa vasıflı taşınmazın Balıkesir-Çanakkale 
Planlama Bölgesi 1/100.000 Ölçekli Çevre Düzeni Planında “Kentsel Meskun 
(Yerleşik) Alan”olarak planlı alanda kalmaktadır. 1/25.000 Ölçekli Nazım İmar Planı 
bulunmamaktadır. 1/5000 Ölçekli Nazım İmar Planında “Ticaret Konut Alanı” olarak 
planlı alanda kalmaktadır.” şeklinde bildirilmiştir.
Kıymeti : 6.227.760,00 TL
KDV Oranı : %10 ve %20 KDV (Ancak, taşınmaz ihale edildiğinde ihale 
bedelinin %26,49’unun KDV’si %10 oranında, %73,51’inin KDV’si %20 oranında 
hesaplanacaktır.)
Kaydındaki Şerhler:
Artırma Bilgileri

 
12/05/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2468643

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 19/10/2026 - 14:40
Bitiş Tarih ve Saati : 26/10/2026 - 14:40
Başlangıç Tarih ve Saati : 19/11/2026 - 14:40
Bitiş Tarih ve Saati : 26/11/2026 - 14:40

RONALD DELA ROSA

NIKOL PAŞINYAN



12 15 MAYIS 2026 
CUMA
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SOLDAN SAĞA: 1. Kareli kumaş - Birkaç cümlelik 
söz - İncir sineği - Gıpta. 2. Erzurum ilçesi - Öge - 
Seylan’ın eski adı. 3. Bir bağlaç - Dilsiz - Parlatıcı 
madde - Bir çoğul eki - Stronsiyum’un simgesi. 4. 
Kayak - İmge - Uganda’nın plaka işareti - Mikropla 
bulaşan hastalıklar. 5. Bencillik - Klavyeli ve telli bir 
çalgı - Haykırma. 6. Bitki örtüsü - Tiyatro edebiyatı 
- Lantan simgesi - Sıkıştırılmış liflerden levha. 7. 
Anadolu Ajansı - Yunan alfabesinin ilk harf - Gösteriş - 
Kurtuluş, kurtulma - Yaşlı, kart. 8. Aldatıcı tavır - İçten 
çürümüş ağaç - Güçlü inanç, inan - Boğa güreşi alanı. 
9. Letonya para birimi - Müzikte üçlü - Eski dilde yüzyıl 
- Bir günlük yem miktarı - Köpek. 10. Yüksek tepe - 
Sıkıntı, çarpıntı - Tellür simgesi - Bir mantık oyunu. 11. 
Düzelme, iyileşme - Özensiz, gelişigüzel - Birim - Hile, 
düzen. 12. Süpürge otu - Kırık kemik destek parçası 
- Gedik, çentik - Uluslararası Af Örgütü. 13. Kırma ve 
delme aracı - Havadar - Saçma. 14. Düşünce - Arazi 
belirlenme işi - Yok etme, tüketme - Çalışan, gayret 
eden.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Dost, yakın arkadaş - Öğretici 
masal - Su veren, su dağıtan. 2. Kiloamper kısaltması - Meca-
zen alakasız - Ateş. 3. Poliçe arkası havale emri - Erteleme. 4. 
Surinam’ın plakası - Cennet ile cehennem arası - Kalkan balığı 
yavrusu. 5. Arap Emirlikleri plakası - İnanılan kimse - Erteleme. 
6. Namlı, ünlü - Yapılması zorunlu olan - Fırında pişirilen tatlı 
çörek. 7. Derviş hırkası - Çelik para dolabı. 8. Geniş bir koltuk 
türü - Katar’ın başkenti - Safra. 9. Karışık renkli - Kaygı - Tar-
lada saban izi. 10. Menteşe - Ödül. 11. İlaç, merhem - Akarsu 
yatağı - Eski bir tahıl ağırlık ölçüsü - Elektronik para transferi. 
12. Tez canlı, ivecen - Genelge. 13. Kayınbirader - Bayrak - En 
kısa zaman - Romanya plaka işareti. 14. Eski dilde sancak 
- Mastı çiçeği. 15. Kokulu ve uçucu sıvı - Ribonükleik asit 
kısaltması - Boş. 16. Kripton simgesi - Toptan Eşya Fiyat-
ları Endeksi - Yakacak odun ölçü birimi. 17. Sonsuza kadar 
- Seher vakti. 18. Duyuru - Avukatlar birliği - Altın işlemeli 
ipek kumaş. 19. Salamuraya yatırılmış yiyecek - Dizin. 20. 
Radon simgesi - Arkadaş, yakın dost - Beyaz - Askeri harekat 
merkezi. 21. Büyük çivi, enser - Birinin yerine geçen - Mesafe. 
22. Ateş - Tanrıtanımaz - Pasifik Okyanusu’nda ada.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22

KARE BULMACA SAYI AVI

Bulmaca hazırlık: M.Erhan TURAL   bulmaca.tasarim@gmail.com
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Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.
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3 RAKAMLILAR
 200  221  379  382  415  706  717  809  900  907

4 RAKAMLILAR
 1284  1326  3064  3132  3181  4071  4395  5396  5526  

7091  7142  7237  8939  9020  9520
5 RAKAMLILAR

 18325  38703  40625  40928  41272  46583  47049  48613  
58514  60262  61525  61671  62471  71928  73965  90203  

92824  99929
6 RAKAMLILAR

 375930  383198  593703  596496  914707
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İslam ve
ahlak

İMSAK

İSTANBUL		  03:53	 05:40	 13:05	 17:01	 20:21	 22:00
ANKARA		  03:44	 05:27	 12:50	 16:43	 20:03	 21:39
İZMİR		  04:14	 05:53	 13:13	 17:04	 20:22	 21:54
BURSA		  03:58	 05:41	 13:05	 16:59	 20:19	 21:55
TRABZON	 	 03:10	 04:57	 12:23	 16:18	 19:38	 21:17

NAMAZ VAKiTLERi

13

GÜNEŞ ÖĞLE

1 5  M AY I S  2 0 2 6  C U M A

İKİNDİ

Editör: YAVUZ MÜFTÜOĞLU   Tasarım: MERVE SEVİNDİ

AKŞAM YATSI

GÜNÜN   HADİSİ
“Hac ve umreyi peş 

peşe yapınız, çünkü böyle 
yapılan hac ve umre körüğün demir, 

altın ve gümüşteki pası yok ettiği 
gibi, fakirliği ve günahları yok eder. 
Kabul edilen haccın karşılığı ancak 

cennettir. Güneş, gününü ihramlı 
ve telbiye ile geçiren mümin kişinin 

günahlarıyla batar ve böylece 
o kişi günahsız kalır.” 

(Nesaî ve Tirmizi)

Bakara suresi, 158. ayet: 
“Şüphesiz, 

‘Safa’ ile ‘Merve’ Allah’ın 
işaretlerindendir. Böylece kim 

evi (Kâbe’yi) hacceder veya 
umre yaparsa, artık bu ikisini 

tavaf etmesinde kendisi için bir 
sakınca yoktur. Kim de gönülden bir 

hayır yaparsa (karşılığını alır). 
Şüphesiz Allah, şükrün karşılığını 

verendir, bilendir.”

GÜNÜN   AYETİ

 B U  S AY F A N I N  AYA K L A R  A LT I N A  A L I N M A M A S I ,  P A K E T  V S .  G I B I  I Ş L E R D E  K U L L A N I L M A M A S I  I Ç I N  L Ü T F E N  Ö Z E N  G Ö S T E R I N .

10soruda
       HAC 
IBADETI

slam dünyası için 
büyük öneme sahip 

hac ibadeti, 27 Ma-
yıs Çarşamba günü 

başlayacak Kurban Bayramı 
içerisinde gerçekleştirilecek. 
Allah'ın rızasını kazanmak 
amacıyla kutsal mekânların 
ziyaret edilmesi anlamına gelen 
hac, İslam'ın beş şartından biri 
olarak kabul ediliyor. Hacla ilgili 
merak edilen konular, Diyanet 
İşleri Başkanlığı Din İşleri Yük-
sek Kurulundan alınan bilgilerle 
10 soruda toplandı.

1- Hac kimlere farzdır?
Hac; sağlık, servet ve  

yol emniyeti yönünden 
haccetme imkânına sahip, 
akıl sağlığı yerinde ve büluğ 
çağına erişmiş Müslümanla-
ra farzdır. Bu şartları taşıyan 
kişinin imkân elde edince, 
geciktirmeden haccı yerine 
getirmesi gerekir. Kota sınır-
lamaları sebebiyle müracaat 
ettiği hâlde kurada ismi çık-
madığı için hacca gidemeden 
ölenler, imkân bulamadığı için 
borçlu olarak ölmüş olmaz. 
Hac yolculuğuna katlanama-
yacak ya da fiilen haccedeme-
yecek derecede hasta olanlar 
ile yaşlılar, haccı yerine getir-
mekle yükümlü değildir.

2- Hacda kurban ne 
zaman kesilir?

Hanefi mezhebine 
göre kurban, bayramın 

ilk üç gününde ke-
silir. Daha önce 

kesilemez. Te-
hir edilerek 

daha sonra 
kesilmesi 

duru-
munda 

ceza 
olarak 
ayrı-
ca bir 
ko-
yun 
veya 
keçi 
kes-

mek 
ge-

rekir. 
Şafii 

mezhe-
bine göre 

ise bayra-
mın 4. günü 

gün batana 
kadar kurban 

kesilebilir.

3- Vekâlet yoluyla hac 
yapılabilir mi?

Kendisine hac farz 
olan biri sağlık, yaşlılık ve ben-
zeri bir sorun sebebiyle bizzat 
hacca gidemeyecek durumda 
olursa, başka birisini vekil 
(bedel) göndererek vekâlet 
yoluyla hac yaptırabilir. Böyle 
kişilerin, hayattayken birini 
vekil olarak göndermesi müm-
kün olduğu gibi mirasçılarına, 
ölümünden sonra kendi adına 
bedel hac yaptırılmasını vasi-
yet etmeleri de mümkündür.

4- Hacca giden kişinin 
hacla ilgili kurbanları 
memleketinde 

kesilebilir mi?
Temettu (önce umre yapıp ih-

ramdan çıktıktan sonra yeniden 
hac için ihrama girilerek yapı-
lan) veya kıran (umre ve haccın 
ikisine birden niyet edilip ihrama 
girilerek tek ihramla yapılan) 
haccına niyet eden hacıların, şü-
kür olarak kesecekleri hayvan-
ları Harem bölgesinde kesmeleri 
gerekir. Bu kurbanın Kurban 
Bayramı’nda kesilen udhiyye 
(Kurban Bayramı’nda kesilen) 
kurbanı ile ilgisi olmadığından, 
Harem bölgesi dışında kesilmesi 
geçerli değildir.

5- Kura sistemi dışında 
hacca gidebilmek 
için farklı yöntemlere 

başvurmak caiz midir?
Hac, belli zaman, mekân ve 

şekillerde yerine getirilen bir 

ibadettir. Bu ibadetin kabul 
edilmesinin şartları hacca gide-
cek kişinin Müslüman, ergenlik 
çağına ulaşmış ve akıl sağlığı-
nın yerinde olması, hac mevsi-
minde Mekke’de bulunmasıdır. 
Bu şartları yerine getiren kim-
senin hac ibadeti fıkhi ölçüler 
dâhilinde şeklen geçerli olur. 
Ancak kura yöntemiyle hacca 
gidemeyenlerin, değişik meslek 
vizeleriyle hacca gitmeleri ya-
lan beyan anlamına geleceğin-
den dinen caiz değildir. Allah’ın 
emrine uyarak hac ibadetini 
yerine getirmek ile yine onun 
koyduğu yalan söyleme yasa-
ğını çiğnemek İslam ahlakıyla 
bağdaşmayan açık bir çelişkidir.

6- Hacca görevli olarak 
giden kişinin hac borcu 
düşer mi?

Görevli olarak hacca giden 
kimse, ister zengin ister fakir 
olsun yaptığı hac kendi adına 
geçerlidir. Yaptığı görev kar-
şılığında ücret alması bunu 
değiştirmez.

7- Evli bir kadın, kocasının 
iznini almadan veya ya-
nında mahremi olmadan 

hac veya umreye gidebilir mi?
Hanefi ve Hanbeli mezheple-

rine göre, hac ibadeti için ka-
dının yanında bir mahreminin 
bulunması gerekir. Şafiilere 
göre, üç veya daha fazla güve-
nilir kadın, yanlarında eş veya 
mahremleri olmasa da hacca 
gidebilir. Maliki mezhebine göre 
ise bir kadın, güvenilir bir grup 
içerisinde olması hâlinde tek 
başına hacca gidebilir. Hanefi 
mezhebine göre, evli bir kadının 
kendisiyle birlikte gideceği bir 
mahremi yoksa hacca gitmesi 
uygun değildir. Ancak kocasının 
rızasını alan bir kadın, güvenilir 
bir hac organizasyonuyla Şafii 
ve Maliki mezheplerini taklit 
edip mahremsiz olarak hacca 
gidebilir. Haccın gerekli şartla-
rını taşıyıp yanında bir mahremi 
olan kadının farz olan hacca 
gitmesine eşi engel olamaz.

8- Sağlık nedeniyle gücü 
yetmeyen kişi hac 
bedelini sadaka olarak 

vermekle hac sorumluluğundan 
kurtulur mu?

Hac ibadetini yapamayacak 
derecede sağlığı bozulan veya 
aşırı yaşlılık nedeniyle kendisi 
hacca gidemeyecek durumda 
olanlar kendi yerine haccetme-
si için masraflarını karşılayarak 
vekil gönderebilirler. Fakat vekil 
gönderecek parayı fakirlere 
sadaka olarak vermekle veya 
bir hayır kurumuna yardım 
yapmakla hac görevini yerine 
getirmiş sayılmazlar. Böyle 
yapanın hac borcu düşmez, 
sadakasının sevabını alır.

9- Borçlanarak hacca 
gitmek doğru mudur?

Maddi yönden hac-
cetme imkânına sahip olmayan 
kişilerin borçlanarak hacca 
gitmeleri gerekmez. Ancak 
borçlanarak hacca gitmeleri 
hâlinde, hac ibadeti geçer-
li olur ve kendilerinden hac 
sorumluluğu da düşer. Haccın 
farz olması için gerekli şartları 
taşıdığı hâlde, hac mevsiminde 
hazır parası bulunmayan ve 
borç aldığı takdirde bunu daha 
sonra ödeme gücüne sahip olan 
kişilerin bu görevi bir an önce 
ifa etmeleri için borç alarak 
hacca gitmeleri uygun olur.

10- Bankada vadeli 
hesapta bekletilen 
para ile hac yapılır mı?

İslam dini, kişilerin meşru 
işlerle uğraşmalarını ve ge-
çimlerini helal yollardan elde 
etmelerini emreder. İbadetler 
de helal kazançla ifa edilmelidir. 
Bankada vadeli hesapta bek-
leyen paranın aslı helal olduğu 
için bu parayla hacca gidilebilir 
ancak bu yolla elde edilen faiz 
gelirlerinin sevap beklemeksi-
zin ihtiyaç sahiplerine dağıtıl-
ması ve tövbe edilmesi gerekir.

Hac, Peygamber Efendimizin ifadesiyle, İslam 
binasının üzerine oturduğu beş temel esastan 

biridir. Hac, Rabb’imizin rızasını kazanmak 
için Kâbe’yi tavaf etmek, Arafat’ta vakfeye 

durmaktır. Mübarek bir yolculukla 
dünyanın dört bir yanından Mekke’ye 

gelen müminlerin, uzaklarda iken 
günde beş vakit yöneldikleri

 Kâbe’nin gölgesinde 
buluşmalarıdır. 

İslamiyet’te niyet önemlidir. 
Hacca niyet edip yola düşen 

Müslüman, bedeniyle ihrama, 
ruhuyla takva elbisesine bürünür. 
Allah ve Resulünün emirlerine tabi 
olacağına, her türlü günah, kötülük 
ve çirkinlikten uzak duracağına 
söz verir. Renkleri, dilleri, ülkeleri 
farklı ama gayeleri aynı olan mü-
min kardeşleriyle birlikte telbiye 
getirerek şöyle niyazda bulunur: 
“Buyur Allah’ım buyur! Emrinde-
yim buyur! Senin hiçbir ortağın 
yoktur. Allah’ım buyur! Hamd sana 
mahsustur. Nimet de senin, mülk 
de senindir. Senin hiçbir orta-
ğın yoktur.” (Müslim, Hac, 19,21) 
Sevgili Peygamber Efendimiz (sav), 
“Müminin telbiye getiren sesine 
taşların, ağaçların hatta toprağın 
eşlik ettiğini” söyler. (Tirmizî, Hac, 
14) Muhteşem bir kâinat korosu 
hacı adayıyla beraber duaya durur. 
Resul-i Ekrem Efendimizin (sav) 
müjdesi, adım adım haccı yaşayan 
her Müslüman’ın yüreğinde kar-
şılık bulur: “Allah tarafından kabul 

edilmiş haccın karşılığı ancak cen-
nettir.” (Buhârî, Umre, 1) Bu müjde-
ye nail olmak isteyen hacı adayları 
Arafat’a çıkar, mahşerin provasını 
yapar. Arafat, hakikati bilmek, 
marifete ermek, ölmeden önce 
kendini hesaba çekmektir. Ara-
fat vakfesinden sonra bir sel gibi 
akarak Müzdelife’ye gelen hacılar, 
buradan Mina’ya geçer. Müzdelife, 
ikinci kez Allah’ın huzurunda vak-
feye durarak bilinçlenmek; Mina 
ise dünyalık sevgileri aşıp sadece 
Allah’ın rızasını temenni etmek-
tir. Cemerat’ta şeytan taşlayan 
mümin, aslında şeytanla beraber 
kendisini günaha davet eden nef-
sini, hırsını, tutkularını da bir bir 
taşa tutar. Sonra ziyaret tavafını 
yapmak üzere Kâbe’ye yönelir. Ba-
kışlarını Kâbe’ye, gönlünü Hakk’a 
çevirir. Hac esnasında kesilen 
kurbanlar ise Allah’ın nişanele-
ridir. Ancak kesilen hayvanların 
ne etleri, ne de kanları Rabb’imize 
ulaşacaktır. Ona ulaşacak olan 
yalnızca takvamızdır.

HACCA 
NIYET EDIP 

YOLA DÜŞEN 
MÜSLÜMAN

Hac suresi, 25. ayet: 
“Gerçek şu ki, inkâr 
edip Allah yolundan 
ve yerlilerle dışarıdan 
gelenler için eşit 
olarak (haram ve 
kıble) kıldığımız 
Mescid-i Haram’dan 
alıkoyanlara, orada 
zulmederek adaletten 
ayrılanlara acı bir 
azap tattırırız.”

“Mescidimde kılınan 
bir namaz, Mescid-i 
Haram hariç, başka 
mescitlerde kılınan 
bin namazdan efdaldir. 
Mescid-i Haram’da 
kılınan bir namaz, sair 
mescitlerde kılınan 
yüz bin namazdan 
daha efdaldir.”
(İbn-i Mace)

İ

M
üm

inl

er için dönüm noktası

Hac, 
mümin için tam 

manasıyla bir dönüm nokta-
sıdır. Hacılar Hz. İbrahim’in vefasını, 

Hz. İsmail’in teslimiyetini, Hz. Hacer’in 
tevekkülünü kuşanır. Onlar gibi Hak yoluna 

canını kurban etmeye adanır. Sevgili Peygam-
berimizin ayak izlerinin olduğu yerlerde dolaşan 
her hacı, sabrı, şükrü, dirilişi ve huzuru bir arada 

yaşar. Bu kutsal yolculuk için heybesini takva azığıyla 
dolduran mümin, azığını tüketmemek adına her türlü 

kötü söz ve olumsuz davranıştan uzak durmalıdır. Hac 
ibadetini yaparken hiçbir canlıyı incitmemeli ve tabi-

ata asla zarar vermemelidir. O güne kadar yaptığı hataları ve 
işlediği günahları arkasında bırakarak mübarek beldelerden ayrılan 

hacı, kalan hayatında bir daha bu yanlışlara dönmemelidir. Sev-
gili Peygamber Efendimiz (sav), “Hacca gidenler ile umreye 

gidenler, Allah’ın elçileridir. Allah’a dua ederlerse, Allah 
onların dualarını kabul eder ve Allah’tan günahla-

rının bağışlanmasını isterlerse Allah onların 
günahlarını bağışlar” (İbn Mâce, 

Menâsik) buyurmuştur.
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14 FIFA, Süper Lig ekiplerinden Natura Dünyası Gençlerbir-
liği ve Gaziantep FK ile Nesine 2’nci Lig takımlarından 

MKE Ankaragücü’ne 3’er dönem transfer yasağı ge-
tirdi. FIFA’nın açıklamasına göre “Mali anlaşmazlıklar 
veya mevzuata aykırılık gibi çeşitli ihlaller nedeniyle 
yeni oyuncu kaydetmeleri geçici olarak yasaklanan 

kulüpler” arasında yer alan Natura Dünyası Genç-
lerbirliği, Gaziantep FK ve MKE Ankaragücü’ne 3’er 

dönem transfer yasağı verildi. FIFA’nın kulüplere 
uyguladığı geçici transfer yasakları, mali açıdan mev-

zuat ihlalleri giderilince veya finansal anlaşmazlıklar 
yaşadığı futbolcuların borçları ödenince kaldırılıyor.

FIFA’DAN 3 KULÜBE TRANSFER YASAĞI

BEŞİKTAŞBEŞİKTAŞ ligi ligi
Rize’de kapatıyorRize’de kapatıyor

G.Saray şölene hazır
Süper Lig’de üst üste 4’üncü şampiyonluğunu ilan 
eden Galatasaray, 26’ncı şampiyonluk töreni için 
geri sayıma geçti. Kutlamaları RAMS Park’ta yap-
maya karar veren sarı kırmızılılar, eğlenceye Gala-
tasaray Lisesi’nden başlayacak. Liseden üstü açık 
otobüslerle stada gelecek Galatasaraylı futbolcular, 
19.05’ten itibaren tek tek kendilerini bekleyen ta-
raftarların önüne çıkacak. DJ performansı, ses, ışık 
ve drone gösterilerinin yapılacağı kupa töreninde, 
programın uzamasına neden olduğu için sanat-
çılara yer verilmeyecek. Hesap.com Antalyaspor 
maçının ardından 4 günlük izne çıkan futbolcular, 
törenin ardından dün ilk çalışmasını yaptığı Kasım-
paşa maçının hazırlıklarını sürdürecek.

İki ekip arasında ligde 
oynanan 47 maçın 30’unu 
siyah-beyazlı takım kaza-
nırken 8’inden ise Karadeniz 
temsilcisi galibiyetle ayrıldı. 
Taraflar, 9 karşılaşmada 
berabere kaldı. Söz konu-
su maçlarda Beşiktaş, 94 
kez fileleri havalandırırdı. 
Rizespor ise 46 gol kay-

detti. Siyah-beyazlı ekibin, 
Rizespor’a konuk olduğu 
ligdeki 23 maçta galibiyet 
sayısında 14-5 üstünlüğü 
bulunuyor. İki takım arasın-
daki 4 mücadele ise beraber-
likle sonuçlandı. Beşiktaş, 
Rize’de oynanan maçlarda 43 
kez rakip ağları sarsarken, 
kalesinde ise 26 gol gördü. 

Beşiktaş ile Rizespor, Trendyol Süper Lig’in 34. 
ve son haftasında Rize’de saat 20.00’de başla-
yacak maçla, 48. kez karşı karşıya gelecek. 

Fenerbahçe, Olağanüstü Genel Kurul 
Toplantısı’nın tarihlerini açıkladı. 
Sarı-lacivertli kulübün yeni başkanının 
belli olacağı genel kurul 29-30 Mayıs 
2026 tarihlerinde yapılacak. Yeterli 
çoğunluğun sağlanamaması hâlinde 
ise genel kurulun 6-7 Haziran 2026 
tarihlerinde çoğunluk aranmaksızın 
toplanacağı belirtildi. 44 bin 741 kong-
re üyesinin katılım hakkı olduğu genel 
kurul toplantısı hakkında kulüpten 
yapılan açıklamada “Kulübümüzün 
Olağanüstü Genel Kurul Toplantısı, 
aşağıda belirtilen gündem maddeleri-
ni görüşmek üzere, 29-30 Mayıs 2026 
tarihlerinde, saat 10.00’da, Zühtüpaşa 
Mahallesi, Recep Peker Caddesi Kapı 
No:3A ve No:5, Kadıköy/İstanbul ad-
reslerinde yer alan Chobani Stadyumu 
Fenerbahçe Şükrü Saracoğlu Spor 
Kompleksi ile bitişik parselde bulunan 
eski Kenan Evren Lisesi arsasında 
yapılacaktır” denildi.

Trabzonspor’un Ziraat Türkiye 
Kupası’nda finale kalmasıyla birlikte, 
2025-26 sezonunda Süper Kupa fina-
linde yer alacak 4 takımda belirlendi. 
Süper Lig’de ilk iki sırayı alan Gala-
tasaray ve Fenerbahçe’nin yanı sıra, 
kupa finalistleri Tümosan Konyaspor 
ve Trabzonspor TFF Süper Kupa için 
4’lü finalde mücadele edecek. Süper 
Kupa yarı finalinde, sezonun şam-
piyonu Galatasaray, kupa finalinin 
kaybedeni, lig ikincisi Fenerbahçe de 
kupayı kazanan takımla oynayacak. 
Eşleşmelerin galibi, 2025-26 sezo-
nun Süper Kupası’nı kazanmak için 
finalde karşı karşıya gelecek.

Genç oyuncula-
rın Trabzonspor 
maçında ortaya 
koyduğu perfor-
mansın sevindirici 
olduğunu anlatan 
Natura Dünyası 
Gençlerbirliği 
Teknik Direktörü 
Metin Diyadin, 
kupadan elendik-
leri için üzüntülü 
olduklarını, asıl hedefin ligde kal-
mak olduğunu söyledi. Trabzonspor 
deplasmanında oynayacakları son lig 
maçının önemine değinen Diyadin, 
“Rakibimizle hafta sonu ligde hayati 
bir maça çıkacağız. Odaklanmamız 
gereken, ligde kalmamızı sağlayacak 
maç bu. Tüm camia olarak bu maça 
hazırlanacağız. İnşallah oradan ligde 
kalabilecek skorla döneriz” dedi.

Trabzonspor’un deneyimli Trabzonspor’un deneyimli 
oyuncusu Ozan Tufan, “Ra-oyuncusu Ozan Tufan, “Ra-
kibin ideal kadroyla çıkma-kibin ideal kadroyla çıkma-
ması, bizim konsantrasyonu-ması, bizim konsantrasyonu-
muzu da etkiledi. Kendimize muzu da etkiledi. Kendimize 
gelmemiz, sonuca gitmemiz gelmemiz, sonuca gitmemiz 
zaman aldı. Şimdi finaldeyiz. zaman aldı. Şimdi finaldeyiz. 
Geçen sezon kaçırdığımız Geçen sezon kaçırdığımız 
kupayı bu kez kazanmak kupayı bu kez kazanmak 
istiyoruz” dedi. Bordo mavi-istiyoruz” dedi. Bordo mavi-
lilerin Yeşil Burun Adalı sağ lilerin Yeşil Burun Adalı sağ 
beki Wagner Pina, çok zor bir beki Wagner Pina, çok zor bir 
doksan dakika oynadıklarını doksan dakika oynadıklarını 
çıktıkları finalden kupayla çıktıkları finalden kupayla 
ayrılmak istediklerini söyledi.ayrılmak istediklerini söyledi.

Yeni sezon için kadro planlama-Yeni sezon için kadro planlama-
sı yapmaya başlayan Trab-sı yapmaya başlayan Trab-
zonspor’un, Lille forması giyen zonspor’un, Lille forması giyen 
Felix Correira ile ilgilendiği Felix Correira ile ilgilendiği 
iddia edildi. Portekiz basınından iddia edildi. Portekiz basınından 
Record, bordo mavililerin Beşik-Record, bordo mavililerin Beşik-
taş’ın da gündeminde olan 24 taş’ın da gündeminde olan 24 
yaşındaki kanat oyuncusu için yaşındaki kanat oyuncusu için 
girişimde bulunduğu haberini girişimde bulunduğu haberini 
verdi. 47 maçta 5 gol, 7 asistlik verdi. 47 maçta 5 gol, 7 asistlik 
performans sergileyen Portekiz-performans sergileyen Portekiz-
li futbolcunun, kararını Lille’nin li futbolcunun, kararını Lille’nin 
Şampiyonlar Ligi’ne katılma du-Şampiyonlar Ligi’ne katılma du-
rumuna göre vereceği belirtildi.rumuna göre vereceği belirtildi.

Fenerbahçe’de 
44 bin
üyeli kongre

Süper Kupa’nın
4 takımı netleşti

Diyadin, ‘Hedef
ligde kalmak’

‘KONSANTRASYON ‘KONSANTRASYON 
KAYBI’KAYBI’

İLK ADIM İLK ADIM 
CORREIA İÇİNCORREIA İÇİN

KARTAL’DA 2 EKSİK VAR
Siyah-beyazlılarda Rizespor 
müsabakasında iki oyuncu 
forma giyemeyecek. Be-
şiktaş’ta sakatlığı bulunan 
Kartal Kayra Yılmaz’ın yanı 
sıra özel izinli Felix Uduokhai, 
sezonun son karşılaşmasında 
formasından uzak kalacak. 
Ev sahibi ekipte Alikulov ve 
Zeqiri sakatlıkları nedeniyle 

forma giyemeyecek. Öte yan-
dan Beşiktaş’ta kaptan Orkun 
Kökçü, Rizespor karşısında 
gol rekoru için sahaya çıka-
cak. Siyah-beyazlı formayla 
bu sezon Süper Lig’de 8 gol 
kaydeden 25 yaşındaki orta 
saha oyuncusu, kariyerinde 
en fazla gol attığı iki lig 
sezonundan birini yaşıyor. ÇK RİZESPOR BEŞİKTAŞ20.00

beIN Sports

Trabzonspor’un sezon başında Beşiktaş’tan Trabzonspor’un sezon başında Beşiktaş’tan 
kiraladığı Ernest Muçi, Ziraat Türkiye Kupası kiraladığı Ernest Muçi, Ziraat Türkiye Kupası 
finalini getiren ismi oldu. Golcülerin sustuğu finalini getiren ismi oldu. Golcülerin sustuğu 
maçta öne çıkan Arnavut futbolcu, 1’i direk-maçta öne çıkan Arnavut futbolcu, 1’i direk-
ten dönen, 1’i Erhan’ın kurtardığı 2 şutun ar-ten dönen, 1’i Erhan’ın kurtardığı 2 şutun ar-
dından uzatmada galibiyeti getiren golü attı. dından uzatmada galibiyeti getiren golü attı. 
Sakatlık sonrasında Beşiktaş deplasmanında Sakatlık sonrasında Beşiktaş deplasmanında 
da attığı golle galibiyeti getiren Arnavut da attığı golle galibiyeti getiren Arnavut 
futbolcu, Süper Lig’de 11, kupada 4 toplam futbolcu, Süper Lig’de 11, kupada 4 toplam 
15 gole imza attı. Ligde 22 golle krallıkta ilk 15 gole imza attı. Ligde 22 golle krallıkta ilk 
sırada yer alan Paul Onuachu’nun ardından sırada yer alan Paul Onuachu’nun ardından 
takımın en golcü ismi olan Muçi, gol attığı takımın en golcü ismi olan Muçi, gol attığı 
maçlarda takımına 19 puan kazandırdı.maçlarda takımına 19 puan kazandırdı.

MUÇİ FARK YARATTIMUÇİ FARK YARATTI

Trabzonspor, son iki sezon finalinde yer aldığı Ziraat Türkiye 
Kupası’nda bir kez daha final görerek, istikrarını sürdürdü.

iraat Türkiye Kupası’nda iraat Türkiye Kupası’nda 
üst üste üçüncü kez finale üst üste üçüncü kez finale 

kalan Trabzonspor, bu kez kalan Trabzonspor, bu kez 
kupayı müzesine götür-kupayı müzesine götür-

meyi hedefliyor. 2023-24 sezonunda meyi hedefliyor. 2023-24 sezonunda 
Beşiktaş’a, 2024-25 sezonunda Ga-Beşiktaş’a, 2024-25 sezonunda Ga-
latasaray’a yenilen bordo mavililer, latasaray’a yenilen bordo mavililer, 
bu kez finalde karşılaşacağı Tümosan bu kez finalde karşılaşacağı Tümosan 

Konyaspor’u yenip kupaya uzanmayı Konyaspor’u yenip kupaya uzanmayı 
hedefliyor. Natura Dünyası Gençler-hedefliyor. Natura Dünyası Gençler-
birliği ile oynadığı yarı final maçında birliği ile oynadığı yarı final maçında 
genç oyunculardan kurulu rakibini genç oyunculardan kurulu rakibini 
geçmekte zorluk yaşayan Karadeniz geçmekte zorluk yaşayan Karadeniz 
ekibi, uzatmada kazandığı maçın ar-ekibi, uzatmada kazandığı maçın ar-
dından büyük mutluluk yaşadı. Finale dından büyük mutluluk yaşadı. Finale 
kalmalarının kendileri için çok önemli kalmalarının kendileri için çok önemli 

olduğunu anlatan Trabzonspor olduğunu anlatan Trabzonspor 
Teknik Direktörü Fatih Tekke, “Oyun Teknik Direktörü Fatih Tekke, “Oyun 
olarak kötüydük. Çok zorlandık. Geri olarak kötüydük. Çok zorlandık. Geri 
düştük. Oyunun sonlarında maça düştük. Oyunun sonlarında maça 
ağırlığımızı koyup kazanmak çok ağırlığımızı koyup kazanmak çok 
değerli. Önemli olan finale kalmaktı. değerli. Önemli olan finale kalmaktı. 
Bunu başardık. Şimdi tek amacımız Bunu başardık. Şimdi tek amacımız 
kupayı müzemize getirmek” dedi.kupayı müzemize getirmek” dedi.

Z

FIRTINA’nınFIRTINA’nın
final istikrarıfinal istikrarı
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Beşiktaş GAİN 
Basketbol Takımı 
Başantrenörü Dusan 
Alimpijevic, normal 
sezonda 25 galibiyetle 
kulüp tarihinin ligdeki 
en yüksek galibiyet sa-
yısına ulaşıp harika bir 
işe imza attıklarını söy-
ledi. Fenerbahçe Beko 
karşısındaki oyunun 
sevindirici olduğunu 
anlatan Alimpijevic, 
“Bu sezon bir rekor 
daha kırdık ve bunun 
için oyuncularımla 
ve kulübümle gurur 
duyuyorum. Harika 
işler başardık. Normal 
sezonu birinci ya da 
ikinci bitireceğimizi 
görmek için Fenerbahçe 
Beko’nun son maçını 
bekleyeceğiz. Oyuncu-
larım tüm övgüleri hak 
ediyor” dedi.

Alimpijevic,
‘Tarihi sezon’

Amerikan Basketbol 
Ligi Batı Konferan-
sı yarı finalinde 
Cleveland Cavaliers, 
uzatmalarda Detroit 
Pistons’ı 117-113 ye-
nerek seride 3-2 öne 
geçti. Little Caesars 
Arena’da Pistons’a ko-
nuk olan Cavaliers’ta 
James Harden 30 sayı, 
8 ribaunt ile takımının 
en skorer ismi oldu. 
Donovan Mitchell 21, 
Max Strus 20 ve Jarrett 
Allen 16 sayı, 10 riba-
untla “double-doub-
le” yaptı. Pistons’ta 
Cade Cunningham 
39 sayıyla maçın en 
skoreri olurken Daniss 
Jenkins 19 sayıyla 
maçı tamamladı. 
Serinin 6’ncı maçı 
Cavaliers’ın sahası 
Rocket Arena’da oyna-
nacak.

Cavaliers, seride
3-2 öne geçti

Bilim insanları, 2026 
Dünya Kupası’nda 
oyuncu ve taraftarla-
rın tehlikeli sıcaklık 
koşullarıyla karşıla-
şabileceği uyarısında 
bulundu. World 
Weather Attribution, 
ilk kez 3 ülkede 48 
takımla düzenlenecek 
kupa öncesinde iklim 
modelleri kullanılarak 
küresel ısınma kay-
naklı risklerin oyun-
cular ve taraftarlara 
olası etkileri analiz 
edildi. 104 maçının 
her birinin FIFPRO 
tarafından belirlenen 
temel güvenlik kural-
larını aşan koşullarda 
oynanacağına dikkat 
çekilen analizde, 1994 
turnuvasına kıyasla 
çok daha yüksek aşırı 
sıcaklık ve nemle karşı 
karşıya kalınacağı 
öngörüldü.

Bilim insanlarından
aşırı sıcak uyarısı

LİGDE 2 KADIN HAKEME GÖREV
üper Lig’in son haftasında oynanacak iki 
mücadelede kadın hakemler görev alacak. 

Çaykur Rizespor-Beşiktaş maçında Asen Al-
bayrak görev yapacak. Kayserispor-Konyaspor 
maçını ise Melek Dakan yönetecek. Süper Lig’de 

34. ve son haftanın programı ve maçları yönete-
cek hakemler şöyle: BUGÜN : Rizespor-Beşiktaş: 
Asen Albayrak YARIN : Karagümrük-Alanyaspor: 
Oğuzhan Aksu, Gaziantep FK-Başakşehir: Ömer 
Faruk Turtay, Samsunspor-Göztepe: Ümit Öztürk 

PAZAR: Kayserispor-Konyaspor: Melek Dakan, 
20.00 Fenerbahçe-Eyüpspor: Mehmet Türkmen, 
Kasımpaşa-Galatasaray: Adnan Deniz Kayatepe,  
Antalyaspor-Kocaelispor: Halil Umut Meler, Trab-
zonspor-Gençlerbirliği: Atilla Karaoğlan

S

T.C. KOCAELİ 4. (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/40 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/40 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Kocaeli İl, Başiskele İlçe, Ş.DÖNGEL Mahalle, 383 Ada, 3 Parsel, 
Taşınmaz arsa
Yüzölçümü : 398 m2 Kıymeti : 5.373.000,00 TL KDV Oranı : %10
İmar Durumu : 1/1000 Ölçekli uygulama imar Planıkapsamındaayrıknizam, 3 kat, 
TAKS: 0,30 KAKS: 0,90ön cephe 5, komşu parsel 3 m çekilme koşullu “ Konut 
Alanında” Kalmakta
Artırma Bilgileri

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Kocaeli İl, Başiskele İlçe, Ş.DÖNGEL Mahalle, 383 Ada, 2 Parsel, 
taşınmaz arsa
Yüzölçümü : 477 m2 Kıymeti : 6.439.500,00 TL KDV Oranı : %10
İmar Durumu : 1/1000 Ölçekli uygulama imar Planıkapsamındaayrıknizam, 3 kat, 
TAKS: 0,30 KAKS: 0,90ön cephe 5, komşu parsel 3 m çekilme koşullu “Konut 
Alanında” Kalmakta
Artırma Bilgileri

3 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Kocaeli İl, Başiskele İlçe, DÖNGEL Mahalle, 450 Ada, 15 Parsel, A-2 
Blok kat 2 BB No:10 Nolu Bağımsız BölümDaire
Yüzölçümü : 2.666 m2 Arsa Payı : 112/2666 Kıymeti : 4.000.000,00 TL 
KDV Oranı: %1
İmar Durumu : 1/1000 Ölçekli uygulama imar Planıkapsamındaayrıknizam, 3 kat, 
TAKS: 0,30 KAKS: 0,90ön cephe 5, komşu parsel 3 m çekilme koşullu “Konut 
Alanında” Kalmakta ve Güney Alternatif otoyolu Tünel Alanında yer almakta
Artırma Bilgileri

 
4 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Kocaeli İl, Başiskele İlçe, DÖNGEL Mahalle, 280 Ada, 21 Parsel, Kat 1 
BB No:3 Nolu Bağımsız Bölüm Daire
Yüzölçümü : 1.000 m2Kıymeti : 4.500.000,00 TL KDV Oranı : %1
İmar Durumu : 1/1000 Ölçekli uygulama imar Planıkapsamındaayrık nizam, 3 kat, 
TAKS: 0,40 KAKS:1,20 ön cephe 5, komşu parsel 3 m çekilme koşullu “ Konut 
Alanında”Kalmakta
Artırma Bilgileri

 
5 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Kocaeli İl, Başiskele İlçe, DÖNGEL Mahalle, 450 Ada, 15 Parsel, A-2 
Blok Zemin Kat BB No:5 Nolu Bağımsız Bölüm Daire
Yüzölçümü : 2.666 m2 Arsa Payı : 112/2666 Kıymeti : 4.250.000,00 TL 
KDV Oranı: %1
İmar Durumu : 1/1000 Ölçekli uygulama imar Planıkapsamındaayrıknizam, 3 kat, 
TAKS: 0,30 KAKS: 0,90ön cephe 5, komşu parsel 3 m çekilme koşullu “ Konut 
Alanında”Kalmakta ve Güney Alternatif otoyolu Tünel Alanında yer almakta
Artırma Bilgileri

 
6 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Kocaeli İl, Başiskele İlçe, Ş.DÖNGEL Mahalle, 299 Ada, 1 Parsel, 
taşınmaz arsa
Yüzölçümü : 347 m2Kıymeti : 5.205.000,00 TL KDV Oranı : %10
İmar Durumu : : 1/1000 Ölçekli uygulama imar Planıkapsamındaayrıknizam, 3 kat, 
TAKS: 0,40 KAKS: 1,20ön cephe 5, komşu parsel 3 m çekilme koşullu “ Konut 
Alanında”Kalmakta
Artırma Bilgileri

7 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Kocaeli İl, Başiskele İlçe, Ş.DÖNGEL Mahalle, 109 Ada, 1 Parsel, 
Taşınmaz arsa
Yüzölçümü : 1.422 m2 Kıymeti : 35.550.000,00 TL KDV Oranı : %10
İmar Durumu : 1/1000 Ölçekli uygulama imar Planıkapsamındaayrık nizam, 2 kat , 
TAKS: 0,40 KAKS: 0,80ön cephe 5, komşu parsel 3 m çekilme koşullu taşınmazın 
tamamı” TicaretAlanında” Kalmakta
Artırma Bilgileri

 
13/05/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2469450

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 28/05/2026 - 11:41 
Bitiş Tarih ve Saati : 04/06/2026 - 11:41
Başlangıç Tarih ve Saati : 22/06/2026 - 11:41 
Bitiş Tarih ve Saati : 29/06/2026 - 11:41

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 28/05/2026 - 14:02 
Bitiş Tarih ve Saati : 04/06/2026 - 14:02
Başlangıç Tarih ve Saati : 22/06/2026 - 14:02
Bitiş Tarih ve Saati : 29/06/2026 - 14:02

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 29/05/2026 - 10:21 
Bitiş Tarih ve Saati : 05/06/2026 - 10:21
Başlangıç Tarih ve Saati : 22/06/2026 - 10:21 
Bitiş Tarih ve Saati : 29/06/2026 - 10:21

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 29/05/2026 - 11:21
Bitiş Tarih ve Saati : 05/06/2026 - 11:21
Başlangıç Tarih ve Saati : 22/06/2026 - 11:21
Bitiş Tarih ve Saati : 29/06/2026 - 11:21

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 29/05/2026 - 12:25 
Bitiş Tarih ve Saati : 05/06/2026 - 12:25
Başlangıç Tarih ve Saati : 22/06/2026 - 12:25 
Bitiş Tarih ve Saati : 29/06/2026 - 12:25

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 29/05/2026 - 13:40 
Bitiş Tarih ve Saati : 05/06/2026 - 13:40
Başlangıç Tarih ve Saati : 22/06/2026 - 13:40 
Bitiş Tarih ve Saati : 29/06/2026 - 13:40

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 29/05/2026 - 14:50 
Bitiş Tarih ve Saati : 05/06/2026 - 14:50
Başlangıç Tarih ve Saati : 22/06/2026 - 14:50 
Bitiş Tarih ve Saati : 29/06/2026 - 14:50

T.C. BOLU İCRA DAİRESİ
2022/1 İFLAS - (Bolu İcra Dairesi 2019/12 İflas)
(Kapatılan Bolu 1. İcra Dairesi 2013/1 İflas)
İFLASIN KAPANMASINA (KAPATILMASINA)
DAİR İLAN
MÜFLİS : (İFLAS NEDENİYLE) TASFİYE HALİNDE ÜÇLER NAKLİYAT İNŞAAT VE 
İNŞAAT MALZEMELERİ İTHALAT İHRACAT TURİZM TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ, 
9040059052Vergi Nolu,
Çaydurt Çimento Fabrikası Cami Karşısı Merkez/Bolu Bolu Merkez / BOLU
Bolu 1. Asliye Hukuk Mahkemesinin (Asliye Ticaret Mahkemesi Sıfatıyla) 2011/145 
Esas, 2012/118 Karar sayılı ve 05/06/2012 tarihli ilamıyla iflasına karar verilen müflis 
şirketin iflasının, Bolu 1. Asliye Hukuk Mahkemesinin 2025/241 Esas, 2025/203 
Karar sayılı ve 03/10/2025 tarihli ilamıyla İİK m. 254 VE DEVAM MADDELERİ 
UYARINCA KAPATILMASINA KARAR VERİLMİŞ ve verilen karar kesinleşmiş olup,
İİK m. 166 gereğince ilanen tebliğ olunur.29/04/2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2469755

T.C. İZMİR 1. ASLİYE TİCARET 
MAHKEMESİ’NDEN

ESAS NO: 2026/420 Esas
Davacı YALIM DIŞ TİCARET ANONİM ŞİRKETİ tarafından davalı STO MADENCİLİK 
TARIM İTHALAT İHRACAT SANAYİ VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ aleyhine açılan 
İflas (Kambiyo Senetlerine Mahsus Takipten Doğan İflas (İİK 173)) davası nedeniyle; 
Mahkememizin 27/04/2026 tarihli tensip ara kararının 3 nolu bendi gereğince; iflas 
talebinin İİK’ nin 181. maddesi yollaması ile İİK’ nın 166/2. maddesi uyarınca ilanına 
karar verilmiş olmakla,
Davacı vekili dava dilekçesinde özetle; müvekkili davacının, davalıdan; İzmir 9. İcra 
Dairesi’nin 2026/2351 Esas sayılı dosyası kapsamında alacaklı olduğunu, davalı 
borçlu’ya ödeme emrinin usulüne uygun tebliğ edildiğini, süresi içerisinde herhangi 
bir ödeme yapmadığı gibi itiraz kanun yoluna da başvurmadığını, takibin kesinleştiğini 
belirterek, davacının alacağının karşılıksız kalmaması için davalı borçlunun İİK m. 
173 gereği iflasına karar verilmesini talep etmiştir.
İş bu dava kapsamıyla; İzmir Ticaret Sicil Müdürlüğü’nün 162863 sicil numarasında 
kayıtlı, [0781048995000001] mersis numaralı, (7810489950) vergi numaralı davalı 
“STO MADENCİLİK TARIM İTHALAT İHRACAT SANAYİ VE TİCARET LİMİTED 
ŞİRKETİ” nin iflas talebine ilişkin itiraz edenler var ise, ilan tarihinden itibaren 15 gün 
içinde, alacaklıların veya davaya müdahale veya itiraz edenlerin; davalının iflasını 
gerektirir bir durum bulunmadığını ileri sürerek, yazılı bir dilekçe ile mahkememizden 
davanın reddini isteyebilecekleri hususu ilanen tebliğ olunur. 12.05.2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2469134

T.C. DENİZLİ 3. (SULH HUKUK MAH.)
TEREKE SATIŞ MEMURLUĞU

Sayı :2026/7 Tereke Satış 12/05/2026 TASFİYENİN AÇILDIĞI VE
İFLAS HÜKÜMLERİ GEREĞİ BASİT USULDE YAPILDIĞINA DAİR
Terekesi Tasfiye Olunanın
Adı-Soyadı : Osman DEMİR - Vefat Tarihi : 09/08/2024
T.C. Kimlik Numarası : 166***418
Son İkametgahı Adresi : Eskihisar mh. 14 sk. No:2/4Merkezefendi Denizli
Denizli 3.Sulh Hukuk Mahkemesinin 17/02/2026 tarih ve2026/10Tereke,2026/14 
Karar sayılı 24/03/2026 tarihinde kesinleşen ilamı ile murisin terekesinin Türk 
Medeni Kanununun 612. maddesi gereğince tasfiyesine karar verilmiş oluptasfiye 
işlemlerinin basit usulde yürütülmesine karar verilmiştir.
Bu sebeple, muristen alacaklıların, ilan tarihinden itibaren yirmi (20) gün 
içindealacaklarını ve iddialarını bildirmeleri, alacak kayıtlarını yaptırmaları için 
iflas başvurma harcı ve tebliğ giderlerini de peşin ödemeleri gerektiği, bu müddet 
içinde alacaklılardan birinin giderleri peşin vermek sureti ile tasfiyenin adî şekilde 
yapılmasını isteyebileceği İİK.nun 166 ve 218. maddeleri gereğince ilan olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2469727

T.C. İSTANBUL ANADOLU 17. İCRA DAİRESİ
Örnek No:54*
2025/20847 ESAS
TAŞINIRIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/20847 ESAS sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir.
Muhammen Kıymeti Adedi Cinsi Mahiyeti ve Önemli Vasıfları
 

Artırma Bilgileri

13/05/2026 İİK m.114/4)

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2469751

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 05/06/2026 - 10:23
Bitiş Tarih ve Saati : 12/06/2026 - 10:23
Başlangıç Tarih ve Saati : 03/07/2026 - 10:23
Bitiş Tarih ve Saati : 10/07/2026 - 10:23

34MZU011 Plakalı, 2025 Model, 
MERCEDES-BENZ Marka, 
254915V0882166 Motor No’lu, 
W1KLF4BB1SA156164 Şasi No’lu, Rengi 
Siyah , Aracın kaporta aksamında gözle 
görülür ağır bir hasar olmadığı, aracın 
ön tampon alt nikelajının kırık olduğu, ön 
tamponda sürtünme izleri olduğu, aracın 
boya aksamında kullanımdan dolayı 
muhtelif ufak çiziklerin olduğu tespit 
edilmiştir. (aracın bulunduğu yediemin 
otoparkında ki fiziki şartlar, aracın hali 
hazırda ki durumu yeteri kadar temiz 
olmadığı için boya ölçmeye elverişli 
olmadığından, boya ölçümü sonucunda 
sağlık sonuç elde edilemeyeceğinden 
aracın boyalı, lokal boyalı parçaları tespit 
edilememiş olup aracın gözle görünen 
boya hasarları tespit edilmiştir.), aracın 
motor kaputunun açıldığı, motor ve 
mekanik aksamında gözle görülür bir 
eksik olmadığı, aracın kapılarının açıldığı, 
aracın iç aksamında gözle görülür bir eksik 
olmadığı tespit edildi. %1 KDV, damga 
vergisi ve teslim masrafları alıcıya aittir.

6.700.000,00     1   Taşıt




